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BbBeaeHue

06wy npernea Ha npoaykta (TF230)

(Pur. 1)

1. [Osuraten 12. PerynaTop Ha gpocenHara knana

2. Kanak Ha ocTpueTto 13. FopeH kanak

3. OnopHo Kkonerno 14. Kanak Ha kabenu

4. Kanak Ha peMbka 15. [Ibpxay 3a ocTpreTa (BTOPOCTENEHEH)
5. Octpueta 16. Obpxay 3a ocTpuera (OCHOBEH)

6. BykcupeH npbT 17. Ckoba Ha kanaka Ha ocTpueTata

7. PwbkoxBaTka 18. CBbp3BaLy LWapHUp

8. Jloct 3a npenaBku 19. YaHTa C MHCTpYyMEHTH

9. BpoHs 20. Topba ¢ KpenexHun eneMeHTH

10. CveguHuten 21. Topba ¢ KpenexHu eneMeHTn (camo 3a ocTpueTa)
11. MNMpekbcaay 22. 3awmTa 3a ocTpueTa

06w, npernen Ha npopykta (TF338)

(Pur. 2)

1. Osuraten CumBonum BbpXy MalluHaTa

2. Kanak Ha ocTpueTo

3. Kanak Ha kaGenn (Pur. 3) I'IPE[I)ﬂ'IFjE)KLI,EHI/IE: Brumagaiite un

4. Kanak Ha penrbka n3nonagaiTe nNpogykTa npasumnHo. Tosu
NPOAYKT MOXe Aa NPUYUHU CEPUO3HO

5. Octpueta HapaHsBaHe uUnu CMbPT Ha onepaTopa u

6. BykcupeH npbT apyru xopa.

7. Poroxeatka (®ur. 4)  TpoyeTeTe BHAMATENHO PBHKOBOACTBOTO 3a

8. Jloct sa npenasky onepatopa u ce yBepeTe, 4e pasbupate

9. BpoHa WHCTPYKUMUTE, Npeau Aa usnonssare

10. CveanHuten MaluvHaTa.

11. Perynatop Ha apocentara knana (®ur.5)  M3nonssaiite 0a06peHN aHTUGOHN U

12. Mpekbesay 3aLLUTHU CpeaCcTBa 3a ouuTe.

13. F'opeH kanak

14. [[Lpay 3a oCTpUETa (BTOPOCTENEHEH) (®ur.6)  Toam npoaykTt (':Eeonpmnara C MPUNoXmMuTe

15. Obpxay 3a ocTpmeTa (OCHOBEH) AVPpSKTMEM 18 EE.

16. Cbp3BaLy WwWapHup (Pur.7)  Bbp3o.

17. Ckoba Ha kanaka Ha ocTpueTara (dur. 8) BaBHoO.

18. Komnnekt konena

19. Top6a ¢ KpenexHun enemeHTn

20. Topba ¢ KpenexHun enemeHTH (camo 3a ocTpueTa)
21.YaHTa C UIHCTPYMEHTMN

(Pur. 9) CnipeTe gBuraTtensi 1 oTcTpaHeTe
3ananuTenHusa kaben npeay peMoHTU Unu
TexXHMYecKo obcnyxBaHe.

e

(Pur. 10) MpepynpexaeHue: BopTawm ce yactu.
OcurypeTe NpOCTPaHCTBO OKOJIO pbLeTe U
Kpakara cu.
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®ur. 11)  CnasBaiite guctaHyus!

(

(Pur. 12) HeyTtpanHa npegaska.

(Pwur. 13) Mpepaska 3a 3ageH xoA.
(Pwur. 14) Bbp3o npuaBwKBaHe Hanpea.
(Pur. 15) BbaBHO NnpuaBWXBaHe Hanpea.

3abenexka: OctaHanUTe CUMBONU/NENEHKN Ha
NPOAYKTa Ce OTHACAT [0 M3WNCKBaHWS MO OTHOLWIEHME Ha
cepTnduKaTV 3a APYrY TbPrOBCKU 30HU.

Tunosa Tabenka

B Husqvarna oo vear

Product —— 1
Serial No. — 1
Article No. ——
Model ——
Tilling scope I ]
Tilling depth |
Gear shifting ——
Engine displacement | ]
Engineoilqualty | ]

Engine oil capacity | ]
Gearbox oil quality |
Gearbox oil capacity [
| —
Net weight | | I—
Fuel (octanfcetan) |

Husqvama AB
SE-561 82 Huskvarna c € E H [
SWEDEN

Nominal power

BesonacHocT

HedumHnumm 3a 6esonacHocT

Mpenynpexaenns, 3HaUmW 3a BHUMaHUe 1 Genexku ce
13nonsear 3a ykasBaHe Ha 0COGEHO BaXkHU YacTu Ha
MHCTpYKUMSATa.

O6wm nHcTpykumm 3a 6esonacHocT

NPEQYNPEXOEHWME: V3nonsea ce, ako
MMa ONacHOCT OT HapaHsiBaHe UMW CMbPT 3a
onepaTopa Wi 3a OKOIHWUTE, ako He ce
cnassaT UHCTPYKLUMUTE B PbKOBOACTBOTO.

MPERYNPEXOEHUE: MpoyeTeTe 1
pasbepeTe cneaBalimTe npenynpeauTesHi
ykasaHusi, Npeau Ja u3nonssarte npoaykra.

BHWMAHWE: V/3non3Ba ce, ako uma
0MacHOCT OT NoBpeXaaHe Ha MaluuHaTa,
OpYyry matepuanu unu cbecegHarta 30Ha, ako
He ce cnasBaT WHCTpyKuuUTe B
PBKOBOACTBOTO.

3abenexka: /3nonsga ce 3a npefocTaBsiHe Ha NoBeye

MHOpMaLms, KOATO e Heobxoavnma B JadeHa cuTyaums.

» [poyeTeTe BCUYKM UHCTPYKLUUM B Ta3n UHCTPYKLUSA
3a ekcnnoartauus U Ha npoaykTa, npeau Aa ro
cTapTupaTte. YBepeTe ce, Ye cTe pasbpanu u
cnasBaTe MHCTPYKLuUTE.

* Ako nmate npobrnemu unm BbNPOCcH OTHOCHO
npoaykTa, Mons, ob6bpHeTe ce kbM Baluus
ouctpubyTop Ha Husqvarna 3a noBeye
MHdopmaums.

+ OnepaTopbT HOCK OTFTOBOPHOCT 3a BCUYKM OMacHu
CUTyauumn 1 pUckoBe, Ha KOUTO BMBaT U3NOXEHN
xopata u cobcTBeHoCTTa.

+ Tasu mawwmHa cb3gaBa efnleKTpoMarHMTHO norne no
BpeMe Ha paboTa. Npu Hakom ycnoBumsi ToBa none
MoXe Aa uHTepdeprpa ¢ akTMBHM UM NAaCUBHU
MEAULMHCKN UMNMaHTaHTW. 3a Aa Hamanute pucka
OT CEPUO3HO UNM CMBPTOHOCHO HapaHsiBaHe, Hue
npenopbyBamMe nvuata ¢ MeaULMHCKA UMMNaHTV Aa
roBOPAT C Nekapsi CM U NPOV3BOANUTENS Ha
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MeaMLMHCKMS UMNIaHT, Npeau Aa 3anovyHat aa
paboTAT C TO3M NPOAYKT.

Hwe cv 3ana3same npaBoTo Aa NpomeHsime
cneyuduKaLmmnTe 1 KOHCTpyKUMsiTa Ge3a
npenBapuUTeNnHoO YBEAOMIEHUE C Lien BHAcsiHe Ha
nogobpeHust. OGbpHeTe BHUMaHWE, Ye HIMa NpaBHU
Knaysu, KouTo Aia ca BanuaHU Bb3 OCHOBa Ha
MHpopMaLMsTa B TOBa PbKOBOACTBO. M3non3Baiite
CaMO OpUrMHarnHM YacTu 3a peMoHTU. MapaHumsTa e
HeBanuaHa npu M3nonsBaHe Ha YacTu, KOUTO He ca
OpUrMHamHW.

MHcTpykumm 3a 6e3onacHoCT 3a
paboTta

MNPEOYMNPEXOEHUE: MpoyeTeTe 1
pasbepeTe cneaBalmTe npeaynpeauTenyv
yKasaHusi, npeau Aa uanonaearte npoaykra.

M3nonagaiiTe NnpoaykTa eAMHCTBEHO MO
npefHasHayeHue — opaHe Ha 3emsTa. He
u3nonseaiTe npoaykTa 3a Apyru 3agauv. Toea
MOXe fia € ONacHO UMW Aa NPUYMHU LWETU.

HayuyeTe kak aa nsnonasate 6e3onacHo npoaykTa v
HeroBuTe PyHKLUM 1 HayyeTe kak Aa cnvpare
6bp30. HayuyeTe cbLyo 1 3HauuTe 3a 6e3onacHocT.
Hukora He ynpaBnsBavite npoaykTa, npeau aa
pasuncTuTe paboTHUA yYacTbk U Aa U HamepuTe
nosuuus Ha ctabuneH ctoex. OrnepaiTe ce 3a
npenaTcTBuUs, KOMTO GUxa MOrnK HeoYakBaHo Aa ce
3aaBuxat. bbaere MHoOro npeanasnueu, korato
paboTuTe NO HAKIMOHEH TEPEH.

PaspeluaBariTe npoagykTa Aa ce M3nons3sa camo oT
Bb3PaCTHU, KOWTO Ca 3ano3HaTU C HA4YMHa My Ha
ynotpeba.

Huikora He nosBonsiBaiiTe Ha Aela unu Apyru nuua,
KOMTO He ca 0By4eH B U3MON3BaHETO Ha NpoayKTa,
fa ro uanonaeart unu obenyxear. BbapactTa Ha
ornepaTtopa MoXe Aia € NOCTaHOBEHA OT MECTHUTE
3aKOHMW.

[pbXTe HeoTopu3npaHUTe N1La Ha pa3cTosiHUE.
[eua, XMBOTHW, 3pUTENN UNK Xopa, KouTo Bu
nomarart, TpsibBa Aa ce HamupaT Ha 6e3onacHo
pascTosiine oT 20 m. AKO HAKOW ce NpUBIKK,
TpsibBa He3abaBHO Aa cnpeTe NPoAyKTa.

He paboTeTe HuKora c NpoAyKTa, ako CTe yMOpeHU
unu cTe ynotpebsiBanu ankoxon unv nekapcrea,
KOWUTO BNMSIAT HA 3PEHNETO, peakuumTe n
KOOpAMHALMATA Ha ABMXeHUsITa.

Bbaete ocobeHo BHUMATENHU, KOraTo CTe BbpPXY
TBbpAA 3EMS1.

MpoaykTbT He e TonkoBa cTabuneH BbpXy
KynTVBUpaHa 3emsi.

Hukora He n3nonssaviTe npoaykTa, korato cte 6ocu.
BuHaru HoceTe 3awutHu 60Tywwm nm obyBky, 3a
npeanoynTaHe cbc cTomaHeHn 6ombeta. Mpun
paboTa HuKora He HoceTe LWMpoko obnekno, GuxyTa
1nu nogo6bHN NpeamMeT, KOUTO MoraT NecHo Aa ce
3aKavart B ABMXeLyuTe ce yacTu. Msnonssaite

aHTUOHN, 3a Ala HamanuTe onacHocTTa oT
yBpexaaHe Ha crnyxa.

Hukora He n3nonseaiite npoaykTa, 3a Aa
TpaHcnopTupaTe xopa.

CbOTBETCTBME C U CTPUKTHO NpUAbPXKaHE KbM
ycrnousiTa Ha pabota, obcnyxBaHe U PEMOHT, KakTo
ca onpefeneHy oT NPOM3BOANUTENS, CbLLO
npeAcTaBnsABaT CbLECTBEH enemMeHT oT ynoTpebaTta
no npegHasHaveHue.

CnpeTe ABuratens, koraTo NpoAykTbT He ce
13rnonssa.

He Tnyaiite, a xogeTe 3aeHO C NpoayKTa.
BHumaBaiite, korato gbpnate npoaykta kbM cebe
cu unu obpbluyaTe nocokata Ha BbpTeHe.
Mopabpxarite 6e3onacHo pascTosiHue oT
BBPTALLMTE CE HOXOBE, YCTAHOBEHO OT AbIDKMHATA
Ha KopMuUnHaTa KomnoHka. [lpbXTe pblieTe U kpakaTa
CU1 Aarney oT BbPTSLLUTE Ce HOXOBE.

[BuratensT n otaenutenHaTa cuctema Ha
oTpaboTeHUTe ra3oBe CUIHO Ce HarpsiBaT Mo Bpeme
Ha pabora. lNpu gokocBaHe CblyecTByBa ONacHOCT
OT M3rapsiHus.

M3non3BaiiTe MallMHaTa camo Ha AHEBHA CBETNMHA
UM Ha MecTa ¢ Jo6po ocBeTneHue.

He paboTeTe ¢ npoaykTa, KOraTo HaKMoHbT Ha
NoBBbPXHOCTTA € noseye oT 20 °.

PaboTeTe HanpeyHO Mo CKNOHOBETE, He Harope unm
Hagony no Tax.

Mpu HukakeBu obcToATEencTBa He buBa fa BHacsATe
M3MEHeHUs B MbpBOHAaYanHaTa KOHCTPYKLMS Ha
npoaykTta 6e3 oqobpeHneTo Ha Npon3BoANTENS.
BuHaru nsnonssante opurmHanHn pe3epBHU YacTu.
HeopobpeHn nsmeHexus n/vnu npmcnocobneHns
MoraT a AoBeAaT [0 CepUOo3HO HapaHsiBaHe Unm
CMBPTHM Criyyaun Ha noTpebutens unu Apyri nuua.
[apaHuusTa e HeBanuaHa Npy U3nonssaHe Ha
4acTu, KOUTO He ca OpPUTMHAMHU.

CnpeTte aBuratensi HesabaBHO, ako CNeAHOTO ce
cnyuu: MNpekomepHa BMBpauusa n/unu wym,
MexaHN4HO GrnokvupaHe, NpefoTBpaTABAaLLO
3aBbpTaHe Ha ABuraTens, 3aTpyaHeHVs npu
3afeliiCTBaHe UM U3KIMIOYBaHe Ha CbeAuHNUTeNs,
COMbCBLK € Yy NpeaMeT Unm UsHocBaHe Ha kabena
3a CnupaHe Ha gsuratens.

Ako kabenbT 3a cnupaHe Ha ABuratens e
npekbCHaT, U3Non3BanTe cTapTepa, 3a Aa cnpete
nsuratensi. OctaBeTe mMaluvMHaTa Aa ce oxnaau.
Pa3skayeTe nynata Ha 3ananuTenHara cBeLly OT
3ananuTenHara caely. lNpoBepeTe fanu NPoAyKTbT
He e noBpefeH. AKO NPOAYKTHLT € NOBPEAEH,
KOHCYNTUpainTe ce ¢ oaobpeH cepBm3 3a PEMOHT.
BuHaru paboTeTe ¢ NoBuLIEHO BHUMaHWE U ce
ocnaHsiiiTe Ha 3apaBus cu pasyMm. M3bsreainte
BCUYKM CUTyaLK, B KOUTO UMaTe CbMHEHUS, Ye
HAMa Ja MoxeTe Ja ce cnpasuTte. AKo Bce oLle ce
YyBCTBaTE HECUTYpHM 3a paboTHUTe npoLeaypu
cnej NpoYUTaHETOo Ha Te3n MHCTPYKUmMK, TpsibBa Aa
ce KOHCYNTUpaTe C ekcnepT, Npean Aa NpoabixuTe
paboTa. O6bpHETE CE KbM YMbIIHOMOLLIEH CEPBU3.

10
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* He nameHsiiTe npegnasHute cpeacTaa.
MpoBepsBaiiTe pefoBHO, 3a Aa CTe CUTYPHU, Ye Te
paboTAT NpaBUmHO.

* HenpaBunHoTo crno6asaHe Ha Tasu
noysoobpaboTBalya pesa 61 AoBENO OO CepUO3HU
HapaHsBaHus. YBepeTe ce, Ye crneasaTe BCUYKU
MHCTPYKLMM BHAMATENHO.

BesonacHocT npu paboTa ¢ ropueo

NPEQYNPEXXOEHUE: MpoyeTeTe 1
pasbepeTe cneasalyuTe nNpeaynpeauTenHu
yKasaHusi, npeau Aa uanonasarte npogykra.

¢ BeH3nHBbT e cunHo 3ananum. bbaeTte BHUMaTenHu
3apexaaiiTe ropmBo Ha OoTKpUTO. OrbHAT, OTKPUTUAT
nnambK U NyLIeHeTo ca 3abpaHeHu.

* He 3abpaBsiiTe 3a pucka OT 3rononyka, ekcnnosus
WNN BOMLLIBaHe Ha usnapeHus. AKo pasneeTe ropmso
BBbpXy cebe cu unu gpexvTe cu, ce npeobneyere.

« [suratensT oTAenst BbrnepoaeH OKUC, KOUTO e
6esuBeTeH, OTpoBeH ra3. He usnonseaite
MalLuMHaTa B 3aTBOPEHW NPOCTPaHCTBa.

WHcTpykuum 3a 6esonacHocT npu
TexHu4ecko o6ecnyxeaHe

MNPEAYNPEXKAEHWUE: MpoueTeTe n
pasbepeTe cneasalyuTe nNpeaynpeauTenHu
yKasaHusi, npeauv Aa uanonasarte npogykra.

* BwuHaru cnupaiite aBuratensi npeam nonpaeka,
noyncTBaHe, NOAAPBXKKA UMK NPU CMAHA Ha
VHCTPYMeHTUTe Ha npoaykTa. Hukora He
V3BBbPLUBANTE HACTPOMKW, JOKATO NPOAYKTHT
paboTu.

+ PepoBHaTa nopapbxXKa € OT CbLUECTBEHO 3HaYeHne
3a 6e3onacHoCTTa 1 3a NoAApbXKaTa Ha HMBaTa Ha
paborta.

* HoceTe pbkaBuLM C BUCOKA U3APBXKIIMBOCT, KOraTo
CMEHSITe MHCTPYMEHTUTE Ha NpoAayKTa.

*  CMeHsiiTe BbPTAWMTE Ce OCTpMETa 3aeAHO B
KOMMIIEKT, 3a Aa rv noggbpxarte 6anaHcMpaHu.
BuHaru nanonssante opurnHanHn pesepBHN YacTu.

* YBeperTe ce, Ye rankute u BUHTOBETE 3a 3aTerHatu.

* Hukora He n3nonssariTe NPOAYKT, KOWTO € C
HeusnpaseH aycnyx. O6bpHeTe ce KbM OTopuanpaH
cepBu3.

+ 3aBawa cobctBeHa 6e30MacHOCT He U3MeHsINTe
XapakTepucTukuTe Ha Bawwmsa npogykT. He
NPOMEHSINTE HacTponknTe Ha obopoTuUTe Ha
[ABWUraTensi v He ro nM3nonssaiTe Npu No-ronemu
ob6opoTu.

* BwuHaru usnonasaiite opurmHanHu pe3epBHM YacTu.

+ KoraTo cpoKkbT Ha ekcrnoarauus Ha To3u NpoayKT
n3Teye 1 TO Beye He ce U3Monaea, Ton cneasa Aa
6bae npeganeH Ha gucTpubyTopa unu Ha
noaxopsila CTaHUMs 3a peuuKknupaHe.

* BHumaBaliTe oa He oTpexeTe kabenute/
NpoBOAHULMTE UMK Aa He HaapackaTe mMalumHaTa,
KoraTo pexeTe no pbboBeTe Ha KaLloHa.

MoHTax

BbBeneHve

MNPEAYNPEXKAEHWE: MpoueTeTe n
pa3bepeTe rnaBaTa 3a 6e3onacHocT, npeau
[la MOHTVpaTe NpoAayKTa.

MoHTaxk Ha octpueTarta (TF230)

* HanpaBerte cnipaBka ¢ untoctpauusita 3a oby
npernep Ha 6onToBeTe, BUHTOBETE, rankuTe u
LanbuTe, KOMTO Ca HYXXHW, 3a ia Ce MOHTUpaT
ocTtpuetara. (dur. 16)

+ Cna3sBaiiTe UHCTPYKLUMTE B UIIOCTPaLMTE No-fony.

3abenexka: ViniocTpauumnte nokassaTt eanHCTBEHO
MOHTMPAHETO Ha OCTpueTaTa oT AsicHaTa cTpaHa.
ChblunTe MHCTPYKLMM Ca MPUITOXMMM 3a nsiBaTta
cTpaHa. YBeperTe ce, ocTpuTe pbboBe coyar B
chbluarta nocoka Ha AeCHWUTE 1 NEBUTE OCTPUETA.

(Pur. (Pur. (Pur. (Pur. (Pur. (Pur.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

MoHTax Ha ocTpueTaTta (TF338)

* HanpaBete cnpaBka ¢ untoctpauusTa 3a ooy
npernea Ha bonToBeTe, BUHTOBETE, raiknte n
wanbute, KOUTO Ca HYXHW, 3a Aa Ce MOHTUpaT
ocTtpuetara. (dur. 23)

+ CnasBaiiTe UHCTPYKLUMUTE B UMIOCTPaLMUTE Mo-A0ny.

3abenexka: ViniocTpauumte nokassaTt eanHCTBEHO
MOHTVPAHETO Ha ocTpueTaTa oT AsicHaTa cTpaHa.
ChblUyTe MHCTPYKLMM Ca MPUIIOXMUMK 3a NsiBaTta
CTpaHa. YBeperTe ce, ocTpuTe pbboBe coyat B
cblaTa Nocoka Ha AECHUTE W NEBUTE OCTpUETA.

(Pur. (Pur. (Pur. (Pur. (Pwr. (Pwr.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

3a crnobsiBaHe Ha npoaykTa

1. MoHTupanTe CBbpP3BaLLMS LLAPHUP.
a) 3a TF230: (dur. 30)
b) 3a TF338: (dur. 31)

3a TF230 moHTupaiTe onopHoTo koneno. (dur. 32)
MoHTupaiiTe 6yKCUPHUS NPBT.
a) 3a TF230: (dwur. 33)

1419 - 002 - 02.03.2020
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b) 3a TF338: (dur. 34)
MoHTupaiite ynpasnexueto. (dur. 35)

Perynupaiite BucoumHarta Ha pbkoxBaTkaTa u
3aTerHete dukcatopute. (Pur. 36)

6. 3aBbpTeTe CbeAWHWUTENS Ha NpaBuUrHaTta cTpaHa.
3akpeneTe 6onTa. (dur. 37)

7. MoHTupaiiTe kanaka Ha kabenure.

a) MoHTupaiite kabenute NpaBuHo.
b) MoHTupainTe rymenus gbpxad. (Pur. 38)

a) (Pur. 40)
b) (Pur. 41)
c) (dur. 42)
9. MoHTupaliTe kanaka Ha ocTpuetata (TF338):
a) (dwr. 43)
b) (Pur. 44)
c) (Pur. 45)
10. MoHTupaiiTe nocta 3a npeaasku. (dur. 46)

11. Cnen MOHTaXxa OTHOBO 3aTerHeTe BCUYKM GoNnToBeE U

c) MoHTupaliTe kanaka Ha kabenuTe u 3aterHete raviku.
BuHTa. (Pur. 39)
8. MoHTupaiiTe kanaka Ha ocTpuetata (TF230). BHUMAHMWE: He pasrnobseatite npoaykTa.

O6bpHeTe ce KbM 0406peH cepBU3eH
AMCTpuByTOp 3a Tasu 3ajava.

BHUMAHWE: MoHTtupaiite 4-te 6onta u

raiku, npeam Aa ru 3aTerHeTe HambIHO.

Onepauus

BbBeneHue

3a HanuBaHe Ha ropuso

MNPEOYMNPEXOEHUE: MpoyeTeTe 1
pa3bepeTe pasaena ¢ UHCTPYKUuK 3a
6e30nacHOCT Npeau usnonssaHe Ha
npoaykTa.

M3ebpLieTe npeay paGoTa ¢ npoaykTa

*  M3BbpLUeTEe UHCMEKUMA Ha pabOTHMS y4acTbK.
MpemaxHeTe BCMYkKM pa3xnabeHu npegMeT, KoUTo
MoraT fja u3ckoyaT OT npoaykTa U fa NpudmHAT
CepUo3HO HapaHsiBaHe Ha onepartopa unu apyru
nuua. Mogo6HW npeaMeTH BKMNIOYBAT KaMbHH,
CTHKIO UNM CTOMaHEHO BbXKeE.

*  V3BbplUETE NPOBEPKA HA HUBOTO HA MOTOPHOTO
Macro v JOMbIHETE MOTOPHO Macro, ako e
HeobxoaMmo.

* M3BbplueTe NpoBepka Ha HUBOTO Ha MAcmnoTo Ha
CKOpOCTHaTa KyTus U JOMbIIHETE Macro, ako e
Heobxoaumo.

* M3BbplueTe NpoBepka Ha HUBOTO Ha rOpUBOTO U
[OMbHETE ropyBo, ako € Heobxoammo.

*  V3BbplUETE OCHOBEH Npernes Ha NpoaykTa.

a) 3ameHsiiTe M3HOCEHWUTE UMK NOBPEAEHN YacTu.

b) MposepsiBaiiTe 3a Te4oBe Ha ropueo.

c) YBeperte ce, 4e BCUYKM NPEANa3NTENU 1 Kanauu
ca MOHTUPaHW NpaBuUITHO.

d) W3BbplieTe npoBepka Ha BCUYKM ranku n
BUHTOBE.

e) YBepeTe ce, Ye eneKkTpu4ecknuTe NpoOBOAHULM He

ca noBpeseHu.

+ 3a TF338: HaHeceTe macno Bbpxy Bb3AyLUHWS
dUnTHP.

BHVWMAHMUE: He nanonasaiite 6eH3unH ¢
OKTaHOBO uucro no-manko ot 90 RON (87
AKI). ToBa Moxe Aa noBpean NpoaykTa.

1. Cnpete gsuvratens u ocTaBeTe npogykta ga ce
oxnagu.

2. TocraBeTe NpoayKTa B y4acTbK C OGP Bb3ayLUeH
MOTOK.

3. HanbnHeTe pesepBoapa 3a rop1eo.

BHWUMAHWE: YBeperTe ce, Yye B
pesepBoapa 3a ropuBo HsiMa TBbpae
MHoro ropueo. Korato ce Harpee,
rop1BOTO Ce paslumpsiea.

4. 3arterHete BHMMAaTENHO KanavkaTta Ha pe3epBoapa
3a ropvBeo, 3a Ja npefoTspaTuTe prcka oT noxap.

5. TMouncTeTe npoaykTa 1 30HaTa OKOMO NpoaykTa oT
pasnATo ropuso.

6. [llpeaw cTapTupaHe Ha ABuraTtens npemecreTe
npoaykTta Ha 3 m/10 ft nnn noeBeye oT MACTOTO,
KbAETO Ce 13BbPLUBA 3apeXaaHeTo C ropmeo 1
Kb[ETO Ce Hammpa M3TOYHWUKBLT Ha FOPUBOTO.

3a cTapTupaHe Ha npopgykTa

OTBopeTe kpaHa 3a ropuso. (dur. 47)

2. OtBOpeTe cMykaya 4Ypes Bb3gyluHaTa knana. (dwur.
48)

3. lMoctaBeTe nocTa 3a NpeAaBkun B HeyTpanHa
noauums. (dur. 49)

4. TlopanTe MbnHa ras c perynartopa Ha gpocenHata
knana. (dur. 50)

5. loctaBeTe npekbcaya B nonoxerHue "ON" (Bkn.).
(Pur. 51)
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6. [pbnHeTe ApbXkKaTa Ha CTapTEPHOTO BbXKE.

MPERYNPEXOEHUE: YBeperTe ce, ye
npu cTapTMpaHe Ha ABuraTens Hama
HWUTO eVH YOBEK UITN XMBOTHO B
6e3onacHaTta 30Ha ot 20 m.

A

7. Ako NpoayKTbT € CTy[eH, MocTaBeTe CMykaya B
nonoxexue "3agencreaH cmykay". (dur. 52)

3a Aa ynpasndasaTe npoaykra Ha
npeaneH xon
1. WanonsBaiTe nocrta 3a npeaaeku, 3a ga nsbepete

cKkopocTTa Ha 3aaswxkeaHe. "To3nuns 1" e Hucka
ckopocT, a "nosuuus 2" e Bucoka ckopocT. (dur. 53)

2. HatucHete brnokupoBkaTa Ha rasra Bbpxy
pbKoxBaTKaTa.

3. HaTtucHeTe nocrta Ha cbegmHuTens (A) no nocoka Ha
pbKoxBaTKaTa, 3a Aja 3aBbpTUTe ocTpuetarta. (dur.
54)

4. OcBobopeTe nocta Ha cbeauHutens (B), 3a na
cnpeTe ocTpueTaTa.

3a Aa ynpasnsaBaTe npoaykra Ha

3a4eH xon

NPEQYNPEXOEHWE: Mpeav na
NPUABMXKUTE NPOAYKTa HA 3a4€eH XOf,
TpsibBa Aa ocBoboamTe nocTa Ha
CbeaVHUTENS, 3a Aa NpegoTBpaTuTe
HapaHsiBaHe.

A

1. YBepeTe ce, Ye 3a4 NPOAYKTa HAMA HUKaKBU
npenaTcTBuA.

2. OcBobopeTe nocTa Ha CbeanHUTENS.
Hamanete o6opoTtuTe Ha aBuraTens.

. MocTaBeTe nocta 3a NpeaaBky B NO3MLMSA 3a 3afeH
xop. (dur. 55)

5. HaTtucHeTe GnokupoBkaTa Ha rasta Bbpxy
pbKoxBaTKkaTa.

6. HaTtucHeTe nocrta Ha cbeauHuTens (A) No nocoka Ha
pbKoxBaTKaTa, 3a Ja 3aBbpTuTe ocTpuetata. (dur.
54)

7. OcBobopete nocta Ha ceeauHuTens (B), 3a oa
cnpeTe ocTpuerara.

CnupaHe Ha npopaykTa

1. OcBobogete nocta Ha cbeguHuTens. (dur. 56)

2. TMoctaBeTe nocrta 3a npegasku B no3uums "N". (dur.
57)

3. TMoctaBeTe perynatopa Ha ApocenHara knana B
nonoxexue "MIN" (MuHnmanHo). (dur. 58)

4. TMocraBeTe npekbcBaya B nonoxexue "OFF" (U3kn.).
(dur. 59)

5. 3atBopeTe kpaHa 3a ropuso. (dur. 60)

3a ga npemectuTe npoaykra ¢

onopHuTe konena (TF230)

1. Cnperte gsuratens. HanpaseTte cnpaBska ¢ CrimpaHe
Ha npoaykTa Ha cTpaHmya 13.
CrbHeTe onopHuTe konena Hagony. (dur. 61)
MocTaBeTe yNpaBneHNeTO B HACKO NOMOXEHNE.
MoBaurHeTe octpueTaTa oT 3emsiTa ¢
ynpasnexueTo. (Pur. 62)

3a faa npemecTuTe nNpoaykra ¢

KOMIMJIeKTa Kosnena

1. Cnperte gsuratens. Hanpasete cnpaska ¢ Crmpare
Ha nposaykTa Ha cTpaHnya 13.
MoomeHeTe ocTpueTaTa 3a konenara. (Pur. 63)

MoBaurHeTe GYKCUMPHWS NPBLT OT 3eMsTa C
ynpasneHueTo. (dur. 64)

Moanpbxka

BbBeageHue
NPEQYNMPEXXOEHUE: MpoueTeTe 1
pasbepeTe rnaBaTa ¢ MHCTPYKLMM 3a
6e3onacHocT, Npeau Aa 3anovHeTe

TeXHU4YeCcKo OGCJ'Iy)KBaHe Ha npoaykrta.

pacuk 3a TexHM4ecko obcnyxsaHe

* MoumncTBamTe No-pefoBHO, ako NPOAYKTLT ce
M3Mon3Ba B YCMOBWS C NoBeYe rnpax.

** MNopOpbxKa ce M3MCKBa caMo Mpw nosieata Ha
npo6nemun. O6bpHETE ce KbM 0A06PEH CepBU3eH
ThproBseL.

Moanpwxkka Bcekng- | WHTepBan Ha TexHn4ecko obcnyxBaHe B Ya-
HEBHO coBe
TeXHU4e-
ckoobc- | Ha20 50yaca | 100 yaca | 300 yaca
nyxBaHe | Yacaumm | wnm Ha wmHa |1
npean Ha BCceku | Bcekn 3 BCEKM 6 | MbT Ha
pa6ora Mecey Mecelia | Meceua |roavHa
Mouunctete npogykra. X
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Mopppbxka Bcekua- | MHTepBan Ha TexHM4Yecko obcnyxBaHe B Ya-
HEeBHO coBe
TexHu4e-
ckoobc- | Ha20 | 50uaca | 100 yaca | 300 uyaca
nyxeaHe | Yacaunu | unu Ha wmHa | wm 1
npeam Ha BCeKu | Bceku 3 BCEKM 6 | MbT Ha
pabora Mecel, Meceua Meceua | roavHa
YBepeTe ce, Ye BCUYKM raiikv 1 BUHTOBE ca 3aTerHaTu u %
He ca NoBpeaeHw.
MouncTeTe Bb3AyLWHNA punTbp. CMeHeTe v, ako e Heo- % X+ pe
o6xogumo.
MpoBepka Ha HUBOTO HA MOTOPHOTO Macro. X
M3BbpLueTe NpoBepka Ha HUBOTO HA MAcnoOTO Ha CKO- %
pocTHaTa KyTus. [lonente macno, ako € Heo6xoanumo.
YBepeTe ce, Ye HMa TeY Ha rop1Bo, MOTOPHO Macro 1 %
cMaska.
M3BbpLueTe npoBepka Ha HUBOTO Ha ropueoTo. Jonevite %
ropuBo, ako € HeobxoanMmo.
AKo “ma TBbpAe MHOro BUGpaumu B NpoayKTa, UsBbpLue- X
Te NpoBepka 3a npuynHaTa.
CmeHeTe MacnoTo 1 cMaskaTa Ha ABuraTensi u CKopocT- X X
HaTa KyTusi.
MouuncTeTe ropuBHUSA UNTBHP 1 30HATa OKOIO HEro. X X**
MouuncTeTe 3ananuTenHaTa cBeLy U nynarta Ha 3ananu- X
TenHaTa cBeLy.
MogmeHeTe 3ananutenHarta ceeLy,. X
V3BbpLueTe npernea n perynupaHe Ha xoga Ha knana- P
HWTe Ha aBuraTtens.
MouuncTeTe KamepaTa Ha ropeHeTo. X**
V3BbpLueTe NpoBepka Ha ropMBHaTa Bepura. X**

3a ga nouncTuTe NopecTusl Bb3ayLUeH
dunTbp

BHUMAHMUE: He n3nonseaiTte Bb3ayx nog
HansiraHe 3a NOYNCTBaHe Ha NopecTus
Bb3AyLUEH huNTbP, Tbil KAaTO TOBA MOXe Aa
nosefie [0 WeTH.

OTcTpaHeTe nopecTus Bb3ayLlieH puntbp. (dur. 65)

2. TpoBepeTe NOpecTUsi Bb3ayLleH UITbp.
MouuncTeTe nopecTus Bb3AYyLWEH GUNTBLP C Tonna
canyHeHa Boga.

BHWUMAHWE: MoameHeTe nopectus
Bb34yLeH UNTbp, ako € NoBpeaeH nu
aKo He MOXe [a Ce MOYMCTU HaMmbIHO.

BHWUMAHWE: YBeperTe ce, Ye nopecTusit
Bb3AyLIeH hUNTbP e cyX, Npeam Aa ro
MOHTUpaTe.

TpaHCNopT U CbXpaHeHUe

» 3a TpaHcnopTupaHe Ha KbCW Pa3CTOSIHUSI HanpaBeTe
cnpaBka C 3a ga npemectTuTe npogyKTa ¢ OrnopHUTe
konena (TF230) Ha cTpaHmnya 13w 3a ga

npemMecTuTe rpoayKTa ¢ KOMIIIeKTa Kosiesa Ha
crparnya 13.
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« OcraBeTe mMalmHaTa fa ce oxnaau, npeam ga s
OCTaBUTE 3a CbXpaHeHue.

* BuHaru nsnonaeavite ogo6peHn KOHTEHEPY 3a
CbXpaHeHue 1 TpaHCrNopTUMpaHe Ha ropuBo.

« CbxpaHsBaiTe NpoaykTa Ha CyXo ¥ He3aMpb3BaLlo
MSICTO.

* YBeperTe ce, 4e OT NpPoAyKTa HsiIMa TeYOBE UIn
n3napeHus. VIckpy unm oTKpUT OrbH, Hanpumep oT
eneKTPUYECKN ypeau unm KoTnv Moxe Aa Bb3HUKHE
noxap.

* CnoxeTe NoKpuTue BbPXy NpoaykTa u 3akpenete
npoaykTa no 6e3onaceH Ha4MH No Bpeme Ha
TpaHcnopTupaHe 3a NpefoTBpaTsBaHe Ha LeTH U
VMHUMAeHTU. Manonaearite ogobpeHo NpeBo3HO
CpeAcTBO 3a TPAHCNOpTUpaHe Ha NpoaykTa.

* He nospuraite npoaykTa.
+ BHumasaiiTe, korato kauBaTte unu ceansite
npoAyKTa OT NPEBO3HOTO CPEACTBO 3a

TpaHcnopTupaHe. Manonssaite ogobpeHa pamna.

TexHn4ecku XapakTepucTtunkm

TF230 TF338
LUnpuHa Ha opaHe, mm 750 950
[Obn6ounHa Ha opaHe, mm 150 - 300 150 - 300

[euraten WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
opuBo BeH3unH BeHavH
BmecTtumocT Ha pedepBoapa 3a ropueo, | 3,6 4,8
BmecTtumocT Ha pedepsoapa 3a macno, | 0,6 0,6

O6em Ha umnuHaBLpa, cms 196 212

Makc. mowHoct KW/k.c. npu 06/MyH

3,45/4,7 npn 3100

3,6/4,9 npun 3100

Mpenasku R,N, 2,1 R,N, 2,1
BmMecTMOCT Ha MacnoTo 3a ckopocTHa KyTus, | 0,95 1.1

BpyTHo Terno, kg 86,5 106

HeTHo Terno, kg 66,5 93

Pa3mep Ha onakoBka, mm 845 x 480 x 780 860 x 490 x 860
CepTudukaums CE, EAC CE, EAC

[eknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EO

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, LBeuus, Ten.:
+46-36-146500, yaocToBepsiBa Ha CBOSi OTTOBOPHOCT,
ye kyntusatopute Husqvarna TF230, TF338 ot
cepuiiHuTe Homepa 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338) 1 HaTaTbk (CneaBaLLMAT CepUeH HOMEP € SICHO
nocoyeH B 06MKHOBEH TEKCT Ha TunosaTa Taberka)
CbOTBETCTBAT Ha U3UCKBaHWUSATA Ha cnegHuTe
OWPEKTUBU HA CbBETA:

* ot 17 mai 2006 r., "oTHocHO mawmHK" 2006/42/EQ.
« ot 15 pekemBpu 2004 r., "cBbP3aHM C
enekTpomarHuTHata cbBmectumoct" 2004/108/EO.

MpunoxeHu ca cnefHUTE XapMOHU3UPaHW CTaHAAPTYU:
EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, MeHngxbp "PaspaboTku u
Passutne"/"I paguHcku npoayktn" (YnbnHomoLyeH
npeactasuten 3a Husqvarna AB 1 0TroBOpHO Nnuue 3a
TexHn4yeckaTa AOKyMeHTauus)

1419 - 002 - 02.03.2020

15



Mepiexdueva

Eigaywyn...
AGQAAEIG.......ceeeerrenrireneeesseessessesesessssansnssssssssesanes 17
bALTAVo o 1 Ta7,Xe 1V 4 Te o 19
Aeimoupyia

Zuvtrienan

METAPOPA KO ATTOBAKEUDT....c.vrueerererseessansessssreenseessen 22
BLE LG e o)L 23
AnAwon Zuppdpoewong EK....

Eicaywyn

Emaokotnon mpoiovtog (TF230)
(Ek. 1)

Kivnmpag

KéaAuppa 0doviwTng Aetridag
Tpoxog atnpigng

Ké&Auppa ipavra

OBoVTWTEG AeTTiOEG

Mrmrapa €AEng

AaBn

MoxAdg TayxuTATWY

9. MMpoguAlakTipag

10. XeIpIOTAPIO GUUTTAEKTN

11. AiokdTrTng ON/OFF

© N oA WN =2

Emakotnon mpoiévtog (TF338)

(Ek. 2)

1. Kivnmpag

2. Kd&Auppa 0doviwTAG AeTridag
3. Kd&Auppa vriwv

4. KdAuppa ipavra

5. OdovTwrég AeTTidEg

6. Mmdpa éAéng

7. NaBn

8. MoxAog TayxutATWY

9. TMpoguAakTripag

10. XeIpIOTAPIO CUPTTAEKTN
11. Xeipiotipio ykagiou
12. Aioké1rTng ON/OFF

13. Mavw kaAupua

14. Bdan odoviwTig AeTmidag (Seutepelouaa)

15. Bdan odoviwTig Aemidag (Kupla)

16. ZUvdeapog

17. M1Tpdroo KaAUPUATOG 0DOVTWTAG AETTiIdOG

18. KiT TpoXwv

19. ZAKOG ELAPTNUATWY

20. ZAK0G €EAPTNUATWY (MOVO Yia TIG 0OOVTWTEG AETTIOES)
21. £aKog epyaheiwv

e

12. Xeipiotripio ykagiou

13. Mavw kaAupua

14. KdAuppa vrigwv

15. Bdan odoviwTng Aeidag (deutepeuouaa)
16. Baan odovtwTng Aettidag (KUpia)

17. MpdToo KaAUPHATOG 0DOVTWTAG AETTidaG
18. Zuvdeapog

19. Zakog epyaAeiwv

20. Zdakog egapTNUATWY

21. ZAKogG €aPTNPATWY (HOVO YIa TIG OBOVTWTEG AETTIOEG)
22. MpoaTaTeuTIKA AETTiIOWV

2UpBoAd OTO TIPOIGV
(Ek. 3) MPOEIAOINOIHZH: Na gioTe TTpOgeKTIKOI Kal
Va XPNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV WATA. AUTO TO
TIPOIOV YTTOPEi VO TTPOKaAETEl goBapo
TPAUNATIOPO 1) BAvaTo TOU XEIPIOTA 1 AAAWV
ATOPWV.

(Eik. 4) MpoToU XpNTIYOTIOINTETE TO TTPOIOV,
dlaBAaTe TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPNONG
Kol BeBaIWOEITE OTI EXETE KATAVOARTEI TIG

odnyieg.

MpéTTel va XPNOIMOTTOIEITE TIPOTTATEUTIKA
OKONG Kal EYKEKPIPEVA PETA TTPOCTATIOG TWV
HaTIWV.

(Eik. 5)

(Eik. 6) AuTO TO TTPOIGV CUPHOPQUVETAI E TIG

10xUouaeg 0dnyieg EK.
(Ek. 7)
(Eik. 8)
(Ek. 9)

Ipriyopa.

Apya.

MpoToU TTPayUaTOTTOINTETE £PYATies
€TTIOKEUNG 1 OUVTAPNONG, OTAUATATTE TOV

KIVNTAPQ KOl a@alpéaTe TO KAAwdIO
AVAPAEENG NAEKTPOVIKAG.
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(Eik. 10)  Mpoeidotoinan: Kivoupeva pépn. Mnv
TANCIAeTe TA XEPIA Kal Ta TTOdIA OOG.

(Eix. 11)  Aiotnpeite ammoaTdaoeig!

(Eik. 12)  Nekpa.

(Ek. 13)  'OmoBev.

(Eik. 14)  Tpnyopn kivnon TTpog Ta eUTTPOG
(Eik. 15)  Apyn Kivnan TTpog Ta EPTTPOG

Mepiexdpeva ANa oUpBoAa/anpaTa TTou UTTAPXOUV OTO
TIPOIOV AVAPEPOVTAI OE ATTAITATEIG TTITOTTOINGNG YIa
GAAOUG EUTTOPIKOUG TOUEIG.

Mvakida aToIKEiwV PNXaviuaTog

{HHusqvarna erc. year

Product |

Serial No. [ E—
Article No. —
Model | E—
Tilling scope 1—

Tilling depth —
Gear shifting | E—

Engine displacement | ]
Engine oil quality |
Engine oil capacity | [
Gearbox oil quality |
Gearbox ol capacity | ]
Nominal power 1
Net weight —
Fuel (octan/cetan) |

Husqvarna AB
SE-561 82 Huskvarna c € EH[
SWEDEN

Ao@daAcia

Opiopoi yia TR ac@dAsia

Ma TNV emanRpavon €1I8IKWY ONUAVTIKWY TUNUATWY Tou
EYXEIPIOIOU XPNTIKOTTIOIOUVTAI TTPOEISOTTOIRTEIG,
OJUOTACEIG TTPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

MPOEIAOMOIHZH: Xpnaoipotroigital otav
UTTAPXE! KiVOUVOG TPAUMATIOPOU i BavdTou
TOU XEIPIOTA 1) GAAWV TTAPICTAPEVWY ATOPWY,

av dev TNPnBoUV o1 0dnyieg TTOU TTapEXOVTal
aTo eyXEIPidIO.

MPOXOXH: Xpnaiyotroigital 6Tav UTTAPXE!
Kivduvog TTpOKANGNG ¢nHIAG OTO TTPOIOY, OE
GAAa UAIKG 1§ OTOV TTOPOKEIJEVO XWPO, av

dev TNPNBOUV o1 0BNYiEg TTOU TTAPEXOVTAl OTO
eyxeipidio.

MepiexOpeVa XpnoIPOTTOIEITAl YIA TTAPOXT TTEPITTOTEPWV
TTANPOPOPIWY, Ol OTTOIEG XPEIAZoVTal O€ pia dESOMEVN
katdaraan.

levikég 0dnyieg ao@aAeiag

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOV, PPOVTIOTE Va
OIOBACETE KAl VA KATAVONJETE TIG TTAPAKATW
TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiEG.

« AloBdaaTe 0Aeg TIG 0dnYieg TTOU UTTAPXOUV OTO TTAPOV
EYXEIPIOIO XPNONG Kal TTAVW OTO TIPOIOV, TTPOTOU TO
BéoeTe oe Aeitoupyia. BeBaiwBeiTte o1 £xeTe
KOTOVONJEI KAl TNPEITE TIG 0DNYiES.

e Av QvTIMETWTTIZETE KATTOIO TTPORANMA 1) EXETE ATTOPIEG
OXETIKA E TO TTPOIOV, atreuBuvBeite aTov Husqvarna

QVTITTPOOWTTO TNG TTEPIOXNG OAG YIA TTEPITTOTEPEG
TTANPOYOPIES.

O XEIPIOTAG €ival UTTEUBUVOG YIa Un GaPaAEig
KATAOTACEIG A KIVOUVOUG, OTOUG OTTOIoUG eKTIBEVTaI
TQ ATOHA Kl 0 £EOTTAITHAG.

AUTO TO TTPOIOV TTaPAYEl NAEKTPOUAYVNTIKO TTEdio
KaTd TN AeIToupyia Tou. To Tedio auTo, UTTO
OPIOPEVEG OUVONKEG, PITTOPEI VA TIPOKAAETEI
TTOPEPBOAEG OE evepyd 1) TTABNTIKA 10TPIKA
epuTEUPaTa. MpPokKeIuévou va PelwBEi o Kivduvog
TTOBOEWV TTOU PTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
TPAUPATIOPO 1 BAvaTo, guvioToUYE aTA GTOHA PE
10TPIKA EPPUTEUPATA VO GUPBOUAEUTOUV TO
BepdTTovTa I0TPO TOUG KAl TOV KATAOKEUAATH TOU
10TPIKOU EMPUTEUPATOG, TTPIV VO BETOUV TO TTPOIOV OF
AeiToupyia.

Em@uAacgoopaaTe Tou SIKAIWPATOG Hag va
aAAadoupe TIG TTPOdIAYPAPEG KAl TA OXEDIA XWPIG
TTPOEIBOTTOINAN, TTPOKEIPEVOU VO UAOTTOIOUHE
BeEATIWOEIG. ZNPEIWATE OTI TUXOV VOUIKEG AgIWTEIG,
Trou Baagifovral oTIG TTANPOPOPIES TOU TTAPOVTOG
eyxelpidiou, dev gival EyKUPEG. XpNOIPOTTOIEITE HOVO
yvigia avTaAAakTIKG yia €TTIOKEVES. H eyyunan dev
10XUel €av dev xpnalyoTTolouvTal yvAaaia
QAVTOAAOKTIKA.

Odnyieg acaAgiag yia Tn Asiroupyia

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOILOTIOINTETE TO TTPOIOV, PPOVTIOTE Va

SIOBACETE KAl VA KATOVONJETE TIG TIOPOKATW
TIPOEISOTTOINTIKEG ODNYiEG.

Na xpnaoipoTTolgiTe TO TTPOIOV OVO Yia TOV OKOTTO yia
TOV 0TT0i0 TTPOOpPICETal, dNAADH yia PE(APIOPa TOU
£da@oug. Mnv xpnaiyoTrolgite To TTPOIdV yia AAAEG
epyaaieg. AuTod PTTopEi va gival £TTIKiVOUVO 1 va
TTPOKANBEI ¢nuId.

1419 - 002 - 02.03.2020
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MaBeTe TTWG va XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV Kal TIG
AeIToupyieg Tou pe aag@AaAeia Kal JABeTe TTWG va To
aTapaTarte ypriyopa. Mpémei €miong va pabeTe Ta
gnpaTa agpaheiag.

Mnv BéTeTe TTOTE TO TTPOIGV OE AgIToupyia TTPOTOU
OI00QAAITETE OTI OEV UTTAPXOUV EUTTODIA OTO XWPO
epyaaiag kai o1 €xeTe aTABePS TTATNUA. MPOTEXETE
YIO TUXOV EUTTODIA TTOU PTTOPEI VA JETAKIVNBOUV
ammpoadoknta. Na €iaTe 1Id1aiTEPA TTPOTEKTIKOI OTAV
XEIPiCeaTe TO TTPOIOV g€ £daPOg pe KAian.

Na emTpETTETE TN XPAON TOU TTPOIOVTOG POVO O€
€VAAIKEG Ol OTTOIOI £X0UV £EOIKEIWBEI PE TN XPrian Tou.
Mnv emiTpémeTe TTOTE O€ TTaAIdIA 1) AAAG GTOpa TTOU
Bev gival eKTTAIBEUPEVA OTN XPRON TOU TTPOIOVTOG va
XPNOIMOTTOIOUV TO TTPOIdV A va eKTEAOUV £pyaadieg
guvtpnong ae auto. H TotTikn vopoBeaia moavwg
va opigel TNV KatdAANAN nAikia Tou XpARoTn.
KpatraTe og ammdéaTtaan pn e§ouaiodoTnuéva atoua.
Maidia, {wa, TTapigTapeva aropa kai Bonboi Ba
TIPETTEI VA TTOPAPEVOUV EKTOG TNG VNG ao@aAgiag
Twv 20 PETpwy. AIOKOWTE APECWG TN AEIToupyia Tou
TTPOIOVTOG, €AV KATTOIOG TTANTIACEL.

MoTé pnv XPNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV €AV €iOTE
KOUPAGHEVOI, EQV EXETE KATAVOAWOEI GAKOOA i €av
AQUBAVETE @APPOKA F QAPHAKEUTIKF) AyWYH TTOU
MTTOpEi va ETTNPEGTEI TNV 6PACT TOG, TNV KPian g0g
I} TOV OUVTOVIGHO TWV KIVATEWY OOG.

Na €ioTe 1810iTEPA TTPOTEKTIKOI OTAV EPYATETTE OE
aKANPO £dagog.

H o1aBepoTNTa TOU TTPOIOVTOG TEIVEI VO PEILVETAI
TNPAVTIKA aTO KAANIEPYNPEVO £DAPOG.

Mot pnv XPNOIPOTTOIEITE TO TTPOIOV EUTTOAUTOL.
®dopdre TTAVTA TTATTOUTOIA | UTTOTEG TTPOATATIAG,
KOTA TTPOTiUNGN pE PETOAANIKN EViIOXUTN OTNV TTEPIOXN
TwV dayxTUuAwv. Mnv @opdre ToTé Papdia pouxa,
Koounuata i GAAa TTapopola €idn, Ta OTToia PTTOPEI
va TMagTouV aTa KIVOUHEVA PUEPN. XPNOIUOTTOIEITE
TIPOCTATEUTIKA AKONG YIO VO EAAYITTOTTOIEITAI O
Kivduvog TTpokAnang BAARNG atnv akor).

Mot pnv XPNOIPOTTOIEITE TO iBI0 TO TTPOIGV YIa va
HETOPEPETE AVOPWTTOUG.

H ouppodpewan kai n auaTtnpr TAPNON Twv Opwv
A€IToupyiag, UVTAPNONG Kal ETTIOKEUNG, OTTWG
opigovTal aTTé TOV KATAOKEUADTH, GuVIaTOUV
ouaIwdn aToIXEia TNG TTPORAETTOPEVNG XPAONG.
AlakoWTe TN A&IToupyia Tou KIvNTAPA OTaV TO TTPOIdV
Bev XpnalpoTToIEiTal.

Mnv TpéxeTe GTAV XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV.
MpoaégTe 1B1aiTepa 6TAV TPARATE TO PNXAVNPA TTPOG
TO PEPOG TOG 1) OTAV AVTIOTPEPETE TNV KATEUBUVANG
TNG TIEPITTPOPNG.

AlatnpnaTe amoaTaon ag@aheiag armd Tig
TIEPITTPEPOPEVEG AETTIOEG, TTOU OPIZETAI ATTO TO PAKOG
TNG KOAGVOG TOU GUOTAPATOG SlEUBUVANG.
AlaTnpAaTE Ta XEPIA Kal T TTOSI TOG YAKPIA OTTO TIG
TIEPITTPEPOPEVEG AETTIOEG.

O KIVNTAPAG KaI TO gUCTNUA £EATUIONG BeppaivovTal
TTOAU KaTd T didpKela TNG AeIToupyiag. YTTapxel
KivOUVOG EYKQUUATWY O€ TTEPITITWAN TTOU TA QYYIGETE.

« Tlp€TTel va XPNOIMOTTOIEITE TO TTPOIOV POVO HE TO QWG
NG NUEPAG 1 0 TUVONKEG KAAOU GWTITHOU.

¢ Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO TTPOIOV O€ TTAQYIEG PE KAION
TTavw amo 20 °.

* Na 10 XpNnOIYOTIOIEiTE EYKAPAIa aTNV TTAQYIA Kal OXI
TTPOG TA ETTAVW ) KATW.

*  Agv emTpETTOVTAI, OE KW TTEPITITWAN, O1
TPOTTOTTOINTEIG OTOV aPXIKO OXEDIATUS TOU
TIPOIOVTOG XWPIG TNV £YKPIOT TOU KOTAOKEUATTH.
Xpnaoiyotrolgite TTavTa yvraia aviaAAaKTIKA. O1 pn
EYKEKPIUEVEG TPOTTOTTOINTEIG /KAl TO PN EYKEKPIHEVT
€¢apTAMATA PTTOPEi Va TTpoKaAégouv ooBapd
TPOUMOTIOPO i BAVATO TOU XPAOTN 1) AAAWV aTOPWV.
H gyyunan dev 1oVl ediv dev XpnaiyoTrolouvTal
yvnaia avtaAAaKTIKA.

*  ZTapaTAoTE aPECWG TN AEITOUPYIa TOU KIVNTAPA €AV
TTaPOUaIacTei KATI aTTo Ta €§fg: Evrovol kpadaapoi
r/kar 66puBog, YNXAVIKRA EPTTAOKH TTou ePTTodiel TNV
TTEPITTPOPH TOU KIVNTAPA, TTPOBAAUATA aTN
OUPTTAEEN 1 OTTOCUPTTAEEN TOU OUPTTAEKTN,
guyKpouan e §Evo avTiKeipevo f aAAoiwan Tou
KaAwdiou SIGKOTIAG TOU KIvNTHPA.

« Edv 10 KaAWBIO aKIVNTOTTOINGNG TOU KIVNTAPA £XEI
KOTTE], XPNOIMOTIOINTTE TO XEIPIOTAPIO TNG HiCAG yIa
va OTOPATACETE TN AEIToupyia Tou KivnTApa. AQRnaTe
TO UNXGVNHO VA KPUWOEL. ATTOOUVOETTE TO KATTAKI
TOu PTToUudi aTTod TO pTToUudi. BeBaiwbeite 0TI TO
pnxavnua 8ev €xel utroaTei {nuid. Eav 1o TTpoidv £xel
uTToaTEi {NMIG, aTTEUBUVOEITE O€ £Va EYKEKPIPEVO
TUVEPVEIO YIa ETTIOKEUN.

« Tpétrel TAVTA VA €i0TE TTPOTEKTIKOI KAl VOl
XPNOIPOTIOIEITE TNV KOIVA AOYIKH. ATTOQEUYETE
KATOOTATEIG TIG OTTOIEG BEWPEITE TTEPAV TWV
SuvaToTATWY 0ag. Av Bev €i0Te aiyoupol yia TIG
S100IKATIEG XEIPITUOU, OPOU SIABATETE AUTEG TIG
odnyieg, Ba TTPETTEI VO CUPPBOUAEUTEITE KATTOIOV €IDIKO
TIpIV ouvexioeTe. ETTKOIVWVATTE pe éva
£EOUTIOD0OTNUEVO CUVEPYEIO.

* Mnv TpotroTroieite Tov €0TTAITUS agaleiag. Na
TIPAYUATOTTOIEITE TAKTIKOUG EAEYXOUG Yia vV
BeBaiwvete TN owaATn AiToupyia.

* H akardAAnAn ouvappoAdynan NG TIEPIGTPOPIKAG
UOTOTAATTOG PTTOPE] VO TTPOKAAETEl coBapoUg
TPAUPATIOPOUG. BeBaiwBeite 0TI akoAouBeite OAEG TIG
0odnyieg TTPOTEKTIKA.

Ao@dAeia kaugiyou
MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
XPNOIYOTIOINTETE TO TTPOIOV, PPOVTIATE Va
S10BACETE KAl VA KATAVONOETE TIG TTAPAKATW
TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiEG.

*  H Bevgivn eival eEaIpeTIkG eUPAeKTN. MpéTel va
TIPOTEXETE KOl VA EKTEAEITE TOV AVEQODIOTUO O€
€LWTEPIKOUG XWPOUG. H wTid, n yupvh @AOYa kal To
KATTVITUA aTrayopeUovTal.

*  Exete umodwn Tov Kivduvo QwTIag, £KpnEng Kai
€10TTVONG KAUTAEPiwV. EAv TTETEl KAUTIYO ETTAVW
gag | aTa pouxa gag, ahAagTe pouxa.
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* O KIVNTAPOG EKTTEUTTEI HOVOEEidIO Tou AvBpaka, To
oTT0i0 €ival axpwpo, dNANTNPIWdEG aépio. Mnv
XPNOIUOTTOIEITE TO UNXAVNUA O€ KAEIGTOUG XWPOUG.

Odnyieg ao@aAciag yia Tn guvTiipnon

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIYOTTOINTETE TO TTPOIOV, PPOVTIATE Va
S1aBACETE KAl VO KATAVONOETE TIG TTAPOKATW
TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiEG.

A

*  Na SI0Kk4TTTETE TTAVTA TN AEITOUPYIO TOU KIVATAPA TTPIV
atd TNV €TTITKEUN, TOV KOBAPITHO, TIG EPYATiEG
guvTAPNONG i 6Tav aAAAdeTe Epyaleia aTo TTPOIOV.
MnV KAVETE TTOTE TPOTTOTTIOINTEIG EVW TO TTPOIOV €ival
ae Aeiroupyia.

* H TakTIKf) oUVTAPNGON €ival aTrapaitnTn yIa TNV
ao@aAeia Kal TN SI0TAPNON TwV ETTITTESWY aTTOd0aNG.

*  Na @opate avBekTIkd yavTia 6Tav aAAadeTe epyaieia
aTo TTPOIOV.

*  AVTIKOTOOTAJTE TNV TTEPIOTPEPOMEVN AETTIOO O€
TTARPN OET yIa va SIATNEEITAI N ATTaPAiTNTN

100PPOTTIa. XPNCIYOTIOIEITE TTAVTA YVATIO
QAVTAAAOKTIKA.

«  EAéygre av éxouv ogigel Ta TTagipdadia kai ol Bideg.

* Mnv XpnoIyoTIOIEiTE TTOTE TO TTPOIOV, OTAV N EEATUION
TOU €ival EAATTWHATIKN. ETTIKOIVWVAOTE pEe €va
£€OUCIOBOTNPEVO TUVEPYEIO.

+ o 1n 8K 00G a0@AAEIA, PNV TPOTTOTTOIEITE TA
XAPAKTNPIGTIKA TOU TTPOIOVTOG. Mnv aAAALETE TIG
PUBITEIG TWV ATPOPWVY KIVNTAPA Kal UNv
XPNOIPOTIOIEITE TOV KIVNTAPQ O€ UTTEPROAIKA UWNAEG
OTPOYEG.

*  XpnOIYOTIOIEITE TTAVTA YVNTIa AVTOAAQKTIKA.

+  Otav oAokAnpwbei n diapkeia {wng TOU TTPOIGVTOG
Kal OV XPNOIMOTTOIEITAI T, TTPETTEI VA ETTIOTPAPEI
aToV TTPOMNBEUTH) 0OG ) O KATAAANAO aTaBPO yia
avaKUKAwaGn.

*  [pooggTe va Pnv KOWETE Ta KAAWSIA/VTIZEG Kal va pnv
TIPOSEVATETE YPATAOUVIEG OTN BaPr) TOU
HNXOVAHOTOG KOBWG KOBETE T dKPa TOU KIBwTiou.

2uvapuoAdynaon

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
guUVapHOAOyNTETE TO TTPOIdV, SIARACTE Kal
KOTOVONOTE TO KEPAAQIO yia TNV ag@dAeEIa.

A

ZuvapuoAdynan Twv odovVTWTWwY
Aettidwyv (TF230)

* AvaTpéCTe OTNV EIKOVA YIA PIA ETTIOKOTTINGN TWV
ptrouloviwy, BIdwv, TTagiyadiwy Kal podeAwvY TTOU
ATTAITOUVTAI VIO TN GUVOPHUOAOYNON TwV AETTIOWV.
(Eik. 16)

*  AkoAouBnaTE TIG 0BNYiEg OTIG EIKOVEG TTOU BpigkovTal
TTOPAKATW.

Mepiexdpeva O eIKOVES DeiXVOUV HOVO TN
QUVOPHOAOYNaN TV 030VTWTWY AeTTidwv aTn degid
mAeupa. Or idieg 0dnyieg 1I0XUOUV Kal yia TV
apiaTepn TTAeupd. BeBaiwBeite OTI o1 aixunpEg aKpeS
Seixvouv TTpog TNV idia Kateubuvan aTig degIEG Kal
apIoTEPEG 0DOVTWTEG AETTIOEG.

(Eix. (Eix. (Eix. (Eix. (Eix. (Eix.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

ZuvapuoAdynan Twv odovVTWTWY
Aetridwv (TF338)

* AvaTpéCTe OTNV EIKOVA YIA PIA ETTIOKOTTINGN TWV
ptrouloviwy, BIdSwv, TTagiyadiwy Kal podeAwvY TToU
QATTAITOUVTAI VIO TN GUVOPHUOAOYNON TwV AETTIOWV.
(Eik. 23)

*  AkoAouBnaTe TIG 0BNYiEG OTIG EIKOVEG TTOU BpigkovTal
TTAPAKATW.

Mepiexopeva O1 €IKOVEG deixvouv Hovo Tn
guUVApHOAGYNaN TwV 08OVTWTWYV AETTIdWV aTn JegI
mAeupa. Ol idieg 0dnyieg IoXUOUV Kal yia TNV
aplaTepn TTAeUpd. BeBaiwBeite 0TI 01 AIXpNPEG AKPES
Oeixvouv TTpog TNV idia kaTeubuvan oTig degIEG Kal
aAPIOTEPEG OBOVTWTEG AETTIOEG.

(Eik. (Eik. (Eik. (Eik. (Eik. (Eik.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

ZuvappoAoynan Tou TTPOIOVTOG
1. TomoBeTraTe TO OUVOETO.

a) Na 1o TF230: (Eik. 30)
b) Na 1o TF338: (Eik. 31)

2. Tia 1o TF230, TorroBeTaTE TOV TPOXO aTNPIENG. (EIK.
32)

3. TomoBeTATTE TNV PTTAPA EAENG.

a) laTo TF230: (Ek. 33)
b) Ta 1o TF338: (Eik. 34)

4. TomoBetnaTte Tn XeipohaPn. (Eik. 35)

5. TMpooapudaTe To UYWOG TNG XEIPOAAPBNG Kal TQIETE TIG
XEIPORIOeS. (EIK. 36)

6. TupioTe TO XEIPIOTAPIO CUUTTAEKTN OTN CWAOTA
TAeupd. TotroBeTraTE TO pTTOUAOVI. (EIK. 37)

7. ToTOBETATTE TO KAAUPHA TWV VTIZWV.
a) ToTmoBeTAOTE CWATA TIG VTICEG.
b) TotmoBetaTe TNV eAaaTikn Baon. (Eik. 38)
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c) TotroBeTNOTE TO KAAUPPA VTIGWV KOl OQIgTE TN
Bida. (Eik. 39)

8. TotoBeTaTE TO KAAUPPa AeTTidwv (TF230).

MPOXZOXH: TotmroBeTroTe Kal Ta 4
UTTOUAOVIO KOl TTAEIUADBIa TTPIV TA OQICETE
EVTEAWG.

A

a) (Ei. 40)
b) (Eik. 41)
c) (E.42)

9. TotoBeTAaTE TO KAAUPP AeTTidwv (TF338):

a) (Ei. 43)
b) (Eix. 44)
c) (Ei. 45)

10. TotroBeTraTE TO AEPIE TaUTATWY. (EIK. 46)

11. Metd Tn guvappoAdynan, o@igte {ava 6Aa Ta
uTToUAGVIa KOl T TTagIPAdIa.

A

MPOZOXH: Mnv ammoguvapuoAoyeiTe TO
TIPOI6V. ATIEUBUVOEITE O€ £vav EYKEKPIPEVO
QAVTITTPOTWTTO T£PRIG YIa TETOIOU €idoUg
£PYOTIES.

Aeiroupyia

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOIPOTTOICETE TO TIPOIOV, dlaBdaTe Kal
KATOVONATE TO KEPAAAIO yIa TNV ag@AAEIa.

A

Evépyeieg Tpiv atrd Tn Xprion Tou
TTPOIOVTOG
*  EmBewpnraTe 10 XWpo epyaaiag. ATTOPOKPUVETE OO
TO PN OTEPEWHEVA QVTIKEIPEVA TTOU PTTOPOUV Va
€KTOEEUBOUV ATTO TO TTPOIOV KAl VO TTPOKAAETOUV
goBapo TPAUUATIONG aTOV XEIPIOTH 1 g€ AGAAOUG.
TeTola avTikeipeva TTEPIAAUBAVOUV TTETPEG, YUQAIA Kal
argdAiva guppara.
*  EAéygre Tn 0TABUN Aadiou Tou KivnTApa Kal
guuttAnpwaTe AGdI KIvNTAPA, GV €ival aTTapaiTnTO.
*  EAéygre Tn 0TAOPN AadioU Tou KIBWTIOU TaXUTATWY
Kal GUPTTANPWATE AGdI, €AV €ival ATTOPAITNTO.
*  EAéygre Tn 0TABWN KOUGIYOU KAl GUPTTANPWATE
KaUaIpo, €AV €ival aTTapaitnTo.
*  EKTEAEOTE YEVIKN ETTIOKEUN TOU TTPOIOVTOG.
a) [pémel va avTikaBIoTATE aPéTwG OTTOINDATTOTE
egapTApaTa éxouv @Bapei i UTTOaTE NUIA.
b) EAéyEre yia dlappoég kaugaipou.
c) BeBaiwBeite 0TI OAOI OI TTPOPUAAKTHPES KAl TQ
KaAUppara €xouv ToTToBeTNOEi CWATA.
d) EAéygre 0Aa Ta TTagipdadia kai Tig Bideg.
e) BeaiwBeite 0TI Ta NAEKTPIKE KAAwSIa BEV £XOUV
uTToaTEi {nuId.
+ Ta 1o TF338: AmAwate Aadi aTo @iATpo aépa.

AveQodIagog e KaUuaIuo

MPOZOXH: Mnv xpnaiyotroigite Bevdivn pe
apIBué okTaviwv katw ammd 90 RON (87
AKI). Mtropei va TpokAnBei {npid ato
TTPOI6V.

A

1. ZTAUOTATTE TOV KIVATAPA Kal AQrAaTE TO TTPOIOV Va
KPUWOEL.

2. TotmoBeTaTe TO TTPOIdV O anpeio pe KaAn por aépa.

3. TepiaTe TO VIETTOLITO KAUGTIPOU.

A

4. Z@itTe TTPOTEKTIKA TO KAAUPUO TOU VTETTOZITOU
KAUGIUOU YIa VO OTTOQUYETE TOV KivOuVo TTUpKayIdG.

MPOZOXH: BeBaiwBeite 611 dev UTTAPXE!
uTTEPPBOAIKO KAUTIUO OTO VTETTOYITO
Kaugipou. To KauaIPo BIoyKwVeTal dTav
CeaTaiveTal.

5. KaBapigTe 10 TTp0idV KaI TNV TTEPIOXT YUPW OTTé TO
TTPOIGV aTTO KAUTIUA TTOU £XOUV XUBEI.

6. TMpoTou EeKIVATETE, ATTOUAKPUVETE TO TTPOIOV
TouAaxioTov katd 3 m/10 ft ammd To onueio
avepodiagpoU Kal TNV TNy KAugipou TTpoTou BEoeTe
ae AeIToupyia Tov KIvnTApaA.

Ekkivnon Acitoupyiag Tou TTpoiovTog
Avoigrte TNV Tama Kauaipou. (Eik. 47)

AvoiTe TO TOOK PE TO XEIPITTAPIO TOOK. (EIK. 48)
TotoBetnaTe TO AeBI€ TOXUTATWY OTN vekpd. (EIk. 49)

H>wn =

E@apuoaTe Tépua YKAJI PE TO XEIPITTAPIO YKAZIOU.
(Eik. 50)

5. TomoBetroTe Tov diakotn ON/OFF otn Béan ON.
(Eik. 51)

6. TpaBngre Tn AaBr Tou oxoiviol ekkivnang.

A

7. Kard Tnv €kKivnan Tou TTpoiovTog, pubuiaTe To
XEIPIOTAPIO TOU TOOK aTn B€an Tou TooK. (EIK. 52)

MPOEIAOMOIHZH: BeBaiwbeite 0TI
Kavévag avBpwrog fy {wo dev BpiokeTal
€VTOG TNG {wvng agpaheiag Twv 20
HETPWV KATA TNV EKKIVNON TOU TTPOIOVTOG.

/\erroupyia Tou TTPOIOGVTOG TIPOG TA
EUTTPOG

1. XpnaoiyotroinaTe To HOXAG TAXUTATWY YIO VA ETTIAECETE
TaxutnTa kivnong. H 8¢on 1 avTigToixei otnv apyn
TaxutnTa Kal n B€on 2 atn yprnyopn taxutnTa. (Eik.
53)

2. Théate TPog Ta KATW TNV ad@daAeia ykagiou atn Aapn.
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3. ZTTpwETe TO HOXAO CUMTTAEKTN (A) TTPOG TV
KaTeLBUVON TNG AABAG yIa va TTEPITTPAPOUV Ol
0dovTWTEG AetTideG. (EIk. 54)

4. AmeAeuBepwaTe TO HOXAO GUUTTAEKTN (B) yia va
OTOPOTACOUV Ol 0DOVTWTEG AETTIOEG.

/\erroupyia Tou TTPOIGVTOG TIPOG TA TTCW

A

1. BeBaiwBeite 611 dev UTTAPYOUV EPTTODIA TTIOW ATTO TO
TTPOI6V.

MPOEIAOMOIHZH: MpoToU PETAKIVATETE TO
TIPOIOV TTPOG Ta TTIOW, TTPETTEI VA
aTmeAEUBEPWOETE TO HOXAG GUUTTAEKTN yIa VO
QATTOPUYETE TPAUPATIOPOUG.

2. AQNOTE TO HOXAO CUUTTAEKTN.
3. MeiwaTe TIG GTPOPEG TOU KIVNTAPA.

4. TotroBeTAaTE TO HOXAO TAXUTATWY OTNV OTTITOEV.
(Eix. 55)

5. TMéate pog Ta KATW TNV ad@aAeia ykagiou atn Aapn.

6. ZTTPWETE TO HOXAO GUUTTAEKTN (A) TTPOG TV
Kateubuvan NG AaBnG yia va TTEPIoTPAPOUV Ol
odovTwtéG Aetrideg. (Eik. 54)

7. AmeAeuBepwate To HOXAG ouPTTAEKTN (B) yia va
OTOPOTATOUV Ol 0DOVTWTEG AETTIOEG.

AlakoTTj AEITOUpYiag TOU TTPOIGVTOG
1. A@nate 1o JOXAO CUPTTAEKTN. (EIK. 56)

2. TormoBeTRaTE TO HOXAS TauTATWY 0T Béan N
(vekpa). (Eix. 57)

3. ©¢arte 1O XeIPIOTAPIO TOU YKagiou aTtn Béan MIN. (Eik.
58)

4. TomoBetriaTe T0 dlakoTTn ON/OFF 0Tn B¢0n OFF.
(Eix. 59)

5. KheioTe TV Td1ma Kauaiyou. (Eik. 60)

MeTtakivnon Tou TTpoidvTog JE TOUG

TpOXoU¢ atnpigng (TF230)

1. ZBA0oTe Tov KivnTApa. AvaTpégTe aTnv evoTnTa
Aiakorrrj Agiroupyiag Tou mpoidvrog arn oeAida 21.

2. ATAWOTE TOUG TPOXOUG OTHPIENG TTPOG Ta KATW. (EIK.
61)

3. PuBpioTe TG xeIpoAaBEg aTn xapnAn Béan.

4. AvaonkwarTe TIG 000VTWTEG AETTIOEG aTTO TO £8APOG
pe Tig xelpoAaBég. (Eik. 62)

MeTtakivnon Tou TTpoidvTOG WE TO KIT

TPOXWV

1. ZBA0Te Tov KivNTAPA. AvaTpéETe aTny evoTnTa
Aiakorrrj Agiroupyiag Tou mpoidvrog arn oeAida 21.

2. AvTiKaTaoTAOTE TIG 0O0VTWTEG AETTIOES YO TOUG
TpOX0UG. (EIK. 63)

3. Avoonkwarte TNV PTrdpa €Agng atméd 1o £daPog e TN
XelpoAapn). (Eik. 64)

Zuvtnpnon

Eioaywyn
MPOEIAOMOIHZH: MpoToU ekTEAETETE
£PYOTIEG TUVTAPNONG OTO TTPOIOV, dlaBAaaTe
Kal KATAvOraTe TO KEPAAQIO YIa TNV

Mpdéypaupa ouvinpnong

*KaBapileTe TTI0 TAKTIKA EGV TO TIPOIOV XPNTIUOTTOIEITAI
g€ GUVBNKEG Pe TTOAU aKovn.

**H guvtrpnan givail amapaitnTn Pévo av TTPOKUYouUV

ag@aAcia. mpoBAARpaTa otn Asiroupyia. AtreuBuvBeite ae Evav
EYKEKPIUEVO QVTITTPOOWTTO OEPPRIG.
Zuvinpnon Kaénpue- AIGOTNHA CUVIHPNONG TE WPEG
pIvA guv- -
mpnon | KéBe20 | Kabe 50 | Kade 100 |§09€ 1?00
oIV oo | WPEGH | Wpegh | wpegh | WPESH
™ Ael- KGOe Ui~ KaOe 3 KGBe 6 | Hia popa
Toupyia va prveg priveg | T0 Xpdvo
KaBapiaTe 1o TTpoiov. X
BeBaiwBeite 611 dAa Ta TagIuadia kai ol Bideg eival kaba- X
PA Kal BEV £XOUV UTTOTTEI {npId.
KaBapioTe To QiATpo aépa. Av XpeIGdeTal, QVTIKATATTAOTE X X* XH*
Q.
EA€yETe TN TAOUN AadIoU Tou KIvnTApPA. X
EAéyEre Tn 0TdOPN AadioU Tou KIBwTiou TaXuTATWY. Av X
XPEIAgeTal, GUPTTANPWATE AAdI.
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Zuviipnon Kaénpe- AidoTnua cuvInpnong ot WPES
PIVI) GUV- -
mpnon | KaBe20 | KaBe 50 | Kabe 100 Ifqes 1?00
TPV amé | WPES A WPES N wpegn | Wpegh
™ A&l KGOt pri- | KkaBe 3 kdbe 6 | Hia popa
Toupyia va Hriveg priveg | To Xpovo
BeBaiwBeite 011 dev UTTAPXE! dlappor) Kauaiydou, Aadiou %
KIVATAPO Kol AITTavVTIKOU.
EAéyEre TN 0TAOWN KOuaipou. Av XpelddeTal, CUPTTANPW- %
aTe Kaualuo
Edv utrdpxouv évrovol kpadaapoi aTo TTPOidV, KAVTE %
€vav €AEyX0 YIa va EVTOTTIOETE TNV AITial.
AVTIKATOOTAOTE TO AAGdI Kal TO AITTAVTIKO TOU KIVATAPA KAl X %
TOU KIBWTIOU TAYUTATWV.
KaBapioTe To QIATPO Kauaiyou Kal TV TepIoxn YUpw atmo % e
TO QIATPO Kaugiyou.
KaBapiaTe 1o p1roudi kai To KOTTAaKI TOU JTToud|. X
AVTIKATOOTAOTE TO PTTOUGi. X
EAéyEre kai puBpiaTe Tov T{OY0 Twv BaABidwv KivnTrpa. X**
KaBapioTe To 8dAapo kavang. X**
EAéyEre TO KUKAWPO KOUTiPOU. X**

KaBapigpog Tou agpwdoug PiATpou
agpa

A

1. AgaipéaTe To aPpwdeg PiATpo aépa. (Eik. 65)

MPOZOXH: Mnv XpnGCIUOTIOIEITE TIETTIECUEVO
aépa yia va KaBapioeTe TO appwIEG PIATPO
aépa, KaBwg auTO PTTOPET VO TTPOKAAETEI
gnuia.

2. EAéyEre 1O apwdeg QiATpo agpa. KabapioTe To
apPwdEG PIATPO AEPA PE (ETTO TATTOUVOVEPO.

MPOZOXH: Av To appwdeg PIATPO aépa
€Xel (NG A} Oev PTTOPEi Va KaBapIaTei
TTARPWG, AVTIKATAOTAOTE TO.

MPOZOXH: BeBaiwbeite 0TI TO appwdeg
QIATPO apa eival aTeyvo TTPoToU TO
TOTTOBETNOETE.

A
A

MeTagopd Kal ammobnkeuon

* 0 peTaPopda O€ PIKPEG ATTOTTATEIG, AVATPEETE OTIG
evoTNTEG MeTakivran Tou mpoiovTog LE TOUS TPOXOUS
arrjpiéng (TF230) arn geAida 21 ki Merakivnon rou
POIOVTOG LIE TO KIT TPOXWV TN geAida 21.

+  TIpETTel va a@AVETE TO TIPOIGV VO KPUWAJEI TTPOTOU TO
TOTTOBETATETE GTO XWPO ATTOBAKEUTNG.

*  Na xpnoIJoTToIEiTE TTAVTA EYKEKPIPEVA DOXEIA VIO THV
ATTOBAKEUAN KOl TN JETAPOPA TWV KAUTIHWV.

+  Tpémrel TAVTA Va SIOTNPEITE OE ATEYVO XWPO
TIPOCTATEUREVO OTTO TOV TTAYETO.

*  BefaiwBeite 011 dev uTTApP)XOUV BIOPPOES A
avaBupIdaeig atro 1o TTPoidv. Tuxov oTmvenpeg n

AKAAUTITEG PAOYEG, VIO TTAPADEIYHA OTTO NAEKTPIKES
OUOKEUEG N AEBNTEG, PTTOPET va TTPOKAAETOUV
TTUpKayId.

¢ TotmoBeTAOTE éva KAAUPMO OTO TTPOIGV Kal ag@aliaTe
TO KOTA TN METAPOPA, YIO VO ATTOPUYETE {NUIEG KAl
aruxnuata. a1 JETAPOPA TOU TTPOIOVTOG, TTPETTEI
Va XPNOILOTTOIEITE EYKEKPIPEVO OXNUA.

¢ MnV QVUWWVETE TO TTPOIOV.

*  Na €i0Te TTIPOTEKTIKOI OTAV TOTTOBETEITE 1
QTTOMOKPUVETE TO TTPOIOV ATTO TO OXNHA PETAPOPAG.
XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIUEVN PAPTTA.
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TEXVIKA QTOIXEIN

TF230 TF338
MAdTog ppedapiopatog, mm 750 950
BaBog ppefapiopatog, mm 150-300 150-300

Kivntripag WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Kauaiyo Bevdivn Bevdivn
XwpnTIKOTNTA VTETTOITOU Kauaidou, | 3,6 4,8
XwpnTiKOTNTA VTETTOITOU Aadiou, | 0,6 0,6

KuBiopog Kuhivdpou, cm? 196 212

MéyiaTn 10xUg, kW/hp o€ o.a.A.

3,45/4,7 omig 3100

3,6/4,9 amig 3100

TayuTtnTeg R, N, 2,1 R, N, 2,1
XwpnTiKOTNTa AadIoU KIBwTiou TaXuTATWY, | 0,95 1,1

MikT6 Bapog, kg 86,5 106

KaBapod Bdapog, kg 66,5 93
AlaoTdoeig ougkeuaaiag, mm 845x480x780 860x490x860
MioTotoinon EK (CE), EAC EK (CE), EAC

AnAwaon Zupudépewaonc EK

H Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.:
+46-36-146500, dnAwVEl Pe ATTOKAEITTIKA TNG EUBUVN OTI
ol pototaateg Husqvarna TF230, TF338 amo Toug
apIBuoug oeipag 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338), kai petd (0 akdAoubog apiBuog aeipdg
avaypdgeTal Ye aTTAS KEiPEVO aTNV TTIVAKIdA OTOIKEIWV
TOU UNXAVAPOTOG) GUPHOPPWVOVTAI PE TIG ATTAITATEIG
TQN OAHTIQN TOY ZYMBOYAIOY:

Claes Losdal, AicuBuvtrig avamTugng/Mpoidvta kATTOoU
(E€ouaiodoTnuévog avtirpogwTrog TG Husqvarna AB
Kal UTTEUBUVOG YIa TNV TEXVIKN TEKUNPiwanN)

¢ e nuepopnvia 17 Maiou 2006 "Trepi pnXavnUaTwy
2006/42/EK.

¢ pe nuepounvia 15 AekepBpiou 2004 "repi
nAekTpopayvnTiKng oupBatotntag” 2004/108/EK.

lgyUouv Ta TTApaKAaTW evapuoviopéva poTutra: EN

709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210
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Declaracién de conformidad CE

Introduccion

Descripcion del producto (TF230)

(Fig. 1)

Motor

Cubierta de las cuchillas
Rueda de soporte
Cubierta de la correa
Cuchillas

Barra de arrastre
Mango

Palanca de cambios

9. Parachoques

10. Control del embrague
11. Interruptor encender/apagar

© N oA WN =2

Descripcion del producto (TF338)

(Fig. 2)

1. Motor

2. Cubierta de las cuchillas
3. Cubierta de cables

4. Cubierta de la correa

5. Cuchillas

6. Barra de arrastre

7. Mango

8. Palanca de cambios

9. Parachoques

10. Control del embrague
11. Acelerador

12. Interruptor encender/apagar

13. Cubierta superior

14. Soporte de cuchilla (auxiliar)

15. Soporte de cuchilla (principal)

16. Articulacion de conexion

17. Soporte de la cubierta de las cuchillas
18. Juego de ruedas

19. Bolsa de tornilleria

20. Bolsa de tornilleria (solo para cuchillas)
21. Maletin de herramientas

e

12. Control del acelerador

13. Cubierta superior

14. Cubierta de cables

15. Soporte de cuchilla (auxiliar)

16. Soporte de cuchilla (principal)

17. Soporte de la cubierta de las cuchillas
18. Articulacion de conexion

19. Maletin de herramientas

20. Bolsa de tornilleria

2
2

N =

. Bolsa de tornilleria (solo para cuchillas)
. Proteccion de las cuchillas

Simbolos que aparecen en el producto

(Fig. 3)

(Fig. 4)

(Fig. 5)

(Fig. 6)

(Fig. 7)
(Fig. 8)
(Fig. 9)

(Fig. 10)

(Fig. 11)

ADVERTENCIA: Tenga cuidado y utilice el
producto correctamente. Este producto
puede ocasionar lesiones graves o mortales
tanto al operador como a cualquier otra
persona.

Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de que entiende las instrucciones
antes de usar la maquina.

Utilice protectores auriculares homologados
y proteccioén ocular homologada.

El producto cumple con las directivas CE
vigentes.

Rapido.
Lento.

Detenga el motor y quite el cable de
encendido antes de realizar tareas de
mantenimiento o reparacion.

Advertencia: Piezas giratorias. Mantenga
alejados las manos y los pies.

Respete las distancias de seguridad.
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(Fig. 12)  Punto muerto.
(Fig. 13)  Marcha atras.
(Fig. 14)  Avance rapido.
(Fig. 15)  Avance lento.

Nota: Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en el

producto corresponden a requisitos de homologacion
especificos en otras zonas comerciales.

Placa de identificacion

B Husqvarna s year

Product ——
Serial No. ——1
Article No. ———
Model [ —
Tilling scope [ —
Tilling depth —
Gear shifting 1
Engine displacement | ]

Engine oil quality 1
Engine oil capacity |
Gearboxoil quality |
Gearbox oil capacity |
———
Net weight | E—
Fuel (octanfcetan) | ]

Nominal power

Husqvarna AB

SE-561 82 Huskvarna c E EH[
SWEDEN

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacion especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: Indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: Indica un riesgo de dafios
en el producto, otros materiales o el area
adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

Nota: Se usa para proporcionar mas informacién
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
siguientes instrucciones de advertencia
antes de utilizar el producto.

Lea todas las instrucciones de este manual de
usuario y del producto antes de ponerlo en
funcionamiento. Asegurese de comprender y seguir
las instrucciones.

Si tiene problemas o dudas sobre el producto,
pdéngase en contacto con su distribuidor de
Husqvarna para obtener mas informacion.

El operario es responsable de cualquier situacion de
inseguridad o riesgo a la que puedan estar
expuestas las personas o su propiedad.

Este producto genera un campo electromagnético
durante el funcionamiento. Este campo magnético
puede, en determinadas circunstancias, interferir
con implantes médicos activos o pasivos. Para
reducir el riesgo de que se den condiciones que
provocarian lesiones graves o letales, las personas
que utilizan implantes médicos deben consultar con
su médico y con el fabricante del implante antes de
poner en marcha este producto.

Nos reservamos el derecho a modificar las
especificaciones y disefios sin previo aviso para
implementar mejoras. Tenga en cuenta que no se
pueden realizar reclamaciones legales validas en
base a la informacion de este manual. Utilice solo
piezas originales para las reparaciones. La garantia
no es valida si no se utilizan piezas originales.

1419 - 002 - 02.03.2020
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Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
siguientes instrucciones de advertencia
antes de utilizar el producto.

Utilice el producto unicamente para la finalidad para
la que se ha disefiado: arar el terreno. No utilice el
producto para otras tareas. Esto puede ser peligroso
o causar dafios.

Aprenda a utilizar el producto y sus funciones de
forma segura, asi como a detenerlo con rapidez.
Identifique también las etiquetas de seguridad.
Antes de poner el producto en funcionamiento,
compruebe siempre que en la zona de trabajo no
hay obstaculos ni personas y que pisa sobre suelo
firme. Tenga cuidado con los posibles obstaculos en
caso de movimientos repentinos. Proceda con sumo
cuidado al trabajar en pendientes.

Unicamente deje que utilicen el producto aquellos
adultos familiarizados con su uso.

No permita nunca que los nifios ni personas sin
formacién utilicen el producto o realicen tareas de
mantenimiento. La legislacion local regula la edad
del usuario.

Mantenga alejadas a las personas no autorizadas.
Los nifios, animales, curiosos y ayudantes deben
permanecer fuera de la zona de seguridad de 20 m.
Detenga el producto inmediatamente si alguien se
acerca.

No utilice nunca el producto si estd cansado, si ha
ingerido alcohol o si ha consumido otras drogas o si
toma medicamentos que puedan afectarle a la vista,
la capacidad de discernimiento o la coordinacion.
Preste especial atencion en terrenos duros.

El producto tiende a ser mucho menos estable en
terrenos cultivados.

No utilice nunca el producto estando descalzo. Lleve
siempre calzado de seguridad o botas de proteccion,
preferiblemente con puntera de acero. Nunca lleve
ropa floja, joyas u otros objetos que puedan quedar
atrapados en las piezas moviles. Utilice protectores
auriculares para reducir al minimo el riesgo de sufrir
dafios crénicos en el oido.

No utilice nunca el producto para transportar
personas.

EIl cumplimiento estricto de las condiciones de uso,
mantenimiento y reparaciéon conforme a lo
especificado por el fabricante también es un aspecto
esencial del uso previsto.

Detenga el motor cuando el producto no esté en
uso.

Camine con el producto, no corra.

Tenga mucho cuidado al tirar del producto hacia
usted o al invertir el sentido de rotacion.

Guarde una distancia de seguridad con respecto a
las fresas giratorias; esta distancia viene

determinada por la longitud de la columna de
direccién. Mantenga alejados las manos y los pies
de las cuchillas giratorias.

« Elmotory el sistema de escape pueden calentarse
mucho durante el funcionamiento. Riesgo de
lesiones por quemaduras si se tocan.

« Utilice el producto Unicamente con la luz del dia o en
areas con buena iluminacion.

« No utilice el producto en pendientes de mas de 20 °.

« En pendientes, trabaje siempre de lado, no suba ni
baje por ellas.

» Esta totalmente prohibido modificar el disefio original
del producto sin la aprobacion previa del fabricante.
Utilice siempre piezas de repuesto originales. Las
modificaciones o la utilizacién de accesorios no
autorizados pueden ocasionar dafios graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.
La garantia no es valida si no se utilizan piezas
originales.

« Detenga el motor inmediatamente si ocurre lo
siguiente: Vibracién o ruido excesivos, atasco
mecanico que impide que el motor gire, dificultad
para embragar o desembragar, colisién contra un
objeto extrafio o deterioro del cable de parada del
motor.

« Si el motor de parada del motor esta roto, use el
control de arranque para detener el motor. Deje que
la maquina se enfrie. Desconecte la pipa de la bujia.
Compruebe que el producto no esté dafiado. Si el
producto esta dafiado, pongase en contacto con un
taller de servicio autorizado para su reparacion.

« Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Evite todas aquellas situaciones que
considere que sobrepasan sus capacidades. Si,
después de leer estas instrucciones, no esta seguro
del procedimiento que debe seguir, consulte a un
experto antes de continuar. Péngase en contacto
con un taller de servicio autorizado.

« No modifique el equipo de seguridad. Compruébelo
con regularidad para asegurarse de que funciona
correctamente.

« Si el montaje de esta motoazada no se efectia
correctamente, pueden producirse lesiones graves.
Siga todas las instrucciones estrictamente.

Seguridad en el uso del combustible

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
siguientes instrucciones de advertencia
antes de utilizar el producto.

« Lagasolina es un producto altamente inflamable.
Proceda con precaucion y reposte al aire libre. Esta
prohibido encender fuego, llamas abiertas o fumar.

* Piense en el riesgo de incendio, explosion e
intoxicacion respiratoria. Si derrama combustible
sobre si mismo o la ropa, cambiese de ropa.

« El motor emite mondxido de carbono, un gas
incoloro y téxico. No utilice la maquina en espacios
cerrados.
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Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
siguientes instrucciones de advertencia
antes de utilizar el producto.

A

« Detenga siempre el motor antes de llevar a cabo
trabajos de reparacion, limpieza o mantenimiento, y
cuando vaya a cambiar las herramientas del
producto. Nunca realice ajustes con el producto en
marcha.

« Llevar a cabo las tareas de mantenimiento periédico
es fundamental para garantizar la seguridad y
mantener el nivel de rendimiento.

« Use guantes resistentes al cambiar las herramientas
del producto.

« Para la sustitucion de la cuchilla giratoria, es
necesario sustituir todo el conjunto de la cuchilla

para mantener un equilibrio correcto. Utilice siempre
piezas de repuesto originales.

+ Compruebe que los tornillos y las tuercas estén
apretados.

* No utilice nunca un producto con un silenciador
defectuoso. Péngase en contacto con un taller de
servicio autorizado.

* Por su propia seguridad, no modifique las
caracteristicas del producto. No modifique la
configuracién de régimen del motor ni mantenga en
marcha el motor a regimenes excesivamente
elevados.

« Utilice siempre piezas de repuesto originales.

+ Cuando la vida util de este producto haya llegado a
su fin y haya dejado de utilizarse, debe llevarse al
distribuidor o a un centro autorizado para su
reciclaje.

* Tenga cuidado de no cortar los cables ni araiar la
maquina al cortar los bordes de la caja.

Montaje

Introduccion

ADVERTENCIA: Asegurese de leer y
comprender el capitulo sobre seguridad
antes de montar el producto.

A

Instalacion de las cuchillas (TF230)

« Consulte la ilustracién para obtener una vision
general de los pernos, los tornillos, las tuercas y las

arandelas necesarios para montar las cuchillas. (Fig.

16)
« Siga las instrucciones de las siguientes
ilustraciones.

Nota: En las ilustraciones solo se muestra el
montaje de las cuchillas del lado derecho. Las
mismas instrucciones son validas para el lado
izquierdo. Asegurese de que los bordes afilados de
las cuchillas de los lados derecho e izquierdo estan
orientados en la misma direccion.

(Fig.  (Fig.  (Fig. (Fig.  (Fig.  (Fig.
17) 18) 19) 20) 21) 22)
Instalacion de las cuchillas (TF338)

« Consulte la ilustracién para obtener una vision
general de los pernos, los tornillos, las tuercas y las

arandelas necesarios para montar las cuchillas. (Fig.

23)
« Siga las instrucciones de las siguientes
ilustraciones.

Nota: En las ilustraciones solo se muestra el
montaje de las cuchillas del lado derecho. Las
mismas instrucciones son validas para el lado

izquierdo. Asegurese de que los bordes afilados de
las cuchillas de los lados derecho e izquierdo estan
orientados en la misma direccion.

(Fig.  (Fig. (Fig.  (Fig. (Fig.  (Fig.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

Montaje del producto

1. Instale la articulacién de conexion.

a) Para TF230: (Fig. 30)
b) Para TF338: (Fig. 31)

Para TF230, instale la rueda de soporte. (Fig. 32)
3. Instale la barra de tiro.

a) Para TF230: (Fig. 33)
b) Para TF338: (Fig. 34)

Instale el manillar. (Fig. 35)

5. Ajuste la altura del manillar y apriete las ruedecillas.
(Fig. 36)

6. Gire el control del embrague hacia el lado correcto.
Monte el perno. (Fig. 37)

7. Instale la cubierta del cable.

a) Instale los cables correctamente.
b) Instale el soporte de goma. (Fig. 38)

c) Instale la cubierta del cable y apriete el tornillo.
(Fig. 39)

8. Instale la cubierta de las cuchillas (TF230).

A

a) (Fig. 40)

PRECAUCION: Instale los 4 pernos y
las tuercas antes de apretarlos por
completo.

1419 - 002 - 02.03.2020
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b) (Fig. 41)

10. Instale la palanca de cambios. (Fig. 46)

c) (Fig. 42) 11. Después del montaje, vuelva a apretar todos los
9. Instale la cubierta de las cuchillas (TF338): pernos y las tuercas.
a) (F?g. 43) PRECAUCION: No desmonte el producto.
b) (Fig. 44) Pongase en contacto con un taller de
c) (Fig. 45) servicio autorizado para realizar esa tarea.
Funcionamiento
Introduccién 4. Apriete el tapon del depédsito de combustible con

ADVERTENCIA: Asegurese de leer y
comprender el capitulo sobre seguridad
antes de usar el producto.

A

Pasos por seguir antes de poner en
funcionamiento el producto

* Inspeccione la zona de trabajo. Retire todos los
objetos sueltos que puedan salir despedidos del
producto y causar dafios graves al usuario u otras
personas. Estos elementos pueden ser piedras,
vidrio o alambres de acero.

« Compruebe el nivel de aceite de motor y repéngalo
en caso necesario.

« Compruebe el nivel de aceite de la caja de cambios
y repongalo en caso necesario.

* Compruebe el nivel de combustible y repéngalo en
caso necesario.

» Realice una inspeccion general del producto.

a) Sustituya las piezas desgastadas o deterioradas.

b) Compruebe si hay fugas de combustible.

c) Asegurese de que todas las protecciones y
cubiertas estan correctamente instaladas.

d) Compruebe todas las tuercas y los tornillos.

e) Asegurese de que los cables eléctricos no estén
dafiados.

« Para TF338: Aplique aceite al filtro de aire.
Repostaje de combustible

PRECAUCION: No utilice gasolina con un
octanaje inferior a 90 octanos RON (87
AKI). Esto puede provocar dafios en el
producto.

A

1. Detenga el motor y deje que el producto se enfrie.
2. Coloque el producto en una zona bien ventilada.
3. Llene el deposito de combustible.

PRECAUCION: Asegurese de que no
haya demasiado combustible en el
depésito, ya que este se expande
cuando se calienta.

A

cuidado para evitar el riesgo de incendio.

5. Sise ha derramado combustible, limpie el producto
y la zona circundante.

6. Aparte el producto 3 m (10 pies) o mas del lugar y la
fuente de repostaje antes de arrancar el motor.

Arranque del producto

1. Abra la llave de combustible. (Fig. 47)

2. Abra el estrangulador con el control del
estrangulador. (Fig. 48)

3. Coloque la palanca de cambios en la posicion de
punto muerto. (Fig. 49)

4. Acelere al maximo con el acelerador. (Fig. 50)

5. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion ON (encendido). (Fig. 51)

6. Tire de la empufiadura de la cuerda de arranque.
ADVERTENCIA: Asegurese de que no
haya personas ni animales en la zona de
seguridad de 20 m cuando el producto
se ponga en marcha.

7. Al arrancar el producto, coloque el estrangulador en
la posicién de estrangulamiento. (Fig. 52)

Manejo del producto hacia adelante

1. Utilice la palanca de cambios para seleccionar la
velocidad de avance. La posicién 1 es velocidad
lenta y la posicién 2 es velocidad rapida. (Fig. 53)

2. Presione hacia abajo el fiador del acelerador en el
manillar.

3. Empuje la palanca de embrague (A) hacia el
manillar para que las cuchillas giren. (Fig. 54)

4. Suelte la palanca de embrague (B) para detener las
cuchillas.

Manejo del producto hacia atras

ADVERTENCIA: Antes de mover el
producto hacia atras, debe soltar la palanca

de embrague para evitar lesiones.

1. Asegurese de que no haya obstaculos detras del
producto.

2. Suelte la palanca de embrague.
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3. Reduzca el régimen del motor.

4. Coloque la palanca de cambios en la posiciéon de
marcha atras. (Fig. 55)

5. Presione hacia abajo el fiador del acelerador en el
manillar.

6. Empuje la palanca de embrague (A) hacia el
manillar para que las cuchillas giren. (Fig. 54)

7. Suelte la palanca de embrague (B) para detener las
cuchillas.

Parada del producto

1. Suelte la palanca de embrague. (Fig. 56)

2. Coloque la palanca de cambios en la posicion N
(punto muerto). (Fig. 57)

3. Ponga el acelerador en la posicién MIN. (Fig. 58)

4. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion OFF (apagado). (Fig. 59)

5. Cierre la llave de combustible. (Fig. 60)

Desplazamiento del producto con las

ruedas de soporte (TF230)

1. Pare el motor. Consulte la seccion Parada del
producto en la pdgina 29.
Pliegue las ruedas de soporte hacia abajo. (Fig. 61)

3. Coloque el manillar en la posicién baja.

4. Levante las cuchillas del suelo con el manillar. (Fig.
62)

Desplazamiento del producto con el

juego de ruedas

1. Pare el motor. Consulte la seccion Parada del
producto en la pagina 29.

2. Sustituya las cuchillas por las ruedas. (Fig. 63)

3. Levante la barra de tiro del suelo con el manillar.
(Fig. 64)

Mantenimiento

Introduccion

ADVERTENCIA: Asegurese de leer y
comprender el capitulo sobre seguridad
antes de realizar tareas de mantenimiento
en el producto.

Programa de mantenimiento

* Limpie el producto con mas frecuencia si se utiliza en
un entorno con mucho polvo.

** El mantenimiento solamente es necesario si se
producen problemas de funcionamiento. Acuda a un
centro de servicio autorizado.

Mantenimiento Manteni- Intervalo de mantenimiento en horas
miento 300h
diario an- g 0-
tesdela | 20 horas | 50 horas rlgoohc(;- ras o
puesta o cada o cada 43 6 me- 1 vez al
en mar- mes 3 meses ces afio
cha
Limpie el producto. X
Compruebe que todas las tuercas y loa tornillos estan X
apretados y no presentan dafios.
Limpie el filtro de aire. Sustitdyalos si fuera necesario. X* X**
Compruebe el nivel de aceite del motor.
Compruebe el nivel de aceite de la caja de cambios. Re- X
pongalo si es necesario.
Asegurese de que no hay fugas de combustible, aceite X
de motor ni lubricante.
Compruebe el nivel de combustible. Repéngalo si es ne- X
cesario.
Si hay demasiada vibracién en el producto, investigue la X
causa.
Cambie el aceite y el lubricante del motor y de la caja de X X
cambios.
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Mantenimiento Manteni- Intervalo de mantenimiento en horas
miento 3001
diario an- _ 0-
tesdela | 20 horas | 50 horas 100 ho ras o
rasoca- | 4 yezal
puesta o cada o cada da 6 me- vez
en mar- mes 3 meses ses afio
cha
Limpie el filtro de combustible y la zona alrededor del fil- X pe
tro de combustible.
Limpiar la bujia y el sombrerete de la bujia. X
Cambie la bujia. X
Compruebe y ajuste la holgura de las valvulas del motor. xX**
Limpie la camara de combustion. X**
Compruebe el circuito de combustible. X**

Limpieza del filtro de aire de espuma

A

Retire el filtro de aire de espuma. (Fig. 65)

PRECAUCION: No utilice aire comprimido
para limpiar el filtro de aire de espuma, ya
que podria dafarlo.

2. Examine el filtro de aire de espuma. Limpie el filtro
de aire de espuma con agua jabonosa tibia.

PRECAUCION: Si el filtro de aire de
espuma esta dafiado o no se puede
limpiar por completo, sustittyalo.

PRECAUCION: Aseglrese de que el
filtro de aire de espuma esté seco antes
de instalarlo.

A
A

Transporte y almacenamiento

« Para desplazamientos mas cortos, consulte
Desplazamiento del producto con las ruedas de
soporte (TF230) en la pagina 29y Desplazamiento
del producto con el juego de ruedas en la pdgina 29.

» Deje que el producto se enfrie antes de volver a
colocarlo en su lugar de almacenamiento.

* Use siempre recipientes homologados para el
transporte y almacenamiento de combustible.

* Mantenga el producto en un lugar seco y al abrigo
de las heladas.

« Asegurese de que no haya fugas ni humos en el
producto. Las chispas o llamas abiertas, por

ejemplo, de dispositivos eléctricos o calderas,
pueden producir un incendio.

« Coloque una cubierta sobre el producto y sujételo de
forma segura durante el transporte para evitar dafios
y accidentes. Utilice solo un vehiculo homologado
para el transporte del producto.

« No levante el producto.

« Tenga cuidado cuando suba o baje el producto de
un vehiculo para su transporte. Utilice una rampa
homologada.

Datos técnicos

TF230 TF338
Anchura de trabajo, mm 750 950
Profundidad de trabajo, mm 150-300 150-300

Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburante Gasolina Gasolina
Capacidad del deposito de combustible, | 3,6 4.8
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TF230 TF338
Capacidad del depésito de aceite, litros 0,6 0,6
Cilindrada, cm3 196 212

Potencia max. KW/CV a rpm

3,45/4,7 a 3100

3,6/4,9 a 3100

Marchas R,N, 2,1 R,N, 2,1
Capacidad de aceite de la caja de cambios, litros 0,95 1.1

Peso bruto, kg 86,5 106

Peso neto, kg 66,5 93

Medidas del paquete, mm 845 x 480 x 780 860 x 490 x 860
Certificacion CE, EAC CE, EAC

Declaracion de conformidad CE

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna (Suecia), tel.:
+46-36-146500, declara bajo su exclusiva
responsabilidad que las motoazadas Husqvarna TF230,
TF338 a partir de los numeros de serie 1447000096
(TF230), 1447000139 (TF338) (el nimero de serie se
indica claramente en la placa de identificacién), cumplen
con las disposiciones de las DIRECTIVAS DEL
CONSEJO:

« Del 17 de mayo de 2006 "relativa a maquinas",
2006/42/CE.

« Del 15 de diciembre de 2004 "relativa a
compatibilidad electromagnética”, 2004/108/CE.

Se han aplicado las siguientes normas armonizadas: EN
709:1997, A4:2009.

Husqgvarna 20141210

Claes Losdal, Director de desarrollo/productos para el
jardin (representante autorizado de Husqvarna AB y
responsable de la documentacién técnica).
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Introduction

Présentation du produit (TF230)

(Fig. 1)

© N oA WN =2

9.
10.
1.

Moteur

Protection de lame dentée
Roue de support

Carter de courroie

Lames dentées

Barre de glissement
Poignée

Levier de vitesses
Pare-chocs

Commande d'embrayage
Interrupteur de marche/arrét

Présentation du produit (TF338)
(Fig. 2)
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13.
14.
15
16.
17.
18.
19.
20.
2

e

Moteur

Protection de lame dentée
Cache-cables

Carter de courroie

Lames dentées

Barre de glissement
Poignée

Levier de vitesses
Pare-chocs

. Commande d'embrayage
. Commande d'accélération
. Interrupteur de marche/arrét

Capot supérieur
Support de lame dentée (secondaire)

. Support de lame dentée (principal)

Joint de connecteur

Support protection des dents
Kit de roues

Sac de matériel

12. Commande d'accélération

13. Capot supérieur

14. Cache-cébles

15. Support de lame dentée (secondaire)
16. Support de lame dentée (principal)
17. Support protection des dents

18. Joint de connecteur

19. Sacoche a outils

20.

Sac de matériel

21. Sac de matériel (pour lames dentées uniquement)

22.

Protection de lame

Symboles concernant le produit

(Fig.

(Fig.

(Fig.

(Fig.

(Fig.
(Fig.
(Fig.

Sac de matériel (pour lames dentées uniquement)

. Sacoche a outils

(Fig.

(Fig.

3)

10)

11)

AVERTISSEMENT : Soyez prudent et
utilisez le produit correctement. Ce produit
peut causer des blessures graves, voire
mortelles, a l'opérateur ou a d'autres
personnes.

Lisez attentivement le manuel d'utilisation et
assurez-vous de bien comprendre les
instructions avant utilisation.

Utilisez des protége-oreilles et des
protections pour les yeux homologués.

Ce produit est conforme aux directives de la
CE en vigueur.

Rapide.
Lent.

Coupez le moteur et retirez le cable
d'allumage avant toute réparation ou
opération d'entretien.

Avertissement : Pieces en rotation. Gardez
les mains et les pieds éloignés.

Restez a distance !
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(Fig. 12)  Point mort.
(Fig. 13)  Marche arriere.
(Fig. 14)  Avance rapide.
(Fig. 15)  Avance lente.

Remarque: Les autres symboles/autocollants présents
sur le produit concernent des exigences de certification
spécifiques a d'autres zones commerciales.

Plaque d'identification

B Husqvarna s year

Product ——
Serial No. ——1
Article No. ———
Model [ —
Tilling scope [ —
Tilling depth —
Gear shifting 1

Engine displacement | ]
Engine oil quality 1
Engine oil capacity |
Gearboxoil quality |
Gearbox oil capacity | ]
Nominal power ———
Net weight | E—
Fuel (octanfcetan) | ]

Husqvarna AB
SE-561 82 Huskvarna c E E H[
SWEDEN

Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et des
remarques sont utilisés pour souligner des parties
spécialement importantes du manuel.

Instructions générales de sécurité

AVERTISSEMENT: Symbole utilisé en cas
de risque de blessures ou de mort pour
I'opérateur ou les personnes a proximité si
les instructions du manuel ne sont pas
respectées.

AVERTISSEMENT: assurez-vous de lire et
de comprendre les instructions qui suivent
avant d'utiliser le produit.

REMARQUE: Symbole utilisé en cas de
risque de dommages pour le produit,
d'autres matériaux ou les environs si les
instructions du manuel ne sont pas
respectées.

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une situation
donnée.

Lisez toutes les instructions contenues dans ce
manuel et apposées sur le produit avant de I'utiliser.
Assurez-vous de bien comprendre et respecter les
instructions.

En cas de problemes ou si vous avez des questions
sur le produit, veuillez contacter votre revendeur
Husqvarna pour plus d'informations.

L'opérateur est responsable de la sécurité des
personnes et des biens face aux situations et aux
risques auxquels ils sont exposés.

Ce produit génére un champ électromagnétique
durant son fonctionnement. Ce champ peut dans
certaines circonstances perturber le fonctionnement
d'implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire
le risque de blessures graves ou mortelles, les
personnes portant des implants médicaux doivent
consulter leur médecin et le fabricant de leur implant
avant d'utiliser cet appareil.

Nous nous réservons le droit de modifier les
spécifications et la conception du produit sans
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préavis afin de mettre en ceuvre des améliorations.
Veuillez noter qu'aucune réclamation légale ne sera
recevable sur la base des informations contenues
dans ce manuel. Pour toute réparation, utilisez
exclusivement des piéces de rechange d'origine. La
garantie n'est pas valable si d'autres piéces sont
utilisées.

Instructions de sécurité pour le
fonctionnement

AVERTISSEMENT: assurez-vous de lire et
de comprendre les instructions qui suivent
avant d'utiliser le produit.

« Utilisez le produit uniquement dans le cadre de
l'usage auquel il est destiné : labourer le sol.
N'utilisez pas ce produit pour d'autres travaux. Cela
peut étre dangereux ou causer des dommages.

» Apprenez a utiliser le produit et ses fonctions en
toute sécurité et apprenez a vous arréter
rapidement. Apprenez également a reconnaitre les
autocollants de sécurité.

* N'utilisez jamais le produit sans avoir le champ libre
et les pieds bien d'aplomb. Identifiez les obstacles
éventuels en cas de mouvement inattendu.
Observez la plus grande prudence lorsque vous
travaillez en pente.

» Seuls des adultes habitués a I'utilisation du produit
sont autorisés a l'utiliser.

* Ne laissez jamais d'enfants ou d'autres personnes
ne possédant pas la formation requise utiliser ou
entretenir le produit. L'age minimum de I'utilisateur
peut étre régi par les législations locales.

* maintenez a distance toutes personnes étrangéres
au travail. Les enfants, les animaux, les spectateurs
et les collégues de travail doivent se tenir en dehors

de la zone de sécurité, soit a au moins 20 m. Arrétez
immeédiatement le produit a I'approche de quelqu'un.

+ Nutilisez jamais le produit en cas de fatigue, de
consommation d'alcool ou de prise de médicaments
susceptibles d'affecter I'acuité visuelle, le jugement
ou la coordination.

» Soyez particulierement attentif sur sol dur.

* Le produit a tendance a étre beaucoup moins stable
sur les sols cultivés.

» Nutilisez jamais le produit si vous étes pieds nus.
Portez toujours des chaussures ou bottes de
protection, dotées d’embouts de sécurité de
préférence. Ne portez jamais de vétements amples,
bijoux ou autre pouvant s'accrocher dans les piéces
mobiles. Utilisez des protége-oreilles afin de
minimiser le risque de perte auditive.

* N'utilisez jamais le produit pour transporter des
personnes.

» Pour que le produit soit utilisé conformément a son
utilisation prévue, il est essentiel de respecter
strictement les conditions d'utilisation, d'entretien et
de réparation énoncées par le fabricant.

Arrétez le moteur lorsque le produit n'est pas utilisé.
Marchez avec le produit, ne courez pas.

Faites tres attention lorsque vous tirez le produit vers
VOUS OuU gque vous inversez son sens de rotation.
Gardez une distance de sécurité avec les lames en
rotation, selon la longueur de la colonne de direction.
maintenez les mains et les pieds a distance des
lames en rotation.

Le moteur et le systeme d'échappement des gaz
deviennent trés chauds pendant le fonctionnement.
Risque de brilure en cas de contact.

Utilisez la machine uniquement a la lumiére du jour
ou dans des conditions d'éclairage appropriées.
N'utilisez pas le produit sur un sol dont la pente est
supérieure a 20 °.

Travaillez en travers des pentes et non pas dans le
sens de la pente.

Vous ne devez en aucun cas modifier la conception
d'origine du produit sans I'approbation du fabricant.
Utilisez toujours les piéces de rechange d'origine.
Les modifications et accessoires non homologués
peuvent entrainer des blessures graves, voire
mortelles a I'utilisateur ou aux autres personnes
présentes. La garantie n'est pas valable si d'autres
piéces sont utilisées.

Arrétez immédiatement le moteur dans les cas
suivants : vibrations et/ou bruit excessifs, blocage
mécanique empéchant le moteur de tourner,
difficultés a engager ou désengager I'embrayage,
collision avec un corps étranger ou détérioration du
cable d'arrét du moteur.

Si le cable d'arrét du moteur est sectionné, coupez le
moteur a l'aide de la commande de démarreur.
Laissez la machine refroidir. Détachez le capuchon
de bougie d'allumage. Vérifiez que le produit n'a subi
aucun dommage. Si le produit est endommagé,
contactez un atelier d'entretien homologué.

Soyez toujours prudent et utilisez votre bon sens.
Evitez les situations que vous n'étes pas sir de
maitriser. Si, apres avoir lu ces instructions, vous
n'étes toujours pas sdr de la procédure a suivre,
demandez conseil a un expert avant de poursuivre.
Contactez un atelier d'entretien agréé.

Ne modifiez pas I'équipement de sécurité de la
machine. Controlez-le réguliérement pour vérifier
qu’il fonctionne correctement.

Le montage inapproprié de ce motoculteur rotatif
peut provoquer de graves blessures. Assurez-vous
de suivre attentivement toutes les instructions.

Sécurité carburant

AVERTISSEMENT: assurez-vous de lire et
de comprendre les instructions qui suivent
avant d'utiliser le produit.

.

L'essence est hautement inflammable. Faites
I'appoint en carburant avec prudence a l'extérieur.

34

1419 - 002 - 02.03.2020



Feu et flammes nues sont prohibés ; il est également

interdit de fumer.

« Pensez aux risques d'incendie, d'explosion et
d'inhalation. Si vous avez renversé du carburant sur
vous ou sur vos vétements, changez de vétements.

* Le moteur émet de I'oxyde de carbone, un gaz nocif
et incolore. N'utilisez pas la machine dans des
espaces clos.

Instructions de sécurité pour I'entretien

AVERTISSEMENT: assurez-vous de lire et
de comprendre les instructions qui suivent
avant d'utiliser le produit.

A

« Coupez toujours le moteur avant d'effectuer des
travaux de réparation, de nettoyage, d'entretien ou
avant le remplacement des outils du produit.
N'effectuez jamais de réglages si le produit est en
marche.

« Un entretien régulier est essentiel pour maintenir la
sécurité et les niveaux de performance.

Portez des gants de travail épais pour remplacer les
outils du produit.

Remplacez les lames en rotation par jeux complets
pour maintenir leur équilibre. Utilisez toujours les
piéces de rechange d'origine.

Assurez-vous que toutes les vis et tous les écrous
sont bien serrés.

N'utilisez jamais un produit dont le silencieux est
défectueux. Contactez un atelier d'entretien agréé.
Pour votre propre sécurité, ne modifiez pas les
caractéristiques du produit. Ne modifiez pas les
réglages de vitesse du moteur et ne faites pas
tourner le moteur a des vitesses excessives.
Utilisez toujours les pieces de rechange d'origine.
Lorsque ce produit arrive a la fin de sa durée de vie
et n'est plus utilisé, renvoyez-le au revendeur ou
remettez-le a un organisme de recyclage compétent.
Assurez-vous de ne pas couper les cables/fils ou de
rayer la machine lorsque vous coupez les bords de
la boite.

Montage

Introduction

AVERTISSEMENT: Assurez-vous de lire et
de comprendre le chapitre dédié a la
sécurité avant de monter I'appareil.

A

Pour monter les lames dentées
(TF230)

* Reportez-vous a l'illustration pour avoir une vue
d'ensemble des boulons, vis, écrous et rondelles
nécessaires au montage des lames dentées. (Fig.
16)

« Suivez les instructions sur les illustrations ci-
dessous.

Remarque: les illustrations représentent uniquement

le montage des lames dentées sur le coté droit. Les
mémes instructions s'appliquent sur le c6té gauche.

Assurez-vous que les bords tranchants sont orientés

dans la méme direction sur les lames dentées cotés
gauche et droit.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

Pour monter les lames dentées
(TF338)

* Reportez-vous a l'illustration pour avoir une vue
d'ensemble des boulons, vis, écrous et rondelles
nécessaires au montage des lames dentées. (Fig.
23)

(Fig.

Suivez les instructions sur les illustrations ci-
dessous.

Remarque: les illustrations représentent uniquement
le montage des lames dentées sur le coté droit. Les

mémes instructions s'appliquent sur le c6té gauche.

Assurez-vous que les bords tranchants sont orientés
dans la méme direction sur les lames dentées cotés

gauche et droit.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.

24) 25) 26) 27) 28) 29)

Pour monter le produit

1.

Installez le raccord.
a) Pour TF230 : (Fig. 30)
b) Pour TF338 : (Fig. 31)

Pour le modele TF230, installez la roue de support.
(Fig. 32)

Installez la barre de glissement.

a) Pour TF230 : (Fig. 33)

b) Pour TF338 : (Fig. 34)

Installez le guidon. (Fig. 35)

Réglez la hauteur du guidon et serrez les boutons.
(Fig. 36)

Tournez la commande d'embrayage du bon coté.
Fixez le boulon. (Fig. 37)

Installez le cache-céables.

a) Installez les cables correctement.

b) Installez le support en caoutchouc. (Fig. 38)

c) Installez le cache-cable et serrez la vis. (Fig. 39)
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8. Installez la protection des dents (TF230).

REMARQUE: installez les 4 boulons et
écrous avant de les serrer
compléetement.

A

a) (Fig. 40)
b) (Fig. 41)
c) (Fig.42)
9. Installez la protection des dents (TF338) :

a) (Fig. 43)
b) (Fig. 44)
c) (Fig. 45)

10. Installez le levier de vitesses. (Fig. 46)

11. Aprés le montage, resserrez tous les boulons et

écrous.

A

REMARQUE: ne démontez pas le produit.
Contactez un atelier d'entretien homologué
pour cette tache.

Utilisation

Introduction

AVERTISSEMENT: Assurez-vous de lire et
de comprendre le chapitre dédié a la
sécurité avant d'utiliser I'appareil.

A

A faire avant de démarrer le produit

* Inspectez la zone de travail. Retirez tous les objets
qui pourraient s'éjecter du produit et blesser
gravement 'opérateur ou d'autres personnes, par
exemple, des pierres, du verre ou des cables en
acier.

« Vérifiez le niveau d'huile moteur et faites I'appoint si
nécessaire.

« Vérifiez le niveau d'huile de la boite de vitesses et
faites I'appoint si nécessaire.

« Vérifiez le niveau de carburant et faites I'appoint si
nécessaire.

« Effectuez une inspection générale du produit.
a) Remplacez les piéces usées ou endommagées.
b) Vérifiez 'absence de fuites de carburant.

c) Assurez-vous que toutes les protections et tous
les capots sont correctement installés.

d) Vérifiez tous les écrous et toutes les vis.

e) Assurez-vous que les fils électriques ne sont pas

endommagés.
* Pour TF338 : Appliquez de I'nuile sur le filtre a air.

Pour remplir le réservoir de carburant

REMARQUE: N'utilisez pas d'essence avec
un indice d'octane inférieur a 90 RON
(87 AKI). Cela peut endommager le produit.

A

1. Arrétez le moteur et laissez le produit refroidir.
2. Placez le produit dans une zone bien ventilée.
3. Remplissez le réservoir de carburant.

REMARQUE: Assurez-vous qu'il n'y a
pas de trop de carburant dans le
réservoir de carburant. Le carburant se
dilate lorsqu'il devient chaud.

A

4. Serrez le bouchon du réservoir de carburant avec

précaution pour éviter tout risque d'incendie.

Nettoyez le produit et la zone autour du produit de
tout carburant déversé.

Positionnez le produit a au moins 3 m (10 pi) de la
zone et de la source de ravitaillement en carburant
avant de faire démarrer le moteur.

Pour démarrer le produit

1. Ouvrez le robinet a carburant. (Fig. 47)

Ouvrez le starter en actionnant la commande
correspondante. (Fig. 48)

Placez le levier de vitesses au point mort. (Fig. 49)

Faites tourner le moteur a plein régime en actionnant
la commande d'accélération. (Fig. 50)

Placez l'interrupteur de marche/d'arrét en position de
marche. (Fig. 51)

Tirez la poignée du cable du démarreur.

A

Lorsque le produit démarre, placez le starter en
position de stater. (Fig. 52)

AVERTISSEMENT: Assurez-vous
qu'aucune personne ni aucun animal ne
se trouve dans un périmétre de sécurité
de 20 m au démarrage du produit.

Pour utiliser le produit en marche avant

1.

Utilisez le levier de vitesses pour sélectionner la
vitesse d'entrainement. La position 1 correspond a
une vitesse lente et la position 2 a une vitesse
rapide. (Fig. 53)

Appuyez sur le blocage de la commande
d'accélération sur le guidon.

Poussez le levier d'embrayage (A) vers le guidon
pour faire tourner les lames dentées. (Fig. 54)

Relachez le levier d'embrayage (B) pour arréter les
lames dentées.
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Pour utiliser le produit en marche
arriére

AVERTISSEMENT: Avant de déplacer le
produit vers l'arriére, relachez le levier

d'embrayage pour éviter toute blessure.

1. Assurez-vous gqu'aucun obstacle ne se trouve
derriére le produit.

2. Relacher le levier d'embrayage.
3. Réduisez le régime du moteur.

4. Placez le levier de vitesses en position de marche
arriére. (Fig. 55)

5. Appuyez sur le blocage de la commande
d'accélération sur le guidon.

6. Poussez le levier d'embrayage (A) vers le guidon
pour faire tourner les lames dentées. (Fig. 54)

7. Relachez le levier d'embrayage (B) pour arréter les
lames dentées.

Pour arréter le produit

1. Relacher le levier d'embrayage. (Fig. 56)

2. Placez le levier de vitesses en position « N ». (Fig.
57)

5.

Placez la commande d'accélération en position
minimum. (Fig. 58)

Placez l'interrupteur de marche/d'arrét en position
d'arrét. (Fig. 59)

Fermez le robinet de carburant. (Fig. 60)

Pour déplacer le produit a l'aide des
roues de support (TF230)

1.

Arrétez le moteur. Reportez-vous a la section Pour
arréter le proauit a la page 37.

Rabattez les roues de support. (Fig. 61)
Placez le guidon en position basse.

. Soulevez les lames dentées du sol a l'aide du

guidon. (Fig. 62)

Pour déplacer le produit avec le kit de
roues

1.

Arrétez le moteur. Reportez-vous a la section Pour
arréter le proauit a la page 37.

Remplacez les lames dentées par les roues. (Fig.
63)

3. Soulevez la barre de glissement du sol a I'aide du

guidon. (Fig. 64)

Entretien

Introduction

AVERTISSEMENT: assurez-vous de lire et
de comprendre le chapitre sur la sécurité

avant de procéder a I'entretien du produit.

Calendrier d'entretien

* Si vous utilisez le produit dans des conditions de

poussiere importante, nettoyez-le plus réguliérement.

** L'entretien doit étre effectué uniquement en cas de

probléemes de fonctionnement. Contactez un atelier

d'entretien agréé.

Entretien Intervalle d'entretien en heures
Entretien | Toutes Toutes Toutes | Toutes
quotidien les les les les
avant uti- | 20 heu- 50 heu- | 100 heu- | 300 heu-

lisation res ou res ou resou |resou
tousles | tousles | tousles |1 fois par
mois 3 mois 6 mois | an

Nettoyez le produit. X

Assurez-vous que tous les écrous et toutes les vis sont X

serrés et en bon état.

Nettoyez le filtre a air. Remplacez-les si nécessaire. X* X**

Contrdlez le niveau d'huile moteur.

Vérifiez le niveau d'huile de la boite de vitesses. Faites X

I'appoint en huile si nécessaire.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite de carburant, d'huile X

moteur et de lubrifiant.
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Entretien Intervalle d'entretien en heures
Entretien | Toutes Toutes Toutes | Toutes
quotidien les les les les
avant uti- | 20 heu- 50 heu- | 100 heu- | 300 heu-

lisation res ou res ou resou |resou
tousles | tousles | tousles | 1 fois par
mois 3 mois 6 mois | an

Vérifiez le niveau de carburant. Faites I'appoint en carbu- X

rant si nécessaire.

Si le produit vibre trop, vérifiez la cause du probléme. X

Vidangez I'huile et le lubrifiant du moteur et de la boite X %

de vitesses.

Nettoyez le filtre a carburant et la zone autour du filtre a X X+

carburant.

Nettoyez la bougie et le chapeau de bougie. X

Remplacez la bougie. X

Veérifiez et ajustez le jeu des soupapes du moteur. X**

Nettoyez la chambre de combustion. X**

Vérifiez le circuit de carburant. X**

Pour nettoyer le filtre a air en mousse

A

Retirez le filtre a air en mousse. (Fig. 65)

REMARQUE: ne nettoyez pas le filtre a air
en mousse a l'air comprimé, car cela
pourrait 'endommager.

2. Inspectez le filtre a air en mousse. Nettoyez le filtre a
air en mousse avec de l'eau chaude savonneuse.

REMARQUE: Remplacez le filtre a air en
mousse s'il est endommagé ou s'il ne
peut pas étre entierement nettoyé.

A
A

REMARQUE: assurez-vous que le filtre
a air en mousse est sec avant de
l'installer.

Transport et stockage

* Pour le transport sur de courtes distances, reportez-
vous aux sections Pour déplacer le produit a l'aide
des roues de support (TF230) a la page 37 et Pour
déplacer le produit avec le kit de roues a la page 37.

« Laissez la machine refroidir avant de la remiser.

« Utilisez uniquement des récipients homologués pour
le transport et le stockage de carburant.

* Entreposez le produit dans un endroit sec et a I'abri
du gel.

» Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuites ou de fumées
s'échappant du produit. Les étincelles ou les

flammes nues produites par exemple par des
appareils électriques ou chaudieres peuvent
provoquer un incendie.

* Placez un capot sur le produit et sécurisez-le lors de
son transport pour éviter tout dommage ou accident.
Utilisez un véhicule de transport homologué pour
transporter le produit.

* Ne soulevez pas le produit.

* Soyez prudent lorsque vous déplacez le produit sur
un véhicule de transport, ou hors de ce dernier.
Utilisez une rampe homologuée.

Caractéristiques techniques

TF230 TF338

Largeur de labourage, en mm

750 950
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TF230

TF338

Profondeur de labourage, en mm

150-300

150-300

Moteur WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburant Essence Essence
Capacité du réservoir de carburant, | 3,6 4,8

Capacité du réservoir d'huile, | 0,6 0,6

Cylindrée, cm3 196 212

Puissance max., kW/hp a tr/min

3,45/4,7 2 3 100

3,6/4,9a43 100

Vitesses R, N, 2,1 R,N, 2,1
Capacité d'huile de la boite de vitesses, | 0,95 1.1

Poids brut, en kg 86,5 106

Poids net, en kg 66,5 93
Dimensions du boitier, mm 845x480x780 860x490x860
Certification CE, EAC CE, EAC

Déclaration de conformité CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéde, tél. :
+46-36-146500, déclarons, sous notre seule
responsabilité, que le motoculteur Husqvarna TF230,
TF338 a partir des numéros de série 1447000096
(TF230), 1447000139 (TF338) et ultérieurs (le numéro
de série est clairement indiqué sur la plaque
d'identification) est conforme aux dispositions des
DIRECTIVES DU CONSEIL :

« du 17 mai 2006 « relative aux machines »
2006/42/CE.

* du 15 décembre 2004 « relative a la compatibilité
électromagnétique », 2004/108/CE.

Les normes harmonisées suivantes ont été appliquées :
EN 709:1997, A4:2009.

Husqgvarna 20141210

Claes Losdal, Directeur du développement/Articles de
jardinage (Représentant autorisé d'Husqvarna AB et
responsable de la documentation technique)
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Introduzione

Panoramica del prodotto (TF230)

(Fig. 1)

Motore

Protezione dente
Ruota di supporto
Coperchio cinghia
Denti

Barra di trascinamento
Impugnatura

Leva del cambio

9. Paracolpi

10. Comando della frizione
11. Interruttore ON/OFF

Panoramica del prodotto (TF338)

© N oA WN =2

(Fig. 2)

1. Motore

2. Protezione dente

3. Protezione del cavo

4. Coperchio cinghia

5. Denti

6. Barra di trascinamento
7. Impugnatura

8. Leva del cambio

9. Paracolpi

10. Comando della frizione
11. Comando dell'acceleratore
12. Interruttore ON/OFF
13. Coperchio superiore

14. Supporto dente (secondario)

15. Supporto dente (principale)

16. Giunto del connettore

17. Staffa del copridenti

18. Kit ruota

19. Sacchetto della bulloneria

20. Sacchetto della bulloneria (solo per denti)
21. Cassetta degli attrezzi

e

12. Comando dell'acceleratore
13. Coperchio superiore

14. Protezione del cavo

15. Supporto dente (secondario)
16. Supporto dente (principale)
17. Staffa del copridenti

18. Giunto del connettore

19. Cassetta degli attrezzi

20. Sacchetto della bulloneria
21. Sacchetto della bulloneria (solo per denti)
22. Protezione della lama

Simboli riportati sul prodotto

(Fig. 3) AVVERTENZA: prestare attenzione e
utilizzare il prodotto correttamente. Il
prodotto pud causare gravi lesioni o morte

dell'operatore o altre persone.

(Fig. 4) Prima dell'uso, leggere attentamente il

manuale operatore e accertarsi di aver
compreso le istruzioni.

Utilizzare cuffie protettive e protezione per
gli occhi omologate.

Il presente prodotto € conforme alle direttive
CE vigenti.

(Fig. 7) Veloce.
(Fig. 8) Lento.

(Fig. 9) Arrestare il motore e rimuovere il cavo di
accensione prima di effettuare interventi di
riparazione o manutenzione.

(Fig. 10)  Avvertenza: Parti rotanti. Tenere lontani
mani e piedi.

(Fig. 11)  Mantenersi a distanza!
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(Fig. 12)  Cambio in folle.

(Fig. 13)  Retromarcia.

(Fig. 14)  Avanzamento rapido.
(

Fig. 15)  Avanzamento lento.

Nota: | restanti simboli/decalcomanie sul prodotto
riguardano particolari requisiti necessari per ottenere la
certificazione in altre aree commerciali.

Piastrina modello

B Husqvarna s year

Product ——
Serial No. ——1
Article No. ———
Model [ —
Tilling scope [ —
Tilling depth —
Gear shifting 1

Engine displacement | ]
Engine oil quality 1
Engine oil capacity |
Gearboxoil quality |
Gearbox oil capacity | ]
Nominal power ———
Net weight | E—
Fuel (octanfcetan) | ]

Husqvarna AB
SE-561 82 Huskvarna c E E H[
SWEDEN

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: Utilizzato se € presente un
rischio di lesioni o morte dell'operatore o di
passanti nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se € presente un
rischio di danni al prodotto, ad altri materiali

oppure alla zona adiacente nel caso in cui le

istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

Nota: Utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere e comprendere le
seguenti avvertenze prima di utilizzare il
prodotto.

Prima dell'uso, leggere tutte le istruzioni contenute
nel manuale dell'operatore e sul prodotto. Accertarsi
di aver compreso le istruzioni e attenersi alle stesse.
In caso di problemi o0 domande sul prodotto,
rivolgersi al rivenditore Husqvarna per ulteriori
informazioni.

L’operatore & responsabile di tutte le situazioni non
sicure o dei rischi a cui sono esposti le persone e gli
oggetti.

Durante il funzionamento, questo prodotto genera un
campo elettromagnetico. Tale campo puod interferire,
in alcuni casi, con persone portatrici di impianti
medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di
condizioni che possono implicare lesioni personali
gravi o mortali, i portatori di tali impianti devono
consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questo prodotto.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche e il
design senza preavviso, in modo da apportare
miglioramenti al prodotto. Si noti che nessun
reclamo legale & valido sulla base delle informazioni
contenute in questo manuale. Utilizzare
esclusivamente ricambi originali per le riparazioni. La
garanzia non ¢ valida se non vengono utilizzati
esclusivamente ricambi originali.
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Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere e comprendere le
seguenti avvertenze prima di utilizzare il
prodotto.

Utilizzare il prodotto esclusivamente per la finalita cui
€ destinato, ovvero il dissodamento del terreno. Non
utilizzare il prodotto per altre attivita. Cio pud essere
pericoloso o causare danni.

Apprendere I'uso sicuro del prodotto e le relative
funzioni e imparare come arrestarlo rapidamente.
Apprendere anche come identificare le
decalcomanie di sicurezza.

Cominciare a utilizzare il prodotto solo se si & certi
che I'area di lavoro sia libera e che la posizione
assunta sia stabile. Individuare eventuali ostacoli in
caso di spostamenti imprevisti. Prestare particolare
attenzione quando si utilizza il prodotto su terreni in
pendenza.

Consentire I'uso del prodotto solo ad adulti che
abbiano familiarita con il suo funzionamento.

Non consentire mai a bambini o ad altre persone
non appositamente formate di utilizzare il prodotto o
di eseguire interventi di manutenzione. Possono
esistere leggi locali che stabiliscono I'eta minima
dell'operatore.

Mantenere distanti i non addetti ai lavori. Bambini,
animali, osservatori e aiutanti devono sempre essere
tenuti a una distanza di sicurezza di 20 metri.
Spegnere il prodotto immediatamente nel caso
qualcuno si avvicini.

Non utilizzare mai il prodotto se si & stanchi oppure
sotto I'effetto di alcolici, stupefacenti o farmaci in
grado di alterare la vista, la capacita di valutazione o
la coordinazione.

Prestare particolare attenzione sui terreni duri.

Il prodotto € molto meno stabile sui terreni dissodati.
Non utilizzare mai il prodotto a piedi nudi. Indossare
sempre scarpe o stivali di protezione, preferibilmente
con puntali in acciaio. Non indossare abbigliamento
non aderente, gioielli od oggetti simili che potrebbero
impigliarsi nelle parti in movimento. Utilizzare cuffie
protettive per ridurre al minimo il rischio di lesioni
all'udito.

Non utilizzare mai il prodotto per trasportare
persone.

La conformita e la stretta osservanza delle
condizioni di funzionamento, assistenza e
riparazione specificate dal produttore costituiscono
inoltre elementi essenziali per I'uso previsto.
Arrestare il prodotto quando non €& in uso.
Camminare, non correre, quando si utilizza il
prodotto.

Prestare particolare attenzione quando si tira il
prodotto verso di sé o si inverte la direzione di
rotazione.

Mantenere una distanza di sicurezza dalle lame
rotanti, determinata dalla lunghezza del piantone

dello sterzo. Tenere mani e piedi lontani dalle lame
rotanti.

* Il motore e l'impianto di scarico diventano molto caldi
durante I'uso. Rischio di ustioni in caso di contatto.

« Utilizzare il prodotto solo alla luce solare o in altre
condizioni di sufficiente illuminazione.

« Non utilizzare il prodotto su terreni con pendenze
superiori a 20 °.

< Sui pendii, spostare la macchina in direzione
trasversale, non verso l'alto o il basso.

* In nessun caso si deve modificare la versione
originale del prodotto senza I'autorizzazione del
produttore. Utilizzare sempre ricambi originali. Le
modifiche e/o gli accessori non approvati possono
causare lesioni gravi o mortali all'utilizzatore o a
terzi. La garanzia non & valida se non vengono
utilizzati esclusivamente ricambi originali.

« Arrestare immediatamente il motore se si verifica
quanto segue: Vibrazioni e/o rumori eccessivi,
inceppamento meccanico che impedisce al motore
di girare, difficolta di innesto o disinnesto della
frizione, collisione con un oggetto estraneo o
deterioramento del cavo di arresto del motore.

« Se il cavo di arresto del motore si spezza, utilizzare il
comando di avviamento per arrestare il motore.
Attendere che la macchina si raffreddi. Scollegare il
cappuccio dalla candela. Controllare che il prodotto
non presenti danni. Se il prodotto & danneggiato,
rivolgersi a un'officina di assistenza autorizzata.

» Prestare sempre attenzione e usare il buon senso.
Evitare tutte le situazioni che richiedono capacita
superiori alle proprie. Se dopo aver letto le presenti
istruzioni si hanno ancora dubbi in merito alle
procedure operative, rivolgersi a un esperto prima di
continuare. Contattare un'officina di assistenza
autorizzata.

« Non modificare i dispositivi di sicurezza. Eseguire
controlli regolari per accertarsi che funzionino
correttamente.

« il montaggio errato della presente motozappa
potrebbe provocare gravi lesioni. Seguire
attentamente tutte le istruzioni.

Sicurezza per 'uso del carburante

AVVERTENZA: Leggere e comprendere le
seguenti avvertenze prima di utilizzare il
prodotto.

* Labenzina € altamente inflammabile. Prestare
attenzione e fare rifornimento all'aperto. Sono vietati
fuoco, fiamme libere e fumo.

« Tenere presenti i rischi di incendio, esplosione e
intossicazione in caso di inalazione dei fumi. Se
cade del carburante sul corpo o sugli abiti, cambiare
abiti.

« Il motore emette monossido di carbonio, un gas
incolore e altamente nocivo. Non utilizzare la
macchina in spazi chiusi.
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Istruzioni di sicurezza per la

manutenzione
AVVERTENZA: Leggere e comprendere le
seguenti avvertenze prima di utilizzare il
prodotto.

« Arrestare sempre il motore prima di eseguire
interventi di riparazione, pulizia, manutenzione o
sostituzione degli attrezzi sul prodotto. Non
apportare mai modifiche con il prodotto in
movimento.

« Una regolare manutenzione & essenziale per la
sicurezza e per mantenere livelli di prestazioni
ottimali.

* Indossare guanti per impieghi gravosi durante la
sostituzione degli attrezzi sul prodotto.

« Sostituire gli interi gruppi lame rotanti per garantirne
il bilanciamento. Utilizzare sempre ricambi originali.

+ Controllare che dadi e viti siano ben serrati.

Non usare mai il prodotto se la marmitta & difettosa.
Contattare un'officina di assistenza autorizzata.

* Per salvaguardare la sicurezza personale, non
alterare le caratteristiche del prodotto. Non
modificare le impostazioni del regime motore e non
azionare il motore a una velocita eccessiva.

» Utilizzare sempre ricambi originali.

* Quando il prodotto non viene piu utilizzato, &
necessario restituirlo al rivenditore o a un centro di
riciclaggio idoneo.

+ fare attenzione a non tagliare i cavi o i fili 0 a non
graffiare la vernice della macchina durante il taglio.

Montaggio

Introduzione
AVVERTENZA: Leggere e comprendere il
capitolo sulla sicurezza prima di montare il
prodotto.

Montaggio dei denti (TF230)

« Fare riferimento all'illustrazione per una panoramica
di bulloni, viti, dadi e rondelle necessari per montare
i denti. (Fig. 16)

« Attenersi alle istruzioni riportate nelle illustrazioni.

Nota: Le illustrazioni mostrano solo il montaggio dei
denti sul lato destro. Le stesse istruzioni sono
applicabili per il lato sinistro. Assicurarsi che i bordi
affilati siano rivolti nella stessa direzione sui denti
lato destro e sinistro.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

Montaggio dei denti (TF338)

« Fare riferimento all'illustrazione per una panoramica
di bulloni, viti, dadi e rondelle necessari per montare
i denti. (Fig. 23)

« Attenersi alle istruzioni riportate nelle illustrazioni.

Nota: Le illustrazioni mostrano solo il montaggio dei
denti sul lato destro. Le stesse istruzioni sono
applicabili per il lato sinistro. Assicurarsi che i bordi
affilati siano rivolti nella stessa direzione sui denti
lato destro e sinistro.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

Assemblaggio del prodotto

1. Montare il giunto di collegamento.
a) Per TF230: (Fig. 30)
b) Per TF338: (Fig. 31)
Per TF230, montare la ruota di supporto. (Fig. 32)
Montare la barra di trascinamento.
a) Per TF230: (Fig. 33)
b) Per TF338: (Fig. 34)
Montare il manubrio. (Fig. 35)

Regolare I'altezza del manubrio e serrare le
manopole. (Fig. 36)

6. Ruotare il comando della frizione sul lato corretto.
Fissare il bullone. (Fig. 37)

7. Montare il copricavo.

a) Montare i cavi correttamente.

b) Montare il supporto in gomma. (Fig. 38)

c) Montare il copricavo e serrare la vite. (Fig. 39)
8. Montare il copridenti (TF230).

A

a) (Fig. 40)
b) (Fig. 41)
c) (Fig. 42)
9. Montare il copridenti (TF338):
a) (Fig. 43)
b) (Fig. 44)
c) (Fig. 45)
10. Montare la leva del cambio. (Fig. 46)

ATTENZIONE: Montare i 4 bulloni e i
dadi prima di serrarli a fondo.
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11. Dopo il montaggio, serrare nuovamente tutti i bulloni
e i dadi.

ATTENZIONE: Non smontare il prodotto.
Per tale attivita, rivolgersi a un'officina di
assistenza autorizzata.

A

Utilizzo

Introduzione

A

Cosa fare prima di azionare il prodotto

* Ispezionare I'area di lavoro. Rimuovere tutti gli
oggetti che, qualora allentati, possono essere
scagliati dal prodotto e causare lesioni gravi
all'operatore o ad altri. Tali oggetti possono includere
pietre, vetro o fili di acciaio.

« Effettuare un controllo del livello dell'olio motore e
rabboccare se necessario.

« Effettuare un controllo del livello dell'olio del cambio
e rabboccare se necessario.

« Effettuare un controllo del livello del carburante e
rabboccare se necessario.

« Eseguire una revisione del prodotto.

AVVERTENZA: Leggere e comprendere il
capitolo sulla sicurezza prima di utilizzare la
macchina.

a) Sostituire le parti usurate o danneggiate.
b) Verificare la presenza di perdite di carburante.

c) Assicurarsi che tutte le protezioni e i coperchi
siano montati correttamente.

d) Effettuare un controllo di tutti i dadi e delle viti.

e) Assicurarsi che i fili elettrici non siano
danneggiati.

« Per TF338: Applicare dell'olio sul filtro dell'aria.
Per il rifornimento del carburante

ATTENZIONE: Non utilizzare mai benzina
con un numero di ottani inferiore a 90 RON
(87 AKI). Cio pud causare danni al prodotto.

A

1. Arrestare il motore e far raffreddare il prodotto.

2. Posizionare il prodotto in una zona con un buon
flusso d'aria.

3. Riempire il serbatoio del carburante.

6. Spostare il prodotto ad almeno 3 m/10 ft dal luogo di
rifornimento o dal carburante prima di avviare il
motore.

Avviamento del prodotto

1. Aprire il rubinetto del carburante. (Fig. 47)

2. Aprire I'aria con il comando della valvola dell'aria.
(Fig. 48)

3. Mettere la leva del cambio in folle. (Fig. 49)

4. Azionare I'acceleratore al massimo con il comando
dell'acceleratore. (Fig. 50)

Impostare l'interruttore ON/OFF su ON. (Fig. 51)
6. Tirare l'impugnatura di avviamento.

A

7. Se il prodotto viene avviato, regolare il comando
della valvola dell'aria in posizione di starter. (Fig. 52)

AVVERTENZA: Assicurarsi che non vi
siano persone o animali nella zona di
sicurezza di 20 m quando si avvia il
prodotto.

Utilizzo del prodotto in avanti

1. Utilizzare la leva del cambio per selezionare la
velocita di guida. La posizione 1 & quella della
velocita bassa e la posizione 2 & quella della velocita
alta. (Fig. 53)

2. Premere verso il basso il blocco dell'acceleratore sul
manubrio.

3. Premere la leva della frizione (A) nella direzione del
manubrio per far ruotare i denti. (Fig. 54)

4. Rilasciare la leva della frizione (B) per arrestare i
denti.

Utilizzo del prodotto all'indietro

A

AVVERTENZA: Prima di spostare il prodotto
all'indietro, € necessario rilasciare la leva
della frizione per evitare lesioni.

ATTENZIONE: Assicurarsi che nel
serbatoio non vi sia una quantita
eccessiva di carburante. Il carburante si
espande quando si scalda.

A

4. Serrare con cautela il tappo del serbatoio del
carburante per evitare il rischio di incendio.

5. Pulire il prodotto e I'area circostante se sono presenti
fuoriuscite di carburante.

1. Assicurarsi che non vi siano ostacoli dietro il
prodotto.

2. Rilasciare la leva della frizione.
Diminuire il regime del motore

Portare la leva del cambio in posizione di
retromarcia. (Fig. 55)

5. Premere verso il basso il blocco dell'acceleratore sul
manubrio.
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6. Premere la leva della frizione (A) nella direzione del
manubrio per far ruotare i denti. (Fig. 54)

7. Rilasciare la leva della frizione (B) per arrestare i
denti.

Arresto dell'unita

Rilasciare la leva della frizione. (Fig. 56)

2. Portare la leva del cambio nella posizione N. (Fig.
57)

3. Portare il comando dell'acceleratore nella posizione
MIN. (Fig. 58)

4. Portare l'interruttore ON/OFF su OFF. (Fig. 59)
5. Chiudere il rubinetto del carburante (Fig. 60)

Spostamento del prodotto con le ruote
di supporto (TF230)

1. Spegnere il motore. Fare riferimento a Arresto
dell'unita alla pagina 45.

Piegare le ruote di supporto verso il basso. (Fig. 61)
Portare i manubri nella posizione bassa.
Sollevare i denti da terra utilizzando i manubri. (Fig.
62)
Spostamento del prodotto con il kit
ruota
1. Spegnere il motore. Fare riferimento a Arresto
dell'unita alla pagina 45.
Sostituire i denti con le ruote. (Fig. 63)

Sollevare la barra di trascinamento da terra con il
manubrio. (Fig. 64)

Manutenzione

Introduzione
AVVERTENZA: Leggere attentamente il
capitolo sulla sicurezza prima di eseguire la
manutenzione del prodotto.

Programma di manutenzione

* Pulire a intervalli piu regolari se il prodotto viene
utilizzato in condizioni con molta polvere.

** La manutenzione & necessaria solo se si verificano
problemi di funzionamento. Rivolgersi a un centro
assistenza autorizzato.

Manutenzione Manuten- Intervallo di manutenzione in ore
zione Oar 300
. - . i ni

%I::)nriarlr::l Ogni20 | Ogni50 | 100 ore or% 01
del fun- ore o ore o oppure | yojta l'an-
- oghi me- ogni ogni no

Ziona- se 3mesi | 6mesi
mento

Pulire il prodotto. X

Assicurarsi che tutti i dadi e le viti siano serrati e non X

danneggiati.

Pulire il filtro dell'aria. Sostituirla, se necessario. xX* X**

Effettuare un controllo del livello dell'olio motore.

Controllare il livello dell'olio del cambio. Rabboccare I'olio X

se necessario.

Assicurarsi che non vi siano perdite di carburante, olio X

motore e lubrificante.

Eseguire il controllo del livello del carburante. Rabbocca- X

re il carburante se necessario.

Se il prodotto presenta vibrazioni eccessive, verificarne X

la causa.

Sostituire I'olio e il lubrificante del motore e del cambio. X

Pulire il filtro del carburante e I'area circostante. X**
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Manutenzione Manuten- Intervallo di manutenzione in ore
zione Oan 300
. - . . ni
%fg?;:i Ogni20 | Ogni50 | 100 ore orge 01
del fun- ore o ore o oppure | vt I'an-
- ogni me- oghni ogni no
Ziona- se 3 mesi 6 mesi
mento
Pulire la candela e il relativo cappuccio. X
Sostituire la candela. X
Controllare e regolare il gioco delle valvole del motore. X**
Pulire la camera di combustione. X**
Controllare il circuito del carburante. X**

Pulizia del filtro dell'aria in espanso

ATTENZIONE: Per evitare possibili danni,
non utilizzare aria compressa per pulire il

filtro dell'aria in espanso.

Rimuovere il filtro dell'aria in espanso. (Fig. 65)

2. Controllare il filtro dell'aria in espanso. Pulire il filtro
dell'aria in espanso con acqua calda e sapone.

ATTENZIONE: Sostituire il filtro dell'aria
in espanso se & danneggiato o non pud
essere completamente pulito.

A
A

ATTENZIONE: Assicurarsi che il filtro
dell'aria in espanso sia asciutto prima di
montarlo.

Trasporto e rimessaggio

Per il trasporto su distanze brevi, fare riferimento a
Spostamento del prodotto con le ruote di supporto
(TF230) alla pagina 45 e Spostamento del prodotto
con il kit ruota alla pagina 45.

Lasciare raffreddare che il prodotto prima del
rimessaggio.

Utilizzare sempre contenitori approvati per la
conservazione e il trasporto del carburante.
Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo
dal gelo.

Assicurarsi che non vi siano perdite o emissioni di
fumo dal prodotto. Scintille o famme aperte,

provocate ad esempio da dispositivi elettrici o
caldaie, possono innescare un incendio.

» Applicare una copertura sul prodotto e fissarlo
durante il trasporto per evitare danni e incidenti.
Utilizzare un veicolo omologato per il trasporto del

prodotto.

* Non sollevare il prodotto.

« Prestare attenzione quando si carica o scarica il
prodotto per il trasporto. Utilizzare una rampa

omologata.

Dati tecnici

TF230 TF338

Larghezza di dissodamento, mm 750 950

Profondita di dissodamento, mm 150-300 150-300
Motore WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburante Benzina Benzina
Capacita serbatoio carburante, L 3,6 4,8

Capacita del serbatoio dell'olio, L 0,6 0,6

Cilindrata, cm3 196 212
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TF230 TF338
Potenza massima KW/hp @ rpm 3,45/4,7 @ 3100 3,6/4,9 @ 3100
Ingranaggi R,N, 2,1 R,N, 2,1
Capacita dell'olio del cambio, litri 0,95 1,1
Peso lordo, kg 86,5 106
Peso netto, kg 66,5 93
Dimensioni contenitore, mm 845x480x780 860x490x860
Certificazione CE, EAC CE, EAC

Dichiarazione di conformita CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel.:
+46-36-146500, dichiara con la presente che le
motozappe Husqvarna TF230, TF338 con numero di
serie a partire da 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338) (il numero di serie: &€ chiaramente indicato sulla
targhetta nominale), soddisfano i requisiti delle
DIRETTIVE DEL CONSIGLIO:

« del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE

« del mercoledi 15 dicembre 2004 "sulla compatibilita
elettromagnetica" 2004/108/EC.

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate: EN
709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Responsabile sviluppo/Prodotti per il
giardino (rappresentante autorizzato per Husqvarna AB
e responsabile della documentazione tecnica)
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Introdugao

Vista geral do produto (TF230)

(Fig. 1)

Motor

Cobertura das laminas de dentes
Roda de suporte

Tampa da correia
Laminas de dentes
Lamina de diregao

Pega

Alavanca de velocidades
9. Para-choques

10. Comando da embraiagem
11. Interruptor lig/desl|

Vista geral do produto (TF338)

© N oA WN =2

12. Acelerador

13. Cobertura superior

14. Cobertura do cabo

15. Suporte das laminas de dentes (secundario)
16. Suporte das laminas de dentes (principal)
17. Suporte da protegdo do dente

18. Junta do conector

19. Bolsa de ferramentas

20. Saco de material

21. Saco de material (apenas para laminas de dentes)
22. Protecdo da lamina

(Fig. 2)
1. Motor Simbolos no produto
2. Cobertura das laminas de dentes
3. Cobertura do cabo (Fig. 3) AVISO: Seja cuidadoso e utilize o produto
. corretamente. Este produto pode provocar
4. Tampa da correia ) -
C ferimentos graves ou a morte do utilizador
5. Laminas de dentes ou terceiros.
6. Lamina de diregdo
7. Pega (Fig. 4) Leia o0 manual do utilizador com atengao e
8. Al d locidad certifique-se de que compreende as
- Alavanca de velocidades instrugdes antes de utilizar o produto.
9. Para-choques
10. Comando da embraiagem (Fig. 5) Utilize protetores acusticos e protecdo
ocular aprovados.
11. Acelerador
12. Interrutor lig/desl (Fig. 6) Este produto esta em conformidade com as
13. Cobertura superior Diretivas CE aplicaveis.
14. Suporte das laminas de dentes (secundario) (Fig. 7) Rapido.
15. Suporte das laminas de dentes (principal) Fi. 8 Lent
16. Junta do conector (Fig- 8) ento.
17. Suporte da protegédo do dente (Fig. 9) Desligue o motor e retire o cabo de ignigéo
18. Kit de rodas antes de realizar tarefas de reparag&o ou
19. Saco de material manutencgo.
20. Saco de material (apenas para laminas de dentes) (Fig. 10)  Aviso: Pegas rotativas. Mantenha as maos e
21. Bolsa de ferramentas os pés afastados.
(Fig. 11)  Mantenha a distancia de seguranca!
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(Fig. 12)  Neutro.

(Fig. 13)  Marcha-atras.
(Fig. 14)  Avango rapido.
(Fig. 15)  Avango lento.

Nota: Os restantes simbolos/autocolantes existentes no
produto dizem respeito a exigéncias para homologagao
em outras areas comerciais.

Etiqueta de tipo

B Husqvarna s year

Product —
Serial No. [ E—
Aticle No. ———
Model [ —
Tilling scope 1
Tilling depth —
Gear shifting 1
Engine displacement | ]
Engine oil quality |

Engine oil capacity |
Gearbox ol quality |
Gearbox oil capacity |
—
|

— 1

Nominal power

Net weight

Fuel (octan/cetan)

Husqvarna AB

SE-561 82 Huskvarna c E EH[
SWEDEN

Seguranga

Definicbes de segurancga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para

indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENGAO: Utilizado no caso de existir risco

de ferimento ou morte para o utilizador ou
transeuntes, se ndo forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: Utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

Nota: Utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagao.

Instrugdes de segurancga gerais

ATENGAO: Leia e certifique-se de que
compreende as instruges de aviso que se
seguem antes de utilizar o produto.

Leia todas as instru¢des deste manual do utilizador
e do produto antes da utilizagao. Certifique-se de
que compreende e cumpre as instrugoes.

Caso tenha problemas ou questdes relacionados
com o produto, contacte o seu revendedor
Husqvarna para obter mais informacdes.

O operador ¢ o responsavel por todas as situagdes
pouco seguras ou riscos a que exponha pessoas e
propriedade.

Este produto produz um campo eletromagnético
durante o funcionamento. Em determinadas
circunstancias, este campo pode interferir com o
funcionamento de implantes médicos ativos ou
passivos. Para diminuir o risco de condigbes que
podem causar ferimentos ou morte, recomendamos
que os portadores de implantes médicos consultem
o seu médico e o fabricante do implante antes de
utilizar este produto.

Reservamo-nos o direito de alterar especificagdes e
designs sem aviso prévio para implementar
melhorias. Tenha em atengéo que quaisquer
reclamacdes legais baseadas nas informagdes
contidas neste manual ndo sdo validas. Utilize
apenas pegas genuinas nas reparagoes. A garantia
nao é valida se forem utilizadas pegas nao
genuinas.
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Instru¢des de seguranga para
funcionamento

ATENGAO: Leia e certifique-se de que
compreende as instru¢des de aviso que se
seguem antes de utilizar o produto.

Utilize apenas o produto para o fim previsto: lavoura
do solo. N&o utilize o produto para outras tarefas.
Fazé-lo pode ser perigoso ou provocar danos.
Aprenda a utilizar o produto e as respetivas fungdes
em seguranga e saiba como o parar rapidamente.
Familiarize-se também com os autocolantes de
seguranga.

Nunca utilize o produto sem se certificar de que a
area de trabalho esta desimpedida e que tem os pés
bem apoiados. Observe se ha obstaculos em caso
de movimentos inesperados. Tenha muito cuidado
ao utilizar o produto em declives.

Apenas permita que o produto seja utilizado por
adultos que estejam familiarizados com a sua
utilizagéo.

Nao permita, em circunstancia alguma, que uma
crianga, ou outras pessoas que ndo saibam utilizar o
produto, o utilizem ou realizem operacdes de
manutencéo. A legislagéo local pode regular a idade
do utilizador permitida.

Mantenha afastadas as pessoas ndo autorizadas.
As criangas, animais, observadores e ajudantes
devem ficar fora do perimetro de segurancga de

20 m. Pare imediatamente o produto se alguém se
aproximar.

Nunca use o produto se estiver cansado, se tiver
ingerido bebidas alcodlicas ou se estiver a tomar
outras drogas ou medicamentos que possam afetar
a visao, o discernimento ou a coordenagao.

Preste especial atengéo em superficies duras.

O produto tem tendéncia a ser muito menos estavel
em solo cultivado.

Nunca utilize o produto se estiver descalgo. Utilize
sempre sapatos ou botas de protegado, de
preferéncia com biqueira de ago. Nunca utilize
vestuario largo, joias ou itens semelhantes que
possam ficar presos nas pegas moveis. Utilize
protetores acusticos para minimizar o risco de danos
auditivos permanentes.

Nunca utilize o produto para transportar pessoas.

A conformidade e o cumprimento rigoroso das
condigbes de funcionamento, manutengéo e
reparacgao, conforme especificado pelo fabricante,
também constituem elementos essenciais da
utilizagéo prevista.

Desligue o motor quando o produto ndo estiver a ser
utilizado.

Nao corra enquanto transporta o produto.

Preste muita atengéo quando puxar o produto na
sua direcdo ou quando inverter o sentido de rotagéo.

Mantenha uma distancia segura das laminas
rotativas, definida pelo comprimento da coluna de
diregéo. Mantenha as méaos e os pés afastados das
laminas rotativas.

O motor e o sistema de escape ficam muito quentes
durante o funcionamento. Risco de queimaduras em
caso de toque.

Apenas utilize o produto durante o dia ou em
condigdes de boa iluminagao.

N&o utilize o produto em terrenos com um declive
superior a 20 °.

Desloque-o na transversal em declives, e ndo
subindo ou descendo.

Nao devera, em qualquer circunstancia, modificar o
design original do produto sem a aprovacéo do
fabricante. Utilize sempre pecas sobresselentes
originais. Modificagdes e/ou acessérios ndo
aprovados podem originar ferimentos graves ou a
morte do utilizador ou de outras pessoas. A garantia
ndo é valida se forem utilizadas pecas ndo
genuinas.

Desligue o motor de imediato, caso ocorra o
seguinte: Vibragao e/ou ruido excessivos, bloqueio
mecanico que impede a rotagdo do motor,
dificuldades em engatar ou desengatar a
embraiagem, colisdo com um objeto estranho ou
deterioracdo do cabo de paragem do motor.

Se o cabo de desligamento do motor estiver
danificado, utilize o controlo de arranque para parar
o motor. Aguarde que a maquina arrefega. Retire a
cobertura da respetiva vela de ignigéo. Verifique se
o produto nao sofreu danos. Se o produto estiver
danificado, fale com uma oficina de assisténcia
aprovada para a reparacao.

Actue sempre com precaugao e use de senso
comum. Evite todas as situagdes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso
ainda se sinta inseguro acerca dos procedimentos
de operagao depois de ler estas instrugdes, consulte
um perito antes de prosseguir. Contacte uma oficina
de assisténcia autorizada.

N&o modifique o equipamento de segurancga.
Verifique regularmente para se certificar de que
funciona corretamente.

A montagem incorreta desta motoenxada rotativa
pode provocar ferimentos graves. Certifique-se de
que segue todas as instru¢cdes cuidadosamente.

Seguranga no manuseamento do
combustivel

ATENGAOQ: Leia e certifique-se de que
compreende as instru¢des de aviso que se
seguem antes de utilizar o produto.

A gasolina é altamente inflamavel. Tenha o maximo
cuidado e proceda ao reabastecimento no exterior.
Fogo, chama aberta e fumo s&o proibidos.
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« Tenha em conta os riscos de incéndio, exploséo e
inalagéo de fumos. Se derramar combustivel sobre
si proprio ou no seu vestuario, mude de vestuario.

« O motor emite monéxido de carbono, um gas
venenoso incolor. Ndo utilize a maquina em espagos
confinados.

Instru¢des de seguranga para
manutengao

ATENGCAO: Leia e certifique-se de que
compreende as instrugdes de aviso que se
seguem antes de utilizar o produto.

A

« Pare sempre o motor antes de efetuar uma tarefa de
reparagao, limpeza ou manutengéo, ou ao alterar as
ferramentas no produto. Nunca efetue ajustes com o
produto em funcionamento.

* A manutengdo regular é essencial para a seguranga
e para manter os niveis de desempenho.

« Use luvas resistentes ao mudar as ferramentas no
produto.

» Substitua a Iamina rotativa em conjuntos completos
para as manter equilibradas. Utilize sempre pecgas
sobresselentes originais.

» Verifique se os parafusos e as porcas estdo bem
apertados.

* Nunca utilize um produto com um silenciador
defeituoso. Contacte uma oficina de assisténcia
autorizada.

* Para sua propria seguranga, nao altere as
caracteristicas do produto. Nao mude as definicdes
de velocidade do motor nem utilize o motor a
velocidades excessivas.

» Utilize sempre pecgas sobresselentes originais.

* Quando a vida util do produto chegar ao fim e deixar
de o utilizar, deve devolvé-lo ao revendedor ou a
uma estagao aplicavel para reciclagem.

+ Certifique-se de que ndo corta os cabos/fios nem
risca a maquina ao cortar as margens da
embalagem.

Montagem

Introdugéo

ATENGAO: Certifique-se de que Ié e
compreende o capitulo sobre seguranga
antes de montar o produto.

A

Montar as Iaminas de dentes (TF230)

« Consulte a ilustragdo para obter uma viséo geral dos
parafusos, porcas e anilhas necessarios para
montar as laminas de dentes. (Fig. 16)

« Siga as instru¢des apresentadas nas ilustragdes
abaixo.

Nota: As ilustragdes apresentam apenas a
montagem das laminas de dentes do lado direito. As
mesmas instrugdes aplicam-se ao lado esquerdo.
Certifiqgue-se de que as extremidades afiadas
apontam na mesma diregdo nas laminas de dentes
direita e esquerda.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

Montar as Iaminas de dentes (TF338)

* Consulte a ilustragdo para obter uma viséo geral dos
parafusos, porcas e anilhas necessarios para
montar as laminas de dentes. (Fig. 23)

« Siga as instru¢des apresentadas nas ilustragdes
abaixo.

Nota: As ilustragdes apresentam apenas a
montagem das laminas de dentes do lado direito. As

mesmas instrugdes aplicam-se ao lado esquerdo.
Certifique-se de que as extremidades afiadas
apontam na mesma dire¢cdo nas laminas de dentes
direita e esquerda.

(Fig.  (Fig.  (Fig.  (Fig.  (Fig.  (Fig.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

Montar o produto

1. Instale a junta de ligagao.
a) Para TF230: (Fig. 30)
b) Para TF338: (Fig. 31)
Para TF230, instale a roda de suporte. (Fig. 32)
3. Instale a lamina de direcéo.
a) Para TF230: (Fig. 33)
b) Para TF338: (Fig. 34)
Instale a barra de direc&o. (Fig. 35)
5. Ajuste a altura do punho e aperte os manipulos.
(Fig. 36)
6. Rode o comando da embraiagem para o lado
correto. Fixe o parafuso. (Fig. 37)
7. Instale a cobertura do cabo.
a) Instale os cabos corretamente.
b) Instale o suporte de borracha. (Fig. 38)
c) Instale a cobertura do cabo e aperte o parafuso.
(Fig. 39)
8. Instale a cobertura do dente (TF230).
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CUIDADO: Instale os 4 parafusos e as
porcas antes de os apertar

A

b) (Fig. 44)
c) (Fig. 45)

completamente. 10. Instale a alavanca de velocidades. (Fig. 46)
] 11. Ap6s a montagem, volte a apertar todos os
a) (Fig. 40) parafusos e porcas.
b) (Fig. 41)
c) (Fig. 42) c CUIDADO: N&o desmonte o produto.
Contacte um revendedor com assisténcia
9. Instale a cobertura do dente (TF338): técnica aprovado para realizar essa tarefa.
a) (Fig. 43)
Funcionamento
Introdugéo 4. Aperte cuidadosamente a tampa do depdsito de

ATENGAO: Certifique-se de que lé e
compreende o capitulo sobre seguranga
antes de usar o produto.

A

Antes de utilizar o produto

* Inspecione a area de trabalho. Retire todos os
objetos soltos que possam ser ejetados do produto e
provocar ferimentos graves no operador ou noutras
pessoas. Estes itens incluem pedras, vidro ou
arame.

« Verifique o nivel do 6leo de motor e abasteca com
6leo, se necessario.

» Verifique o nivel do 6leo da caixa de velocidades e
abastega com dleo, se necessario.

* Verifique o nivel do combustivel e abastegca com
combustivel, se necessario.

» Efetue uma revisdo do produto.
a) Substitua as pecas gastas ou danificadas.
b) Verifique se existem fugas de combustivel.

c) Certifique-se de que todas as protecdes e
coberturas estdo instaladas corretamente.
d) Verifique todas as porcas e os parafusos.
e) Certifique-se de que os fios elétricos nédo estao
danificados.
+ Para TF338: Aplique 6leo no filtro de ar.

Encher o depdsito de combustivel

A

1. Desligue o motor e deixe o produto arrefecer.

CUIDADO: Nao utilize gasolina com um
indice de octanas inferior a 90 RON (87
AKI). Caso contrario, pode causar danos no
produto.

2. Coloque o produto numa area arejada.
3. Encha o depésito de combustivel.

A

CUIDADO: Certifique-se de que nao
existe demasiado combustivel no
respetivo depdsito. O combustivel
expande-se quando fica quente.

combustivel para evitar o risco de incéndio.

5. Limpe o produto e a area a volta do produto de
derrames de combustivel.

6. Antes de ligar o motor, afaste o produto, no minimo,
3 m/10 pés da fonte de combustivel e do local de
abastecimento.

Arranque

. Abra a torneira de combustivel. (Fig. 47)

2. Abra o estrangulador com o controlo do
estrangulador. (Fig. 48)

3. Coloque a alavanca de velocidades na posi¢édo
neutra. (Fig. 49)

4. Aplique o acelerador ao maximo. (Fig. 50)

5. Coloque o interruptor ON/OFF na posicdo ON. (Fig.
51)

6. Puxe o punho do cabo de arranque.

A

7. Quando o produto arrancar, coloque o controlo do
estrangulador na posigéo de estrangulagéo. (Fig. 52)

ATENGAO: Certifique-se de que nao
existem pessoas ou animais na zona de
seguranga de 20 m quando o produto
arrancar.

Utilizar o produto em marcha em frente

1. Utilize a alavanca de velocidades para selecionar a
velocidade de condugao. A posicédo 1 corresponde a
velocidade lenta e a posicéo 2 a velocidade rapida.
(Fig. 53)

2. Empurre o bloqueio do acelerador no punho para
baixo.

3. Empurre a alavanca da embraiagem (A) na diregao
do punho para fazer com que as laminas de dentes
rodem. (Fig. 54)

4. Solte a alavanca da embraiagem (B) para parar as
laminas de dentes.
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Utilizar o produto em marcha-atras

A

1. Certifique-se de que ndo ha obstaculos atras do
produto.

ATENGAO: Antes de deslocar o produto em
marcha-atras, deve soltar a alavanca da
embraiagem para evitar ferimentos.

Solte a alavanca da embraiagem.
Reduza a velocidade do motor.

Coloque a alavanca de velocidades na posigcao de
marcha-atras. (Fig. 55)

5. Empurre o bloqueio do acelerador no punho para
baixo.

6. Empurre a alavanca da embraiagem (A) na diregéo
do punho para fazer com que as laminas de dentes
rodem. (Fig. 54)

7. Solte a alavanca da embraiagem (B) para parar as
laminas de dentes.

Desligar o produto

1. Solte a alavanca da embraiagem. (Fig. 56)

2. Coloque a alavanca de velocidades na posi¢do N.
(Fig. 57)

3. Coloque o acelerador na posigao MIN. (Fig. 58)

Coloque o interruptor ON/OFF na posi¢cdo OFF. (Fig.
59)

5. Feche a torneira de combustivel. (Fig. 60)

Mover o produto com as rodas de

suporte (TF230)

1. Desligue o motor. Consulte Desligar o produto na
pagina 53.
Dobre as rodas de suporte para baixo. (Fig. 61)
Coloque as barras de diregdo na posicéo baixa.
Levante as laminas de dentes do solo com as barras
de diregao. (Fig. 62)

Mover o produto com o kit de rodas
1. Desligue o motor. Consulte Desligar o produto na
pagina 53.

2. Substitua as laminas de dentes pelas rodas. (Fig.
63)

3. Levante a lamina de diregdo do solo com a barra de
diregdo. (Fig. 64)

Manutengao

Introdugéo
ATENGAO: Certifique-se de que leu e
compreendeu o capitulo sobre seguranga
antes de realizar tarefas de manutengao no

Esquema de manutengéo

* Limpe num intervalo mais regular se o produto for
utilizado em condigdes com muito pé.

** A manutengdo s6 é necessaria se ocorrerem

produto. problemas de funcionamento. Contacte um revendedor
com assisténcia técnica aprovado.
Manutengéo Manuten- Intervalo de manuteng¢ao em horas
gRodid- | horas | 50 horas | 100 ho- | 300 ho-
J'a atnl':ltes ou fodos | OU@ca | rasoua |rasou
a utlliza- 05 Meses da3me- | cada6 |vezpor
¢ao ses meses | ano
Limpar o produto. X
Certifique-se de que todas as porcas e parafusos estao X
apertados e ndo estéo danificados.
Limpe o filtro de ar. Substitua os componentes, se ne- X X* o
cessario.
Verifique o nivel do 6leo de motor. X
Verifique o nivel do éleo da caixa de velocidades. Abas- X
tegca com o6leo, se necessario.
Certifique-se de que néo existem fugas de combustivel, X
6leo de motor e lubrificagéo.
Verifique o nivel do combustivel. Abastega com combus- X
tivel, se necessario.
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Manutengéo Manuten- Intervalo de manutengéo em horas
céo dia- 50 horas | 100 ho- | 300 ho-
riaantes | 20horas | oo ” | rasoua | ras ou 1
da utiliza- | ou todos
- da3me- | cada6 | vezpor
¢do 0s meses
ses meses | ano
Se houver demasiada vibragao no produto, verifique a X
causa.
Mude o 6leo e lubrificagdo do motor e da caixa de veloci-
X X
dades.
Limpe o filtro de combustivel e a area a volta do filtro de X pe
combustivel.
Limpe a vela de ignicdo e a cobertura da vela de ignigao. X
Substitua a vela de ignicéo. X
Verifique e ajuste a folga das valvulas do motor. X**
Limpe a camara de combustao. X**
Verifique o circuito de combustivel. xX**

Limpar o filtro de ar de espuma

A

Retire o filtro de ar de espuma. (Fig. 65)

CUIDADO: Néo utilize ar comprimido para
limpar o filtro de ar de espuma, pois pode
causar danos.

2. Examine o filtro de ar de espuma. Limpe o filtro de
ar de espuma com agua quente com sabao.

CUIDADO: Substitua o filtro de ar de
espuma caso esteja danificado ou ndo
seja possivel limpa-lo completamente.

CUIDADO: Certifique-se de que o filtro
de ar de espuma esta seco antes de o
instalar.

A
A

Transporte e armazenamento

+ Para o transporte em distancias mais curtas,
consulte Mover o produfo com as rodas de suporte
(TF230) na pagina 53 e Mover o produto com o kit
de rodas na pdgina 53.

» Deixe o produto arrefecer antes de o armazenar.

« Utilize recipientes aprovados para o transporte e
armazenamento de combustivel.

* Mantenha o produto num local seco e sem gelo.

» Certifique-se de que nao existem fugas ou fumos
provenientes do produto. Faiscas ou chamas

abertas, por exemplo de dispositivos elétricos ou
mesmo caldeiras, podem causar um incéndio.

* Cologue uma cobertura no produto e fixe-o em
seguranga durante o transporte para evitar danos e
acidentes. Utilize um veiculo aprovado para o
transporte do produto.

* Nao levante o produto.

« Tenha cuidado ao colocar ou retirar o produto de um
veiculo para transporte. Utilize uma rampa
aprovada.

Especificagdes técnicas

TF230 TF338
Largura da lavoura, mm 750 950
Profundidade da lavoura, mm 150-300 150-300

Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Combustivel Gasolina Gasolina
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TF230 TF338
Capacidade do depésito de combustivel, | 3,6 4,8
Capacidade do depésito de dleo, | 0,6 0,6
Cilindrada, cm? 196 212

Poténcia max. KW/cv a rpm 3,45/4,7 a 3100

3,6/4,9 a 3100

Engrenagens R,N, 2,1 R, N, 2,1
Capacidade de 6leo da caixa de velocidades, | 0,95 1,1

Peso bruto, kg 86,5 106

Peso liquido, kg 66,5 93
Dimensdes da embalagem, mm 845x480x780 860x490x860
Certificagéo CE, EAC CE, EAC

Declaragao de conformidade CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel:
+46-36-146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que as motoenxadas Husqvarna
TF230, TF338 com os numeros de série 1447000096
(TF230), 1447000139 (TF338) e seguintes (o niumero
de série seguinte é claramente indicado em texto
simples na etiqueta de tipo), estdo em conformidade
com os requisitos das DIRETIVAS DO CONSELHO:

« 2006/42/CE "relativa as maquinas", de 17 de maio
de 2006.

* 2004/108/CE "relativa a compatibilidade
eletromagnética”, de 15 de dezembro de 2004.

Foram respeitadas as seguintes normas uniformizadas:
EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Pas

Claes Losdal, Chefe de Desenvolvimento/Produtos de
Jardinagem (representante autorizado da Husqvarna AB
e responsavel pela documentagéo técnica)
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Declaratie de conformitate CE

Introducere

Prezentare generala a produsului (TF230)

(Fig. 1)

Motor

Capac pentru cutit cu dinti
Roata de sustinere

Capac curea

Cutite cu dinti

Bara de prindere

Maner

Maneta pentru schimbarea vitezelor
. Bara de protectie

10. Controlul ambreiajului

11. Intrerupator de pornire/oprire

© N oA WN =2

©

Prezentare generala a produsului (TF338)

(Fig. 2)
Motor
Capac pentru cutit cu dinti
Capac pentru cablu
Capac curea
Cutite cu dinti
Bara de prindere
Maner
Maneta pentru schimbarea vitezelor
Bara de protectie
. Controlul ambreiajului
11. Control acceleratie
12. Intrerupator de pornire/oprire
13. Capac superior
14. Suport cutit cu dinti (secundar)
15. Suport cutit cu dinti (principal)
16. Imbinare conector
17. Consola capac pentru dinti
18. Set de roti
19. Geanta pentru piese
20. Geanta pentru piese (numai pentru cutite cu dinti)
21. Geanta pentru scule

® N OA N

= ©
=

e

12. Control acceleratie

13. Capac superior

14. Capac pentru cablu

15. Suport cutit cu dinti (secundar)
16. Suport cutit cu dinti (principal)
17. Consola capac pentru dinti

18. Imbinare conector

19. Geanta pentru scule

20. Geanta pentru piese

21. Geanta pentru piese (numai pentru cutite cu dinti)
22. Protectie cutit

Simbolurile de pe produs

(Fig. 3) AVERTISMENT: Actionati cu grija si utilizati
corect produsul. Acest produs poate cauza
vatamari corporale grave sau decesul
operatorului sau al altor persoane.

(Fig. 4) Cititi cu atentie manualul operatorului si
asigurati-va ca intelegeti instructiunile
fnainte de utilizare.

(Fig. 5) Utilizati protectia de auz si ochelarii de
protectie aprobati.

(Fig. 6) Acest produs este in conformitate cu
directivele CE aplicabile.

(Fig. 7) Rapid.

(Fig. 8) Lent.

(Fig. 9) Opriti motorul si scoateti cablul de
alimentare a aprinderii inainte de a efectua
lucrari de intretinere sau reparatii.

(Fig. 10)  Avertisment: Piese rotative. Feriti mainile si
picioarele.

(Fig. 11)  Pastrati distanta!
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(Fig. 12)  Punct mort.

(Fig. 13)  Treapta marsarier.

(Fig. 14)  Deplasare rapida inainte.
(Fig. 15)  Deplasare lenta inainte.

Nota: Alte simboluri/autocolante de pe produs se refera
la cerintele de certificare pentru alte zone comerciale.

Placuta de identificare

B Husqvarna s year

Product ——
Serial No. ——1
Article No. ———
Model [ —
Tilling scope [ —
Tilling depth —
Gear shifting 1
Engine displacement | ]
Engine oil quality |

Engine oil capacity |
Gearbox ol quality |
Gearbox oil capacity |

Nominal power ———
Net weight ] —
Fuel (octanfcetan) | ]

Husqvarna AB
SE-561 82 Huskvarna c E E H[
SWEDEN

Siguranta

Definitii privind siguranta

Avertismentele, atentionarile si notele sunt utilizate
pentru a desemna parti foarte importante din manual.

AVERTISMENT: Se utilizeaza daca exista
risc de vatamare sau de deces pentru
operator sau pentru trecatori, in cazul in
care instructiunile din manual nu sunt
respectate.

ATENTIE: Se utilizeaza daca exista un risc

de deteriorare a produsului, a altor materiale

sau a zonelor invecinate, daca instructiunile
din manual nu sunt respectate.

Nota: Se utilizeaza pentru a furniza mai multe informatii
care sunt necesare intr-o situatie data.

Instructiuni generale de siguranta

AVERTISMENT: Tnainte de a utiliza
produsul, cititi si intelegeti instructiunile de
avertizare de mai jos.

Tnainte de utilizare, cititi toate instructiunile din acest
manual al operatorului si de pe produs. Asigurati-va
ca intelegeti si respectati instructiunile.

Daca aveti probleme sau intrebari privind produsul,
adresati-va distribuitorului Husqvarna, pentru
informatii suplimentare.

Operatorul este responsabil pentru orice situatii
nesigure sau riscuri la care sunt expusi oamenii si
obiectele.

Tn timpul functionérii, acest produs produce un camp
electromagnetic. In anumite conditii, acest camp
poate interfera cu implanturile medicale active sau
pasive. Pentru a scadea riscul de afectiuni care pot
conduce la vatamare sau la deces, recomandam
persoanelor cu implanturi medicale sa consulte
medicul si producatorul implantului medical inainte
de a utiliza produsul.

Ne rezervam dreptul de a modifica specificatiile si
designurile fara notificare prealabila, in vederea
implementarii de imbunatatiri. Retineti ca informatiile
din acest manual nu pot constitui o baza pentru
niciun fel de actiune in justitie. Pentru reparatii,
utilizati numai piese originale. Garantia este nevalida
daca nu se utilizeaza piese originale.

1419 - 002 - 02.03.2020
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Instructiuni de siguranta pentru utilizare

AVERTISMENT: inainte de a utiliza
produsul, cititi si intelegeti instructiunile de
avertizare de mai jos.

Utilizati produsul numai in scopul pentru care este
conceput, pentru aratul solului. Nu utilizati produsul
pentru alte sarcini. Acest lucru poate fi periculos sau
poate provoca daune materiale.

invatati sa utilizati in siguranté produsul si functiile
acestuia si cum sa opriti rapid produsul. invatati, de
asemenea, continutul etichetelor de avertizare.

Nu operati niciodata produsul inainte ca zona de
lucru sa fi fost eliberata si hainte sa asigurati
stabilitate a picioarelor. Fiti atent la obstacole care
se pot deplasa neasteptat. Procedati cu mare atentie
cand lucrati pe terenuri in panta.

Permiteti utilizarea produsului numai de adulti
familiarizati cu produsul.

Nu permiteti niciodata copiilor sau altor persoane
neinstruite in operarea produsului sa il utilizeze sau
sa il depaneze. Este posibil ca reglementarile locale
sa limiteze varsta utilizatorilor.

Nu permiteti persoanelor neautorizate sa se apropie.
Copiii, animalele, privitorii si persoanele care va ajuta
trebuie sa se afle in afara zonei de siguranta de 20
m. Opriti imediat produsul daca se apropie cineva.
Nu utilizati niciodata produsul daca sunteti obosit,
daca ati consumat alcool sau daca luati alte
medicamente care va pot afecta vederea,
discernaméantul sau coordonarea.

Procedati cu deosebita atentie pe sol tare.

Produsul are tendinta de a fi mult mai putin stabil pe
teren cultivat.

Nu utilizati niciodata produsul cand sunteti descult.
Purtati intotdeauna pantofi sau cizme de protectie,
de preferat cu varfuri de otel. Nu purtati niciodata
haine largi, bijuterii sau articole similare, care pot sa
fie prinse in piesele in miscare. Utilizati protectie auz,
pentru a minimiza riscul de afectare a auzului.

Nu utilizati niciodata produsul propriu-zis pentru a
transporta persoane.

Conformitatea cu conditiile de operare, service si
reparatii specificate de producator si respectarea
stricta a acestora constituie, de asemenea, elemente
esentiale ale domeniului de utilizare.

Opriti motorul atunci cand produsul nu este in uz.
Cand utilizati produsul, mergeti, nu alergati.
Procedati cu mare atentie cand trageti produsul in
directia dvs. sau cand schimbati directia de rotatie.
Pastrati fata de lamele care se rotesc o distanta de
siguranta data de lungimea coloanei de directie.
Feriti-va méinile si picioarele de cutitele rotative.
Motorul si sistemul de esapament ating temperaturi
Tnalte in timpul functionérii. Pericol de vatamari
corporale prin arsura, in caz de atingere.

.

Utilizati produsul numai ziua sau in locuri bine
iluminate.

Nu utilizati produsul pe pante cu inclinatie mai mare
de 20 °.

Lucrati perpendicular pe panta, nu paralel cu
aceasta.

Nu modificati sub nicio forma designul original al
produsului, fara aprobarea producatorului. Utilizati
intotdeauna piesele de schimb originale. Modificarile
si/sau accesoriile neaprobate pot conduce la
vatamari corporale grave sau la decesul utilizatorului
sau altor persoane. Garantia este nevalida daca nu
se utilizeaza piese originale.

Opriti imediat motorul in urmatoarele situatii: Vibratii
si/sau zgomote excesive, blocaje mecanice care
impiedica rotirea motorului, dificultati la cuplarea sau
decuplarea ambreiajului, o coliziune cu un obiect
strain sau deteriorarea cablului de oprire a motorului.
in cazul taierii cablului de oprire a motorului, folositi
comanda demarorului pentru a opri motorului. Lasati
utilajul sa se raceasca. Deconectati pipa bujiei de la
bujie. Asigurati-va ca produsul nu este deteriorat.
Daca produsul este deteriorat, pentru reparatii luati
legatura cu un atelier de service aprobat.

Lucrati intotdeauna cu atentie si folositi-va gandirea.
Evitati toate situatiile pe care le considerati ca va
depasesc capacitatea de reactie. Daca va simtiti in
continuare nesigur in legatura cu procedurile de
operare dupa citirea acestor instructiuni, trebuie sa
consultati un expert inainte de a continua. Contactati
un atelier de service autorizat.

Nu modificati echipamentul de siguranta. Verificati
cu regularitate, pentru a va asigura ca functioneaza
corespunzator.

Asamblarea inadecvata a acestui motocultivator
rotativ ar putea provoca vatamari corporale grave.
Asigurati-va ca respectati cu atentie toate
instructiunile.

Reguli de siguranta referitoare la
carburant

AVERTISMENT: Inainte de a utiliza
produsul, cititi si intelegeti instructiunile de
avertizare de mai jos.

Benzina este extrem de inflamabild. Procedati cu
atentie si realimentati in medii exterioare. Focul,
flacara deschisa si fumatul sunt interzise.

Tineti cont de pericolul de incendiu, de explozie si de
inhalare de gaze. Daca varsati combustibil pe dvs.
sau pe imbracaminte, schimbati-va imbracamintea.
Motorul emite monoxid de carbon, care este un gaz
otravitor incolor. Nu utilizati aparatul in spatii inchise.
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Instructiuni de siguranta pentru
intretinere

A

»  Opriti intotdeauna motorul inainte de a efectua
reparatii, de a curata, de a efectua activitati de
ntretinere sau cand schimbati uneltele la produs. Nu
efectuati niciodata reglaje cand produsul
functioneaza.

« Executarea periodica a operatiilor de intretinere este
esentiala pentru siguranta si pentru a mentine
nivelurile de performanta.

« Purtati manusi de protectie foarte rezistente la
schimbarea uneltelor produsului.

AVERTISMENT: inainte de a utiliza
produsul, cititi si intelegeti instructiunile de
avertizare de mai jos.

» Schimbati cutitul rotativ in seturi complete, pentru a-i

pastra echilibrul. Utilizati intotdeauna piesele de
schimb originale.

+ Verificati ca suruburile si piulitele sa fie bine stranse.
* Nu utilizati niciodata un produs care are un amortizor
de zgomot defect. Contactati un atelier de service

autorizat.

» Pentru siguranta dvs., nu modificati caracteristicile
produsului. Nu schimbati setarile de turatie motor si
nu rulati motorul la turatie maxima.

+ Utilizati intotdeauna piesele de schimb originale.

» Atunci cand intervalul de service al acestui produs a
fost epuizat si produsul nu se mai foloseste, acesta
trebuie returnat la distribuitor sau la o statie
corespunzatoare pentru reciclare.

+ Auveti grija sa nu taiati cablurileffirele si sa nu zgariati
vopseaua utilajului cand taiati marginile cutiei.

Asamblarea

Introducere

AVERTISMENT: Cititi si intelegeti capitolul
referitor la siguranta inainte de asamblarea
produsului.

A

Pentru a asambla cutitele cu dinti
(TF230)

« Consultati ilustratia, pentru o prezentare generala a
bolturilor, suruburilor, piulitelor si saibelor necesara
pentru asamblarea cutitelor cu dinti. (Fig. 16)

* Respectati instructiunile din ilustratiile de mai jos.

Nota: llustratiile prezinta numai asamblarea cutitelor
cu dinti de pe partea dreapta. Aceleasi instructiuni
sunt aplicabile si pe partea stanga. Asigurati-va ca
marginile ascutite sunt orientate in aceeasi directie la
cutitele cu dinti de pe partea stanga, respectiv
dreapta.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

Pentru a asambla cutitele cu dinti
(TF338)

« Consultati ilustratia, pentru o prezentare generala a
bolturilor, suruburilor, piulitelor si saibelor necesara
pentru asamblarea cutitelor cu dinti. (Fig. 23)

* Respectati instructiunile din ilustratiile de mai jos.

Nota: llustratiile prezinta numai asamblarea cutitelor
cu dinti de pe partea dreapta. Aceleasi instructiuni
sunt aplicabile si pe partea stanga. Asigurati-va ca
marginile ascutite sunt orientate in aceeasi directie la
cutitele cu dinti de pe partea stanga, respectiv
dreapta.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
24) 25) 26) 27) 28) 29)

Pentru a asambla produsul

1. Instalati racordul de conexiune.

a) Pentru TF230: (Fig. 30)

b) Pentru TF338: (Fig. 31)

Pentru TF230, instalati roata de sustinere. (Fig. 32)
Instalati bara de prindere.

a) Pentru TF230: (Fig. 33)

b) Pentru TF338: (Fig. 34)

Instalati manerul. (Fig. 35)

5. Reglati indltimea manerului si strangeti butoanele
rotative. (Fig. 36)

6. Rotiti controlul ambreiajului in partea corecta. Atasati
boltul. (Fig. 37)
7. Montati capacul cablului.
a) Montati cablurile in mod corect.
b) Montati suportul de cauciuc. (Fig. 38)
c) Montati capacul de cablu si strangeti surubul.
(Fig. 39)
8. Montati capacul pentru dinti (TF230).

A

a) (Fig. 40)
b) (Fig. 41)
c) (Fig.42)
Montati capacul pentru dinti (TF338):
a) (Fig. 43)
b) (Fig. 44)

ATENTIE: Instalati cele 4 bolturi si piulite
fnainte de a le strange complet.

©
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c) (Fig. 45)

10. Instalati maneta pentru schimbarea vitezelor. (Fig.
46)

11. Dupa asamblare, strangeti din nou toate bolturile si
piulitele.

ATENTIE: Nu demontati produsul. Adresati-
va unui distribuitor de service autorizat
pentru operatia respectiva.

A

Functionarea

Introducere

AVERTISMENT: Cititi si intelegeti capitolul
referitor la siguranta inainte de utilizarea
produsului.

A

Ce trebuie facut Thainte de a utiliza
produsul

» Efectuati o inspectie a suprafetei de lucru.
indepartati toate obiectele nefixate care pot fi
aruncate din produs si care pot cauza vatamari
corporale grave operatorului sau altor persoane.
Aceste obiecte includ pietre, sticla sau fire de otel.

» Verificati nivelul uleiului de motor si completati cu ulei
de motor, daca este necesar.

« Verificati nivelul de ulei de la cutia de viteze si
completati cu ulei, daca este necesar.
» Verificati nivelul combustibilului si completati, daca
este necesar.
» Efectuati o inspectie globala a produsului.
a) Inlocuiti componentele uzate sau deteriorate.
b) Verificati daca exista scurgeri de combustibil..
c) Asigurati-va ca toate aparatoarele si capacele
sunt corect instalate.
d) Verificati toate piulitele si suruburile.
e) Asigurati-va ca firele electrice nu sunt
deteriorate.
+ Pentru TF338: Aplicati ulei pe filtrul de aer.

Alimentarea cu carburant

ATENTIE: Nu utilizati benzina cu o cifra
octanica mai mica de 90 RON (87 AKI).
Aceasta poate deteriora produsul.

A

-

Opriti motorul si Iasati produsul sa se raceasca.

N

Amplasati produsul intr-o zona cu un flux de aer
adecvat.

3. Umpleti rezervorul de carburant.

ATENTIE: Verificati sa nu existe prea
mult carburant in rezervorul de
carburant. Carburantul se dilata atunci
cand se incalzeste.

A

4. Strangeti cu atentie capacul rezervorului de
carburant, pentru a preveni pericolul de incendiu.

5. Curatati produsul si zona din jurul acestuia de
carburantul varsat.

6. Indepartati produsul la cel putin 3 m/10 ft de zona de
realimentare cu combustibil si de sursa de
combustibil, inainte de a porni motorul.

Pornirea produsului

Deschideti robinetul pentru combustibil. (Fig. 47)
2. Deschideti socul de la actionarea socului. (Fig. 48)

w

Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor in
pozitia treptei neutre. (Fig. 49)

4. Aplicati acceleratie maxima de la controlul
acceleratiei. (Fig. 50)

5. Treceti intrerupatorul de pornire/oprire in pozitia ON
(PORNIT). (Fig. 51)

6. Trageti de manerul snurului de pornire.

A

7. La pornirea produsului, setati actionarea socului la
pozitia clapetei de soc. (Fig. 52)

AVERTISMENT: La pornirea produsului,
asigurati-va ca in zona de siguranta de
20 m nu se afla nicio persoana si niciun
animal.

Pentru deplasarea inainte a produsului

1. Folositi maneta pentru schimbarea vitezelor, pentru
a selecta viteza de deplasare. Pozitia 1 corespunde
unei viteze reduse, iar pozitia 2 corespunde unei
viteze mari. (Fig. 53)

2. Tmpingeti in jos dispozitivul de blocare a acceleratiei
de pe maner.

3. Impingeti levierul ambreiajului (A) in directia
manerului, pentru a determina cutitele cu dinti sa se
roteasca. (Fig. 54)

4. Eliberati levierul ambreiajului (B), pentru a determina
oprirea cutitelor cu dinti.

Pentru deplasarea tnapoi a produsului

A

1. Asigurati-va ca nu exista niciun obstacole in spatele
produsului.

AVERTISMENT: Inainte de a deplasa
produsul in marsarier, trebuie sa eliberati
levierul ambreiajului, pentru a preveni
vatamarile corporale.

2. Eliberati manerul ambreiajului.
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3. Reduceti turatia motorului.

4. Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor in
pozitia treptei de deplasare in marsarier. (Fig. 55)

5. Tmpingeti in jos dispozitivul de blocare a acceleratiei
de pe maner.

6. Tmpingeti levierul ambreiajului (A) in directia
manerului, pentru a determina cutitele cu dinti sa se
roteasca. (Fig. 54)

7. Eliberati levierul ambreiajului (B), pentru a determina
oprirea cutitelor cu dinti.

Oprirea produsului

Eliberati manerul ambreiajului. (Fig. 56)

2. Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor in
pozitia N. (Fig. 57)

3. Setati controlul acceleratiei in pozitia MIN. (Fig. 58)

4. Setati intrerupatorul de pornire/oprire a motorului in
pozitia OFF (OPRIT). (Fig. 59)

5. Tnchideti robinetul de combustibil. (Fig. 60)

Pentru deplasarea produsului pe rotile

de sustinere (TF230)

1. Opriti motorul. Consultati Oprirea produsului la
pagina 61.
Pliati rotile de sustinere in jos. (Fig. 61)

3. Amplasati manerele in pozitia inferioara.
Ridicati cutitele de la sol cu ajutorul manerelor. (Fig.
62)

Pentru deplasarea produsului cu

ajutorul setului de roti

1. Opriti motorul. Consultati Oprirea produsului la
pagina 61.

2. Tnlocuiti cutitele cu dinti pentru roti. (Fig. 63)

3. Ridicati bara de prindere de la sol cu ajutorul
manerului. (Fig. 64)

Intretinerea

Introducere
AVERTISMENT: Cititi si intelegeti capitolul
privind siguranta inainte de a efectua
operatii de intretinere asupra produsului.

Program de intretinere

* Curatati la intervale mai regulate, daca produsul este
utilizat in medii cu mult praf.

** Intretinerea este necesara numai dacé survin
probleme de operare. Adresati-va unui distribuitor de
service autorizat.

Intretinerea Tntretine- Interval de intretinere in ore
re zilnica
nainte | La20de | Lasode | L2100 |La300
de utiliza- olr:)nsa::u I(; r% T::I saula6 |sau 1 da-
re luni |tapean

Curatati produsul. X

Verificati daca toate suruburile si piulitele sunt stranse bi- X

ne si nu sunt deteriorate.

Curatati filtrul de aer. inlocuiti daca este necesar. X* X**
Efectuati o verificare a nivelul uleiului de motor.

Verificati nivelul uleiului din cutia de viteze. Umpleti cu X

ulei, daca este necesar.

Asigurati-va ca nu exista pierderi de combustibil, de ulei

> o X

de motor si de lubrifiant.

Verificati nivelul de combustibil. Umpleti cu combustibil, X

daca este necesar.

Daca produsul prezinta vibratii excesive, verificati pentru X

a determina cauza.

inlocuiti uleiul si lubrifiantul motorului si cutiei de viteze. X X
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Intretinerea Tntretine- Interval de intretinere in ore
re zilnica
inainte | La20de | Lasode | 2100 12300
de uiliza- | orésau | oreésau | ., 126 |gsau1da-
re lunar la 3 luni [uni -
uni ta pe an
Curatati filtrul de carburant si zona din jurul filtrului de X o
carburant.
Curatati bujia si pipa buijiei. X
Tnlocuiti buijia. X
Verificati si reglati jocul supapelor motorului. X**
Curatati camera de ardere. xX**
Verificati circuitul de combustibil. X**

Curatarea filtrului de aer din spuma

ATENTIE: Nu folositi aer comprimat pentru a
curata filtrul de aer din spuma, deoarece se

pot produce deteriorari.

Scoateti filtrul de aer din spuma. (Fig. 65)

2. Examinati filtrul de aer din spuma. Curatati filtrul de
aer din spuma cu apa calda si sapun.

ATENTIE: inlocuiti un filtru de aer din
spuma care este deteriorat sau nu poate
fi curatat complet.

A
A

ATENTIE: Asigurati-va ca filtrul de aer
din spuma este uscat inainte de a-I
instala.

Transportul si depozitarea

* Pentru transportul pe distante mai scurte, consultati
Pentru deplasarea produsului pe rotile de sustinere
(TF230) la pagina 61 si Pentru deplasarea
produsului cu ajutorul setului de roti la pagina 61.

« Lasati produsul sa se raceasca inainte de a il
depozita.

« Utilizati intotdeauna recipiente omologate pentru
depozitarea si transportarea combustibilului.

* Mentineti produsul intr-o zona uscata si ferita de
fnghet.

* Asigurati-va ca produsul nu prezinta scurgeri sau
vapori. Scanteile sau flacarile deschise, de exemplu

cele provenite de la dispozitive sau boilere electrice,
pot cauza un incendiu.

« Acoperiti produsul si fixati in siguranta produsul in
timpul transportului, pentru a preveni daunele si
accidentele. Utilizati un vehicul aprobat pentru a
transporta produsul.

* Nuridicati produsul.

« Procedati cu atentie cand deplasati produsul la
bordul unui vehicul in vederea transportului sau cand
il ridicati de acolo. Folositi o rampa aprobata.

Date tehnice

TF230 TF338
Latime de lucru, mm 750 950
Adancime de lucru, mm 150-300 150-300

Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburant Benzina Benzina
Capacitate rezervor de carburant, | 3,6 4.8

Capacitate rezervor de ulei, | 0,6 0,6
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TF230

TF338

Cilindree, cm3

196

212

Putere maxima, kW/cp la rpm

3,45/4,7 la 3100

3,6/4,9 1a 3100

Viteze R, N, 2,1 RN, 2,1
Capacitate ulei cutie de viteze, | 0,95 11

Greutate totala, kg 86,5 106

Greutate neta, kg 66,5 93
Dimensiuni pachet, mm 845x480x780 860x490x860
Certificare CE, EAC CE, EAC

Declaratie de conformitate CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suedia, tel:
+46-36-146500, declara pe propria raspundere ca
motocultivatoarele Husqvarna TF230, TF338 cu
numerele de serie 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338) si ulterioare (numarul de serie consecutiv este
in mod clar specificat textual pe placuta de identificare)
respecta cerintele DIRECTIVELOR CONSILIULUI:

« din 17 mai 2006 ,referitoare la utilaje” 2006/42/CE.
« din 15 decembrie 2004 ,referitoare la
compatibilitatea electromagnetica” 2004/108/CE.

Au fost aplicate urmatoarele standarde armonizate: EN
709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Director de Dezvoltare/Produse pentru
gradina (reprezentant autorizat al Husqvarna AB si
responsabil cu documentatia tehnica)
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Giris

Urline genel bakis (TF230)

(Sek. 1)

Motor

Catal disi bicak kapagi
Destek tekerlegi

Kayis kapagi

Catal disi bicaklar
Cekme cubugu

Tutma yeri

Vites kolu

9. Tampon

10. Debriyaj kontrolu

11. ACMA/KAPAMA anahtari

Uriine genel bakis (TF338)

© N oA WN 2

(Sek. 2)

1. Motor

2. Catal disi bicak kapagi
3. Kablo kapagi

4. Kayis kapagi

5. Catal disi bigaklar

6. Cekme gubugu

7. Tutma yeri

8. Vites kolu

9. Tampon

10. Debriyaj kontrolu

11. Gaz kontroll

12. ACMA/KAPAMA anahtari
13. Araba koruma ortiisi

14. Catal disi bigak tutucu (ikincil)

15. Catal disi bigak tutucu (birincil)

16. Konektor mafsali

17. Catal disi kapak braketi

18. Tekerlek kiti

19. Donanim gantasi

20. Donanim gantasi (yalnizca catal disi bigaklar igin)
21. Alet gantasi

e

12. Gaz kontroli

13. Araba koruma ortusu

14. Kablo kapagi

15. Catal disi bigak tutucu (ikincil)
16. Catal disi bigak tutucu (birincil)
17. Catal disi kapak braketi

18. Konektdr mafsali

19. Alet cantasi

20. Donanim gantasi

21. Donanim gantasi (yalnizca catal disi bigaklar igin)
22. Bigak korumasi

Uriin {izerindeki semboller

(Sek. 3)  UYARI: Dikkatli olun ve Griini dogru
kullanin. Bu Uriin, operatdr ya da baskalari
acisindan ciddi yaralanmalara veya 6lime
neden olabilir.

(Sek. 4) Kullanim kilavuzunu dikkatle okuyun ve
kullanimdan énce talimatlari anladiginizdan
emin olun.

(Sek.5)  Onayli kulak koruma ekipmani ve onayh
koruyucu gézIUk kullanin.

(Sek. 6) Bu riin, gegerli AT direktiflerine uygundur.

(Sek. 7) Hizl.

(Sek.8)  Yavas.

(Sek. 9) Onarim veya bakim islemlerinden énce
motoru durdurun ve atesleme kablosunu
cikarin.

(Sek. 10)  Uyari: Déner pargalar. Ellerinizi ve

ayaklarinizi uzak tutun.
(Sek. 11)  Uzak durun!

(Sek. 12) Bos vites.
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(Sek. 13)  Geri vites.
(Sek. 14)  Hizh ileri.
(Sek. 15)  Yavas ileri.

Not: Uriniin tizerindeki diger semboller/etiketler, diger
ticari alanlarin sertifikalandirma gereklilikleriyle ilgilidir.

Tip plakasi

B Husqvarna s vear

Product 1
Serial No. [ E—
Aticle No ———
Model —
Tilling scope | ]
Tilling depth —
Gear shifting [ —
Engine displacement | ]

Engine oil quallty |
Engine oil capacity |
Gearbox il quality |
Gearbox oil capacity [
| ——
|

Fuel (octan/cetan) |

Husqvarna AB
SE-561 82 Huskvarna c € E H [
SWEDEN

Nominal power

Net weight

Givenlik

Givenlik tanimlari

Kilavuzdaki 6nemli kisimlari vurgulamak igin uyarilar ve
notlar kullanilmistir.

UYARI: Kilavuzdaki talimatlara uyulmadigi
takdirde operatdr veya gevredeki kisiler igin
ciddi yaralanma veya 6lim tehlikesi varsa
kullanilir.

DIKKAT: Kilavuzdaki talimatlara uyulmadig
takdirde Uruiniin, diger malzemelerin veya
gevrenin zarar gérme riski oldugunda
kullanilir.

A
A

Not: Belirli bir durumda bilgi verilmesi gerektiginde
kullanilir.

Genel giivenlik talimatlar

UYARI: Uriinii kullanmadan énce asagidaki
uyari talimatlarini okuyup anlayin.

A

«  Uriinii galistirmadan énce bu kullanim kilavuzundaki
ve Urlin Uzerindeki tim talimatlar okuyun. Talimatlari
anladiginizdan ve bunlara uydugunuzdan emin olun.

+ Urdnle ilgili herhangi bir problem veya sorunuz
olursa litfen daha fazla bilgi icin Husqvarna bayinizle
iletisime gegin.

+ Insanlarin ya da esyalarin maruz kalabilecegi tim
emniyetsiz durum veya risklerden operator
sorumludur.

« Bu Uriin, galisirken elektromanyetik bir alan
olusturur. Bu alan, bazi kosullarda aktif veya pasif
tibbi implantlarda girisime neden edebilir.
Yaralanmaya veya 6lime neden olabilecek
durumlarin ortaya gikma riskini azaltmak igin tibbi
implanti olan kisilerin, siz bu Grtind galistirmadan
once doktorlarina ve tibbi implant ureticilerine
danismalarini éneririz.

+ lyilestirmeler uygulamak igin teknik 6zelliklerde ve
tasarimlarda 6nceden bildirmeksizin degisiklik
yapma hakkini sakli tutuyoruz. Bu kilavuzda yer alan
bilgilere dayali herhangi bir yasal hak talebinin
gegerli olmadigini unutmayin. Onarimlar icin sadece
orijinal pargalar kullanin. Orijinal olmayan pargalar
kullanilirsa garanti gegersiz olur.

Kullanim igin gaivenlik talimatlar

A

UYARI: Uriinii kullanmadan énce asagidaki
uyari talimatlarini okuyup anlayin.

1419 - 002 - 02.03.2020
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* Toprak gapalama Uriiniini yalnizca amacina yonelik
olarak kullanin. Uriinii baska isler igin kullanmayin.
Amag disi kullanim tehlikeli olabilir veya hasara
neden olabilir.

+ Urind ve islevlerini nasil giivenli bir sekilde
kullanacaginizi ve lrini nasil hizlica
durduracaginizi égrenin. Guvenlik etiketlerini de
ogrenin.

* Calisma alaninin bos oldugundan ve yere saglam
bastiginizdan emin olmadan urtinu asla
calistirmayin. Beklenmeyen hareketlerde
bulunabilecek engellere dikkat edin. Egimli ylizeyde
calisirken cok dikkatli olun.

«+ Uriiniin yalnizca kullanimi hakkinda bilgi sahibi olan
yetiskinler tarafindan kullaniimasina izin verin.

* Cocuklarin ya da Griiniin kullaniimasi konusunda
egitiimemis yetiskinlerin Uriind kullanmasina veya
Uriinde servis islemleri yapmasina asla izin
vermeyin. Ulusal yasalarda kullanici yasi konusunda
bir dlizenleme olabilir.

» Yetkili olmayan kisileri uzakta tutun. Cocuklar,
hayvanlar, calismanizi izleyenler ve yardimci kisiler,
20 m'lik glivenlik bdlgesinin disinda tutulmaldir.
Herhangi bir kisi yaklasirsa uriinii derhal durdurun.

* Yorgunsaniz, alkol aldiysaniz veya gorusinuza,
karar verme yetinizi ya da koordinasyonunuzu
etkileyebilecek ila¢ ya da uyusturucu madde
aliyorsaniz Urtinu asla kullanmayin.

« Sert zeminde cgalisirken 6zellikle dikkatli olun.

+ Uriin, ekim yapilmis toprakta gok daha dengesiz
olma egilimi géstermektedir.

+  Uriinii asla giplak ayakla kullanmayin. Her zaman
tercihen celik burunlu koruyucu ayakkabilar veya
koruyucu botlar giyin. Hareket eden pargalara
takilabilecek bol kiyafetler giymeyin; taki veya
benzeri nesneler takmayin. isitme kaybi riskini en
aza indirmek igin kulak koruma ekipmani kullanin.

+  Uriinii asla insan tasimak igin kullanmayin.

+  Uretici tarafindan belirtildigi sekilde galistirma, servis
ve onarim kosullarina uyum ve baglilik da amacina
yonelik kullanimin temel bilesenlerini olusturur.

+ Uriin kullanimda degilken motoru durdurun.

+  Uriinle birlikte yiiriyiin, kosmayin.

+  Uriinii kendinize dogru gekerken veya dénme
yoénunu tersine gevirirken gok dikkatli olun.

* Donen bigaklarla aranizda, direksiyon milinin
uzunluguna goére belirlenen glvenli bir mesafe
olmasini saglayin. Ellerinizi ve ayaklarinizi déner
bigaklardan uzakta tutun.

* Motor ve egzoz sistemi, ¢alistirma sirasinda gok
1sinir. Dokunuldugu takdirde yanma riski vardir.

+  Urlind yalnizca giin 1s1ginda veya diger iyi
aydinlatiimis kosullarda kullanin.

+ Uriinii 20°'den daha egimli zeminlerde kullanmayin.

« Egimlerde yukari veya asagi dogru degil yatay
olarak galisin.

+  Ureticinin onayini almadan riiniin orijinal
tasariminda higbir sekilde degisiklik yapmayin.

Daima orijinal yedek parga kullanin. Onayli olmayan
degisikliklerin yapilmasi ve/veya aksesuarlarin
kullaniimasi, Grtiind kullanan kisinin ya da
baskalarinin ciddi sekilde yaralanmasina veya
6limuine neden olabilir. Orijinal olmayan parcalar
kullanilirsa garanti gegerli degildir.

Asagidaki durumlarda motoru derhal durdurun: Asiri
titresim ve/veya guriltl, motorun dénmesini
engelleyen mekanik sikisma, debriyajin devreye
alinmasinda veya devreden ¢ikariimasinda zorluk,
yabanci bir nesneyle garpisma veya motor durdurma
kablosunda bozulma.

Motor durdurma kablosu kopmussa motoru
durdurmak igin mars kontrolind kullanin. Makinenin
sogumasini bekleyin. Buji kapagdini bujiden ayirin.
Uriintin hasarl olup olmadigini kontrol edin. Uriin
hasarliysa onarim igin onayh bir servisle gorusin.
Her zaman dikkat gdsterin ve sagduyunuzu kullanin.
Kontrol edemeyeceginizi dusindiginiz tim
durumlardan kaginin. Bu talimatlari okuduktan sonra
calistirma prosedirleri konusunda hala emin
olmadiginiz noktalar varsa devam etmeden 6nce bir
uzmana danismalisiniz. Yetkili bir servise basvurun.
Guvenlik donaniminda degisiklik yapmayin. Dogru
cahstiklarindan emin olmak igin diizenli olarak
kontrol edin.

Bu doéner gapa makinesinin uygun olmayan sekilde
monte edilmesi ciddi yaralanmalara neden olabilir.
Tim talimatlari dikkatli bir sekilde uyguladiginizdan
emin olun.

Yakit givenligi

A UYARI: Uriinii kullanmadan énce asagidaki
uyari talimatlarini okuyup anlayin.

Benzin yiiksek derecede yanicidir. Dikkatli olun ve
aclk havada yakit doldurun. Ates yakmak, agik aleve
yaklasmak ve sigara igmek yasaktir.

Yangin, patlama ve duman soluma risklerinin
oldugunu unutmayin. Kendi tizerinize veya
kiyafetlerinize yakit bulastirdiysaniz kiyafetlerinizi
degistirin.

Motor, renksiz ve zehirli bir gaz olan karbon
monoksit salar. Makineyi kapali alanlarda
kullanmayin.

Bakim igin giivenlik talimatlan

A UYARI: Uriinii kullanmadan énce asagidaki
uyari talimatlarini okuyup anlayin.

Onarim, temizlik, bakim islerinden énce veya uriin
Uzerindeki aletleri degistirirken daima motoru
durdurun. Uriin galisir durumdayken asla ayarlama
yapmayin.

Performans diizeyini korumak ve glivenlik igin
dizenli bakim ¢ok énemlidir.
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«+ Urlindeki aletleri degistirirken agir is eldivenleri giyin.

» Dengeyi korumak icin déner bigaklari eksiksiz set
olarak degistirin. Daima orijinal yedek parga kullanin.

« Somunlarin ve vidalarin siki olup olmadigini kontrol
edin.

« Susturucusu arizali olan bir Griini asla kullanmayin.
Yetkili servis ile irtibata gegin.

« Guvenliginiz icin Griinuin 6zelliklerini degistirmeyin.
Motor devri ayarlarini degistirmeyin ve motoru asiri
devirde calistirmayin.

+ Daima orijinal yedek parga kullanin.

* Hizmet 6mriu doldugunda ve Uriin artik
kullanilimadiginda geri dénlisiim icin Grliniin bayiye
veya uygun bir istasyona géturiimesi gerekir.

»  Kutunun kenarlarini keserken kablolari/telleri
kesmemeye veya makineyi cizmemeye dikkat edin.

Montaj

Giris

UYARI: Uriinii monte etmeden énce
glvenlik boluminu okuyup anlayin.

A

Catal disi bigaklarin montaji (TF230)

« Catal disi bicaklarin montaji igin gerekli civata, vida,
somun ve rondelalarin genel gérinima igin resme
bakin. (Sek. 16)

« Asagidaki resimlerde yer alan talimatlara uyun.

Not: Resimler yalnizca catal disi bigaklarin sag
taraftan montajini gosterir. Ayni talimatlar sol taraf
icin de gecerlidir. Keskin kenarlarin sag ve sol catal
disi bigaklarda ayni yéne baktigindan emin olun.

(Sek.  (Sek.  (Sek.  (Sek. (Sek. (Sek.
17) 18) 19) 20) 21) 22)

Catal disi bigaklarin montaji (TF338)

« Catal disi bicaklarin montaji igin gerekli civata, vida,
somun ve rondelalarin genel gérinima igin resme
bakin. (Sek. 23)

« Asagidaki resimlerde yer alan talimatlara uyun.

Not: Resimler yalnizca catal disi bigaklarin sag
taraftan montajini gosterir. Ayni talimatlar sol taraf
icin de gecerlidir. Keskin kenarlarin sag ve sol catal
disi bigcaklarda ayni yoéne baktigindan emin olun.

(Sek.  (Sek.  (Sek. (Sek. (Sek. (Sek.
24) 25) 26) 27) 28) 29)
Uriinii monte etme

1. Baglanti mafsalini takin.
a) TF230 icin: (Sek. 30)

b) TF338 igin: (Sek. 31)
2. TF230 igin destek tekerlegini takin. (Sek. 32)
Cekme gubugunu takin.
a) TF230 icin: (Sek. 33)
b) TF338igin: (Sek. 34)
4. Gidonu takin. (Sek. 35)

5. Tutma yeri yiksekligini ayarlayin ve digmeleri sikin.
(Sek. 36)

6. Kavrama kontroliini dogru tarafa gevirin. Civatayi
takin. (Sek. 37)

7. Kablo kapagini takin.

@

a) Kablolari dogru sekilde takin.
b) Lastik tutucuyu takin. (Sek. 38)
c) Kablo kapagdini takin ve vidayi sikin. (Sek. 39)

8. Catal disi bigak kapagini takin (TF230).

AN

a) (Sek. 40)
b) (Sek.41)
c) (Sek.42)
9. Catal disi bigak kapagini takin (TF338):
a) (Sek.43)
b) (Sek. 44)
c) (Sek. 45)
10. Vites kolunu takin. (Sek. 46)

11. Montajdan sonra tiim civatalari ve somunlari tekrar
sikin.

A

DIKKAT: 4 civatay! ve somunu tamamen
sikmadan takin.

DIKKAT: Uriiniin pargalarini sdkmeyin. Bu
islem igin onayl bir servis bayisiyle géristn.
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Kullanim

Giris

UYARI: Uriinii kullanmadan énce giivenlik
bdlumund okuyup anlayin.

A

Urlinii galistirmadan énce yapilmasi
gerekenler

+  Calisma alanini kontrol edin. Uriiniin firlatabilecegi
ve operatériin veya baskalarinin ciddi sekilde
yaralanmasina neden olabilecek sabit olmayan tim
nesneleri gikarin. Bu nesneler tas, cam veya tel
olabilir.

* Motor yagdi seviyesini kontrol edin ve gerekirse motor

yagi doldurun.

» Disli kutusunun yag seviyesini kontrol edin ve
gerekirse yag doldurun.

* Yakit seviyesini kontrol edin ve gerekirse yakit
doldurun.

+ Uriiniin bakimini yapin.
a) Asinmis veya hasarli parcalar degistirin.
b) Yakit sizintisi olup olmadigini kontrol edin.

¢) TUm muhafazalarin ve kapaklarin dogru
takildigindan emin olun.

d) Tim somunlari ve vidalari kontrol edin.
e) Elektrik kablolarinin hasarli oimadigindan emin

olun.
» TF338 igin: Hava filtresini yaglayin.
Yakit doldurma

DIKKAT: Oktan numarasi 90 RON (87 AKI)
degerinin altinda olan benzin kullanmayin.
Bu, Uriinde hasara neden olabilir.

A

Motoru durdurun ve Urinin sogumasini bekleyin.
Uriinii iyi hava akimina sahip bir alana yerlestirin.
3. Yakit tankini doldurun.

DIKKAT: Yakit tankinda gok fazla yakit
olmadigindan emin olun. Yakit
1sindiginda genlesir.

A

4. Yangin riskini 6nlemek icin yakit deposu kapagini
dikkatlice sikin.

5. Uriinii ve Grliniin etrafindaki alani temizleyip yakit
kalintilarini giderin.

6. Motoru galistirmadan 6nce uriind yakit ikmali
alanindan ve yakit kaynagindan en az 3 m/10 ft
uzaklastirin.

Urlinii galistirma
1. Yakit muslugunu acin. (Sek. 47)

o kLN

Jikle kontroliint kullanarak jikleyi agin. (Sek. 48)
Vites kolunu bos vites konumuna getirin. (Sek. 49)
Gaz kontrollyle tam gaz uygulayin. (Sek. 50)

ACMA/KAPAMA anahtarini AGIK konuma getirin.
(Sek. 51)

Calistirma ipi kolunu cekin.

A

Uriin galistiginda jikle kontroliini jikle konumuna
getirin. (Sek. 52)

UYARI: Uriin galismaya basladiginda 20
m'lik gtivenlik bélgesinde higbir insan
veya hayvanin bulunmadigindan emin
olun.

Uriini ileriye dogru siirme

1.

Tahrik hizini segmek igin vites kolunu kullanin.
Konum 1 diistk hiz, konum 2 de yliksek hizdir. (Sek.
53)

2. Tutma yerindeki gaz kilidini asag itin.

Catal disi bicaklari déndirmek igin kavrama kolunu
(A) tutma yerine dogru itin. (Sek. 54)

Catal disi bigaklari durdurmak igin kavrama kolunu
(B) serbest birakin.

Uriinii geriye dogru siirme

A

UYARI: Uriinii geriye dogru hareket
ettirmeden 6nce yaralanmayi énlemek igin
kavrama kolunu serbest birakmaniz gerekir.

oo~ wbd

Uriintin arkasinda engel bulunmadigindan emin
olun.

Kavrama kolunu serbest birakin.

Motor devrini disirin.

Vites kolunu geri vites konumuna getirin. (Sek. 55)
Tutma yerindeki gaz kilidini asag itin.

Catal disi bigaklari déndirmek igin kavrama kolunu
(A) tutma yerine dogru itin. (Sek. 54)

Catal disi bicaklari durdurmak igin kavrama kolunu
(B) serbest birakin.

Uriinii durdurma

P obd =

Kavrama kolunu serbest birakin. (Sek. 56)
Vites kolunu N konumuna getirin. (Sek. 57)
Gaz kontrolint MIN. konumuna getirin. (Sek. 58)

ACMA/KAPAMA anahtarini KAPALI konuma getirin.
(Sek. 59)

Yakit muslugunu kapatin. (Sek. 60)
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Uriin(i destek tekerlekleriyle siirme
(TF230)

1. Motoru durdurun. Bkz. Uriinii durdurma sayfada: 68.
2. Destek tekerleklerini asagiya indirin. (Sek. 61)

3. Gidonu algak konuma getirin.
4

. Catal disi bicaklar tutma yerlerini kullanarak
zeminden kaldirin. (Sek. 62)

Uriinii tekerlek kitiyle hareket ettirme

1. Motoru durdurun. Bkz. Uriinii durdurma sayfada: 68.

2. Tekerlek aksamindaki gatal disi bicaklar degistirin.
(Sek. 63)

3. Gidonu kullanarak gekme gubugunu yerden kaldirin.
(Sek. 64)

Bakim
Girig Bakim takvimi
* Fazla tozlu kosullarda kullaniliyorsa Griini daha
A UYARI: Uriin {izerinde bakim yapmadan duzenli araliklarla temizleyin.
once givenlik blumind okuyup anlayin. ** Bakim, yalnizca galisma sorunlari meydana
geldiginde gereklidir. Yetkili bir servis bayisiyle gérasun.
Bakim Kullanim Saat cinsinden bakim araligi
ONCesl | 50 gaatte | 50 saatte | 100 saat- | 300 saat-
gur|1(luk veyaay- | veya3 |teveya6 |teveya
bakim da bir ayda bir | ayda bir | yilda 1
Uriinii temizleme. X
Tim somun ve vidalarin siki oldugundan ve hasar gor- X
mediginden emin olun.
Hava filtresini temizleyin. Gerekirse pargalari degistirin. X* X**
Motor yagi seviyesini kontrol edin.
Disli kutusundaki yag seviyesini kontrol edin. Gerekirse X
yag doldurun.
Yakit, motor yagi ve baska yaglama sizintisi olmadigin- X
dan emin olun.
Yakit seviyesini kontrol edin. Gerekirse yakit doldurun.
Uriinde gok fazla titresim varsa nedenini kontrol edin.
Motor ve disli kutusu yagini degistirin. X X
Yakit filtresini ve yakit filtresinin etrafindaki alani temizle- X X
yin.
Bujiyi ve buji kapagini temizleyin. X
Bujiyi degistirin. X
Motor valflerinin hareket boslugunu kontrol edin ve ayar- X+
layin.
Yanma odasini temizleyin. X**
Yakit devresini kontrol edin. X**
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Kdpiik hava filtresini temizleme

DIKKAT: Hasara yol agabilecedinden kdpiik
hava filtresini temizlemek icin basingh hava

kullanmayin.

Kopuk hava filtresini gikarin. (Sek. 65)

2. Kopuk hava filtresini kontrol edin. Képlk hava
filtresini 1lik, sabunlu suyla temizleyin.

DIKKAT: Hasarli veya tamamen
temizlenemeyen kdpik hava filtresini

DIKKAT: Takmadan 6nce képiik hava
filtresinin kuru oldugundan emin olun.

A degistirin.

Tasima ve saklama

+ Daha kisa mesafelerde tasima igin bkz. Urdini
qgstek tekerlekleriyle stiirme (TF230) sayfada: 69 ve
Urlindi tekerlek kitiyle hareket ettirme sayfada: 69.

+  Uriinii saklamadan &nce sogumasini bekleyin.

* Yakiti tasimak ve saklamak igin her zaman onayl

kaplar kullanin.

+ Uriinii kuru ve donmayan bir yerde tutun.

+  Uriinde sizinti veya duman olmadigindan emin olun.
Ornegin, elektrikli cihazlardan veya kazanlardan

kaynaklanan kivilcim veya agik alevler yangin

cikarabilir.

«  Uriiniin Gizerini 6rtiin, hasar ve kazalari énlemek igin

tasima sirasinda Urlini giivenli bir sekilde baglayin.

Uriintin nakliyesi igin onayli bir arag kullanin.

+  Uriini kaldirmayin.

« Nakliye amaciyla Urlinl araca yerlestirirken veya
aractan gikarirken dikkatli olun. Onayli bir rampa

kullanin.

Teknik veriler

TF230 TF338
Capalama genisligi, mm 750 950
Capalama derinligi, mm 150-300 150-300

Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Yakit Benzin Benzin

Yakit tanki kapasitesi, | 3,6 4,8

Yag tanki kapasitesi, | 0,6 0,6

Silindir hacmi, cm3 196 212

Maks. gli¢ dev/dk'da KW/hp

3100 dev/dk'da 3,45/4,7

3100 dev/dk'da 3,6/4,9

Vitesler R, N, 2,1 R,N, 2,1
Disli kutusu yag kapasitesi, | 0,95 1.1

Briit agirlik, kg 86,5 106

Net agirlik, kg 66,5 93

Ambalaj boyutlari, mm 845x480x780 860x490x860
Sertifika CE, EAC CE, EAC

AT Uyumluluk bildirimi

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, isveg, tel:
+46-36-146500, yegane sorumlu olarak 1447000096

(TF230), 1447000139 (TF338) ve sonraki seri numaral

(seri numarasi, tip plakasinda agikga belirtilmistir)
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Husqvarna TF230, TF338 ¢apa makinelerinin KONSEY

DIREKTIFLERI gerekliliklerine uygun oldugunu beyan

eder:

« 17 Mayis 2006 tarihli ve 2006/42/AT sayili
"makinelerle ilgili" direktif.

« 15 Aralik 2004 tarihli ve 2004/108/AT sayili
"elektromanyetik uyumlulukla ilgili" direktif.

Asagidaki uyumlulastiriimis standartlar uygulanmistir:
EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Gelistirme Mudiiri/Bahge Uriinleri
(Husqvarna AB yetkili temsilcisi ve teknik
dokimantasyon sorumlusu)
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